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UVOD  

Godišnji izvještaj o rezultatima monitoringa rada Vlade FBiH fokusiran je na odgovornost Vlade prema javnosti 

BiH, akcentirao na zahtjeve iz Građanske platforme, koje je, u predizbornom periodu, svojim potpisima, 

podržalo preko 500.000 građana BiH, i broj mjera koje predstavnici vlasti iniciraju ili donose, a koji su u skladu 

sa Građanskom platformom. Kako smo u prethodnim izvještajima uvidjeli mnogobrojne propuste ministarstava 

u realizaciji programa rada, još jednom smo obratili pažnju na stepen realizacije Programa rada Vlade F BiH za 

2007. godinu i drugih aktivnosti pojedinačnih ministarstava. U nastavku je predstavljen stepen realizacije svih 

koncipiranih aktivnosti u ministarstvima, uz naznačena primanja ministara, dobijene glasove na posljednjim 

opštim izborima, poređenje rada Vlade u 2007. godini sa realizacijom programa Vlade F BiH iz mandatnog 

perioda 2002 – 2006. godina, te druge specifičnosti.  Odgovornost za nerad, kao i za dobre rezultate Vlade u 

određenim oblastima, akcentirali smo prema resornim ministrima.   

SAŽETAK  

Formirana 30.3.2007. godine, Vlada Federacije BiH je za 9 mjeseci rada u protekloj godini održala 40 

sjednica na kojima je raspravljala o 1147 tačaka dnevnog reda. 

66% mjera koje je donijela nije imalo nikakve veze sa Građanskom platformom, odnosno sa 12 problema 

koje su građani BiH označili kao svoje najznačajnije a manje od 4% poduzetih mjera bilo je u pravcu 

stvarnih, ozbiljnih, sistemskih poboljšanja života građana. 

Od 100 zakona, koji su Programom Vlade bili planirani za donošenje u 2007. godini, čak 66 ih nisu uopšte 

razmatrani. 

Vlada je realizovala tek 34 zakona iz Programa za 2007. plus 22 koji nisu bili planirani. 

Parlament, s druge strane, nije usvojio ni polovinu ionako malog broja zakona koji mu je od Vlade proslijeđen 

u proceduru. A od tih 25 usvojenih zakona, samo ih je 10 u nekoj vezi sa Građanskom platformom. 

Logički rezultat ovakvog rada Vlade, koji su karakterizirali neefikasnost, neodgovornost, afere i uporno 

ignorisanje zahtjeva iz Građanske platforme i preporuka nevladinog sektora, su visok stepen 

nezaposlenosti, divljanje cijenja, smanjenje platežne moći stanovništva, dalje zaostajanje za zemljama u 

okruženju i drugim tranzicijskim državama, socijalne tenzije, osjećaj nesigurnosti i sve veći procenat ljudi 

na granici siromaštva. 

Odgovornost svih nije ista. I nikad nisu svi isti. Pa makar ukupni rezultati bili krajnje porazni. 

Nastavlja se trend pisanja loših Programa, koji pružaju pogrešnu sliku i dovode do disproporcije između 

planiranog i ostvarenog. Ministar Bevanda je, recimo, u 2007. godini, realizovao čak 205 mjera van 

Programa, a u Programu za 2008. godinu je čak dodatno smanjio broj planiranih aktivnosti. 
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Stepen realizacije planiranih zakona po ministarstvima zaključno sa 31.12.2007. godine
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Uzimajući u obzir broj planiranih aktivnosti zaključno sa 31.12.2007. godine, najmanji omjer realizacije 

planiranih aktivnosti, uzimajući u obzir i stepen realizacije zakona, bilježi Ministarstvo zdravstva na čelu sa 

ministrom Safetom Omerovićem, iz Stranke za BiH (14% realizacija cjelokupnog programa i 0% Zakona). 

Najbolji stepen realizacije svih programom planiranih aktivnosti, uz omjer realizacije zakona, bilježi ministar 

prostornog uređenja Salko Obhođaš iz SDA (od 54 planirane aktivnosti realizovano 40%, uz 100% 

realizaciju zakona). Statistički, od gospodina Obhođaša je bolji ministar trgovine Desnica Radivojević, i on iz 

SDA, ali je isti planirao duplo manje aktivnosti u 2007. godini - 26. 

Što se tiče rada na sjednicama Vlade: Ministar finansija, Vjekoslav Bevanda, iz HDZ BiH, je zaslužan za 

pripremu čak 20% od ukupnog broja tačaka o kojima je Vlada F BiH raspravljala tokom 2007. godine na 

svojim zasjedanjima i daleko je najefikasniji po ovom pitanju. Upravo u setu tačaka (mjera) o kojima je 

ministar Bevanda izvještavao Vladu Federacije BiH se krije i najveći broj onih koje su u skladu sa GP. 

Najneaktivniji po pitanju pripreme tačaka za sjednice su bili ministri Velimir Kunić (SNSD) i Edin Mušić 

(SDA), sa po 1,5%. 

Stepen realizacije planiranih zakona po ministarstvima zaključno sa 31.12.2007. godine
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Ni jedan član vlade nije bio na svih 40 njenih sjednica u 2007. godini. Čak 12 ih je sa sjednica vlade 

odsustvovalo 4 i više puta. Ministar prometa i komunikacija Nail Šećkanović, iz SDA, je vodeći po broju 

nedolazaka na sjednice Vlade F BiH nije bio na 9 od 40 sjednica, skoro svakoj četvrtoj.  U stopu ga prati 

ministar koji svoj Program realizuje sa samo 14%, a kao što vidimo nerjetko i neprisustvuje sjednicama, a 

riječ je o Ministru zdravstva, gospodinu Sefetu Omeroviću, iz Stranke za BiH.  

Poseban fenomen pretstavlja „prepisivanje“ i „nestajanje“ zakona. Od 70 nerealizovanih zakona iz Programa 

rada za 2007. godinu većina ih je naprosto „prepisana“ u Program rada za 2008. god, a njih 14 su „nestala“. 

Planirani su ali nisu realizovani u 2007. godini a u Programu za 2008. se više ne spominju. Najviše 

„zaboravan“ u tom smislu bio je Ministar finansija Vjekoslav Bevanda, kome se gubi 5 zakona u procjepu 

neefikasnosti tokom 2007. godine i planiranja za 2008. godinu. Najbolji „prepisivači“ nerealizovanih zakona 

su Ministar pravde Feliks Vidović (HDZ BiH) sa nevjerovatnih 18 ponovljenih zakona, te Ministar energije, 

rudarstva i industrije Vahid Hećo, iz Stranke za BiH, sa 14 ponovljenih zakona. 

Nastavlja se trend pisanja loših Programa, koji pružaju pogrešnu sliku i dovode do disproporcije između 

planiranog i ostvarenog. Ministar Bevanda je, recimo, u 2007. godini, realizovao čak 205 mjera van 

Programa, a u Programu za 2008. godinu je čak dodatno smanjio broj planiranih aktivnosti. 

Rezultati ove vlade gori su čak i od prethodne koja je ocijenjena kao loša. U prvoj godini svog mandata 

prethodna vlada realizovala je čak 11 zakona (cca 20%) više nego aktuelna u svojoj prvoj godini. 

ZAKLJUČCI 

Rad Vlade Federacije BiH u 2007. godini karakterišu: 

 Loša realizacija Programa rada  

 Još lošija realizacija planiranih zakona 

 Nedovoljna veza sa Građanskom platformom, odnosno nezainteresovanost za stvarne, urgentne 

probleme građana BiH 

 Nepostojanje odgovornosti za loše rezultate i posljedica neispunjavanja planiranih aktivnosti 

 Sistem uravnilovke 

 Ogromne razlike u odgovornosti prema poslu između pojedinih ministar(stav)a i u rezultatima 

njihovog rada 

 Fenomen „nestajanja“ zakona 

 Nepostojanje naznaka da bi se stanje moglo promijeniti nabolje 

Ovakav odnos Vlade prema svojim obavezama, uz sličan odnos svih drugih vlada, i još gori odnos 

parlamenata, rezultirao je opštim lošim stanjem u društvu. Zapravo – generirao ga je. 
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PODSJEĆANJE  

Situacija u kojoj se nalaze građani Federacije Bosne i Hercegovina nakon prve godine mandata aktuelnog 

saziva Vlade daleko je od obećanja koja smo slušali na početku mandata od premijera Brankovića. 

Čelni ljudi poslodavaca u Federaciji BiH prijete da će napustiti ove prostore, strana ulaganja su minorna, 

plate radnika rastu najsporije u regionu, a poskupljenja hrane, energenata, sredstava za ličnu higijenu i 

svega onoga što čini potrošačku korpu su svakodnevna. Istraživanja pokazuju da je Federalna prosječna 

plata jedino viša od plate u Republici Srpskoj, dok je niža od one u Srbiji, te skoro duplo niža od prosječne 

plate u Hrvatskoj.   

Sve ovo logičan je rezultat efekata (ne)rada vlasti u prethodnom periodu i njenog odbijanja da se u svom 

radu pridržava smjernica iz Građanske platforme i preporuka nevladinog sektora. 

Naime, još početkom protekle godine, analizirajući budžet i program Federacije za 2007. godinu konstatovali smo 

nedovoljno dobru raspodjelu sredstava, odnosno neusmjeravanje na efikasnije rješavanje ključnih građanskih 

problema, a u isto vrijeme apostrofirali sve stavke za koje se mora iznaći rješenje ukoliko želimo ublažiti tešku 

socijalnu situaciju. Kao odgovor na naše apele dobili smo, doduše, Okvirni četvorogodišnji plan rada Vlade, sa 

preciznijim godišnjim programom, za koji su, iako je imao niz manjkavosti i propusta po pitanjima iz Građanske 

platforme, ekspertne organizacije ALDI i Transparancy International tada konstatovale da bi njegova potpuna 

realizacija otvorila put ka rješavanju najvećih građanskih problema. Međutim, na kraju 2007. godine suočeni smo 

s poraznom činjenicom da od Programa rada za 2007. nije realizovano ni 40%, a u zakonodavnoj sferi svega 

34%. 

OSNOVNE INFORMACIJE O RADU VLADE F BIH I USKLAĐENOSTI DONESENIH MJERA SA 
ZAHTJEVIMA IZ GRAĐANSKE PLATFORME 

U 2007. godini, Vlada Federacije BiH radila je 9 mjeseci, a tačnije od 30.03.2007. godine kada je konstitui-

sana, i održala 40 sjednica. 
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Dijagram 1: Zastupljnost pitanja iz Građanske platforme u radu Vlade F BiH u periodu od 30.03. – 31.12. 2007. godine.  Od  1147 

tačaka, manje od 4% mogu sistemski uticati na poboljšanje života građana u 12 oblasti koje su označeni kao najznačajnoiji problemi. 
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Od 1147 tačaka, koje je Vlada F BiH razmatrala na redovnim zasjedanjima u pomenutom periodu, 395 je imalo od-

ređene veze sa zahtjevima iz Građanske platforme, ali tek manji dio njih, 45, ili tek 4 % od ukupnog broja razmatranih 

tačaka, može, prema nalazima eksperata, stvarno i sistemski uticati na realizaciju zahtjeva iz Građanske platforme1.   

Vlada je, po ekspertskoj analizi njenog Programa rada za 2007. godinu, planirala za godinu dana usvojiti 100 

mjera koje se direktno odnose na socio-ekonomske politike iz Građanske platforme (dakle, stvarno i 

sistemski mogu uticati na realizaciju zahtjeva iz Građanske platforme), ali, je, po završetku 2007. godine, 

prepoznata realizacija tek 22 mjere, unutar u prethodnom grafikonu pomenutih 45.  
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Podsjetimo, u polugodišnjem izvještaju statistika je pokazala da 70% mjera nema nikakvu vezu sa 

pominjanim zahtjevima, a taj broj je na kraju oktobra mjeseca 2007. godine smanjen za 7%.  Kada se moglo 

pomisliti da se politika i rad Vlade F BiH kreću u pozitivnom smjeru, ka rješavanju prioritetnih građanskih 

problema, ista je zaključila rad u 2007. godini sa poražavajućih 66% mjera ni na koji način povezanih sa 12 

zahtjeva iz Građanske platforme, tj. sa problemima koje su građani BiH označili kao svoje najznačajnije. 

Vlada F BiH je, Operativnim planom za 2007. godinu2, planirala razmotriti i utvrditi 100 zakona (ubrajajući 

prijedloge za izmjene i dopune postojećih).  Monitoring, koji je CCI proveo, pokazuje da je Vlada FBiH, do 

31.12.2007, utvrdila ukupno 56 zakona različitog karaktera, od kojih je 34 programom planirano za usvajanje u 

pomenutom periodu, dok dvadesedva3 utvrđena zakona nisu prethodno tretirani programom za 2007. g. Podaci 

nas vode ka poražavajućem zaključku da čak 66 zakona koji su jasno planirani i vremenski određeni za usvajanje 

u 2007. g, nisu razmatrani i utvrđeni na dosadašnjim sjednicama Vlade F BiH.   
 

                                                 
1 Više o mjerama koje mogu dugoročnije i sistemski dovesti do realizacije zahtjeva iz GP u Dodatku 1. 
2 Operativni plan za 2007. godinu sastavni je dio dokumenta „Politike djelovanja i osnovne strategije Vlade F BiH u mandatnom periodu 
2007. – 2010. godina“. 
3 Budžet Federacije Bosne i Hercegovine za 2007. godinu;  Zakon o izvršavanju Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2007. 
godinu; Zakon o načinu prestanka fukcionisanja Institucije  ombdusmena F BiH u prelaznom periodu i prenosu njenih nadležnosti na 
Instituciju ombudsmena za ljudska prava BiH; Zakon o klasifikaciji djelatn. u F BiH; Zakon o eksproprijaciji; Izmjen. i dop. Zakon o 
preuzimanju prava i obaveza osnivača nad ustanovama socijalne zaštite u F BiH ; Zakon o izmjen. i dop. Zak. o šumama; Zakon o 
izmjeni Zakona o utvrđivanju i ostvarivanju potraživanja građana u postupku privatizacije; Nacrt Zakona o premjeru i katastru nekretnina 
u F BiH; Izmjene i dopune Budžeta Federacije Bosne i Hercegovine za 2007. godinu; Nacrt zakona o plaćama i drugim materijalnim 
pravima članova organa upravljanja institucija F BiH i javnih preduzeća u većinskom vlasništvu F BiH; Nacrt zakona o izmjeni Zakona o 
posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti nezaposlenih osoba; Nacrt zakona o izmjenama i dopunama zakona o prestanku 
primjene zakona o napuštenim stanovima; Prednacrt zakona o zaštiti prava pripadnika nacionalnih manjina u F BiH; Nacrt zakona o 
internoj reviziji u javnom sektoru u F BiH; Nacrt izmjena budžeta F BiH za 2007. godinu; Prednacrt zakona o poticajima za razvoj 
područja posebne zaštite u Federaciji BiH; Nacrt zakona o premjeru i katastru nekretnina  i Inicijativa za izmjenu zakonske regulative u 
oblasti zemljišne administracije u F BiH; Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o privatizaciji; Prijedlog zakona o prestanku 
važenja Zakona o građenju; Nacrt zakona o finansijsko – info agenciji; Zakon o pečatu; 
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Tabela 1: Pregled realizovanih zakona po ministarstima 

PREDLAGAČI ZAKONA PO 
PROGRAMU RADA VLADE FBIH 

ZA 2007. GODINU 
 

BROJ PLANIRANIH ZAKONA 
U 2007. GODINI 

REALIZOVANI ZAKONI IZ 
PROGRAMA RADA ZA 

2007. GODINU 

NEPLANIRANI, 
REALIZOVANI ZAKONI  

Ministarstvo unutrašnjih poslova 0 0 0 

Ministarstvo okoliša i turizma  5 3 0 

Ministarstvo pravde 24 6 1 

Ministarstvo finansija 19 9 6 

Ministarstvo energije, rudarstva i 

industrije 
15 1 1 

Ministarstvo prometa i 

komunikacija 
5 3 0 

Ministarstvo rada i socijalne 

politike 
8 3 2 

Ministarstvo raseljenih osoba i 

izbjeglica 
2 0 0 

Ministarstvo zdravstva 

 

2 0 0 

Ministarstvo obrazovanja i nauke 04 0 0 

Ministarstvo kulture i sporta 1 0 0 

Ministarstvo trgovine 1 1 1 

Ministarstvo za prostorno uređenje 4 4 3 

Ministarstvo za boračko invalidsku 

zaštitu 
3 2 0 

Ministarstvo poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva 
8 2 1 

Ministarstvo poduzetništva i obrta 3 0 0 

 
Federalni Zavod za statistiju   1 

Uprava za geodetsko i imovinsko 

– pravne poslove 
0 0 2 

Zaključko Vlade 0 0 3 

Agencija za privatizaciju 0 0 1 

 
UKUPNO 

 
100 

 
34 

 
22 

 

Uporedimo li prve postizborne godine ovog i prošlog saziva vlade uočićemo kontinuitet u lošem planiranju 

Vlada u F BiH, jer je stepen realizacije zakonodavnih aktivnosti, u oba slučaja, poražavajući - približno 30%.  

No, zanemarimo li identičan odnos prema Planu, činjenica je da je Vlada u svom prethodnom sazivu (više o 

tome na str. 52) utvrdila čak 11 Zakona više u odnosu na aktuelnu.  

                                                 
4 Planirana 3 Prednacrta zakona kao stručna pomoć pri kreiranju kantonalnih zakona 
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Dijagram 2: Novi saziv Vlade, u prvoj godini svog mandata, realizovao je 20% manje zakona od prethodnog saziva u prvoj godini 

njihovog mandata. 

Još na kraju desetog mjeseca 2007. godine CCI su zaključili da je Vlada, zbog dotadašnjeg lošeg ispunjenja 

Programa, došla u situaciju da je za 78%, dotadašnjeg, vremena (april-oktobar) utvrdila tek 29% zakona planiranih 

za 2007. godinu, a da joj je za preostalih 22% vremena (novembar i decembar) bilo ostalo čak 71% za osvajanje 

predviđenih zakona. Shodno tome, rezultati godišnjeg izvještaja i realizacija od 34% zakonodavnih aktivnosti ne 

mogu biti iznenađujući, akcentirajući i to da se Vlada F BiH, oglušila na upozorenje po ovim pitanjima data još 

šestomjesečnim, a naknadno i destomjesečnim izvještajem o radu Vlada i Parlamenata realizovanim od strane CCI. 
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Dijagram 3:  Od 56 ukupno utvrđena zakona od strane Vlade F BiH zaključno sa 31.12.2007, na oba Doma Parlamenta F BiH, u formi 

Prijedloga, usvojeno je tek 25. (Detaljan pregled svih zakona je u Dodatku 4. ) 

 

Od pedesetšest zakona, što ih je Vlada Federacije BiH utvrdila tokom 2007. godine, dvadesetpet ih je 

usvojeno, šest je odbačeno, za pet od njih je odgođeno izjašnjavanje, sedamnaest ih je još u redovnoj 
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proceduri, a 3 na Vladi utvrđena zakona5 još uvijek nisu proslijeđena Parlamentu nego su još u ministarstvima. 

Posmatrajući kroz tu prizmu, dakle, rezultati rada Vlade Federacije BiH, u 2007. godini, još su lošiji. 

U nastavku je prikazano ukupno trajanje sjednica Vlade F BiH po sjednicama, te broj tačaka po sjednicama. 

PARAMETRI  
SJEDNICE 

VLADE 
FEDERACIJE BIH 

Vrijeme početka 
sjednice 

Vrijeme završetka 
sjednice 

Ukupno trajanje 
sjednice 

Broj tačaka na dnevnom 
redu 

1.  11,50 12,10 0,20 2 
2.  12,10 13,00 0,50 5 
3.  10,00 13,00 3,00 28 
4.  10,00 14,00 4,00 21 
5.  10,00 12,30 4,30 29 
6.  09,00 12,30 5,30 32 
7.  10,00 12,30 4,30 17 
8.  09,00 12,45 5,45 38 
9.  11,00 13,30 2,30 24 
10.  11,00 14,20 3,20 28 
11.  11,00 14,45 3,45 48 
12.  11,00 13,15 2,15 29 
13.  11,00 13,45 2,45 43 
14.  11,00 14,00 3,00 25 
15.  11,00 14,00 3,00 39 
16.  11,30 16,30 5,00 26 
17.  14,00 19,15 5,15 36 
18.  11,00 16,45 5,45 25 
19.  11,00 13,30 2,30 43 
20.  10,00 13,15 3,15 29 
21.  11,00 14,40 3,40 25 
22.  11,00 13,45 2,45 28 
23.  11,00 12,30 1,30 18 
24.  11,00 14,15 3,15 46 
25.  11,00 14,15 3,15 20 
26.  11,00 15,30 4,30 29 
27.  11,00 13,30 2,30 29 
28.  11,00 14,40 3,40 30 
29.  11,00 12,30 1,30 14 
30.  10,00 11,45 1,45 27 
31.  11,00 15,15 4,15 30 
32.  09,00 13,40 4,40 34 
33.  11,00 

09,00 
14,30 
11,30 

3,30 
2,30 

31 

34.  11,00 14,15 3,15 36 
35.  10,00 13,50 3,50 31 
36.  09,00 11,00 2,00 20 

37.  08,30 11,30 3,00 23 
38.  14,00 19,30 5,30 12 
39.  09,00 13,00 4,00 42 
40.  10,00 13,30 3,30 45 

UKUPNO   139h i 05min;  tj. 
17 i po radnih dana 

1147 TAČAKA 

 

Programom rada za 2008. godinu, Vlada Federacije BiH je realističnije okarakterizirala ekonomski ambijent FBiH i 

njegove specifičnosti ogledane u nizu negativnih pojava kao što je dominantno državno vlasništvo, usporen 

proces privatizacije, malo i nerazvijeno tržište, veliki vanjsko trgovinski deficit,... Za razliku od programa rada FBiH 

za 2007.godinu, Operativni plan rada za 2008. donosi niz mjera koje Vlada F BiH postavlja sebi u formi zadataka 
                                                 
5 Prijedlozi zakona o uspostavljanju gradova Zenica i Jajce (utvrđeni na 35. sjednici Vlade FBiH), te Zakon o sigurnosti i zdravlje na radu 
(33 sjednica Vlade F BiH) 
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koje je potrebno ispuniti: ostvarivanje jedinstvenog ekonomskog prostora BiH, usklađivanje privrednog i pravnog 

sistema sa EU zakonodavstvom, slobodan protok kapitala, roba, usluga i lica.  

Federacije BiH za 2008. godinu je planirala ukupno 481 aktivnost, od čega na normativne/zakondavne 

aktivnosti odpada 116 aktivnost, 184 aktivnosti u okviru donošenja podzakonskih akata i 197 analitičko 

informativnih aktivnosti.   

 

Međutim apsurdno je to da su najvažnije programske aktivnosti, zakonodavni akti, u velikom broju samo 

prepisani iz 2007. godine. Naime, čak 62 Zakona od 116 planirana u 2008. samo je prebačeno iz 2007. godine, 

jer isti nisu realizovani na vrijeme. Posebnu zanimljivost pretstavlja pojava „nestajanja” zakona. Naime, 14 

Zakona jednostavno nestaje iz Programa rada Vlade Federacije BiH na prelazu iz 2007. u 2008. godinu.  Isti su 

planirani tokom 2007. godine, nisu realizovani, a ne pojavljuju se u planu za 2008. godinu (više o ovom 

fenomenu, navodeći nazive izgubljenih zakona, nalazi se u pregledu aktivnosti po ministarstvima). 

ODNOS VLADE I PARLAMENTA FEDERACIJE FBiH 

Planirani zakoni Programom i usvojeni u Parlamentu F BiH

7

15

34

100

0 20 40 60 80 100 120

Usvojeni na Parlamentu F BiH, a imaju
vezu sa Građanskom platformom

Usvojeni u 2007. godini na oba doma
Parlamenta F BiH

Utvrđeni Zakoni iz Programa, na Vladi F
BiH tokom 2007. godine

Zakoni planirani Programom rada Vlade
F BiH

 
Dijagram 4:  Procenat u 2007. godini usvojenih zakona od strane oba doma Parlamenta FBiH, u odnosu na Program rada Vlade FBiH 

za 2007. godinu,  iznosi  15 %.   
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Neplanirani zakoni, a usvojeni u Parlamentu F BiH

6

10

22

0 20 40 60 80 100 120

Usvojeni na Parlamentu F BiH, a imaju
vezu sa Građanskom platformom

Neplanirani, a usvojeni u 2007. godini na
oba doma Parlamenta F BiH

Neplanirani, utvrđeni Zakoni na Vladi F
BiH tokom 2007. godine

 
Dijagram 5:  Procenat u 2007. godini usvojenih zakona od strane oba doma Parlamenta FBiH, u odnosu na zakone koji nisu bili 

planirani Program rada Vlade FBiH za 2007. godinu,  iznosi  45 %.   

Vlada Federacije BiH je tokom 2007 godine utvrdila 56 Zakona, od čega su 34 planirana Programom rada, 

dok 22 prethodno nije planirano. Od 56 zakona koje je Vlade Federacije BiH utvrdila, Parlament je, tokom 

2007. godine, usvojio tek 25 (od čega je tek 15 iz Programa za 2007.). Što ionako loše rezultate rada vlade, 

srozava do kraja. 

Zanimljivo je da se određeni Zakoni, utvrđeni na Vladi F BiH, upute već naredni dan u parlamentarnu 

proceduru (ima čak i slučajeva da se to desi isti dan), dok se drugi zadržavaju i preko mjesec dana u 

ministarstvima.  Prosjek je 8,5 dana. No pomenućemo Prednacrt Zakona o sigurnosti i zdravlju na radu, 

kojeg je Vlada F BiH utvrdila 14.11.2007. godine, a do kraja 2007. godini nije upućen u proceduru te Nacrte 

Zakona o uspostavljanju gradova Jajca i Zenice koji su utvrđeni 03.12.2007. godine, po isteku godine nisu 

upućeni u Parlament F BiH.  

Pregledom usvojenih Zakonskih rješenja na Parlamentu Federacije BiH, čiji je predlagač aktuelna Vlada F 

BiH, uviđamo da je najduža procedura od momenta utvrđivanja prijedloga zakona na Vladi, do usvajanja u 

Parlamentu Federacije BiH bila kod Izmjena i dopuna Zakona o prostornom planiranju i korištenju zemljišta 

na nivou F BiH i trajala je 122 dana. Preko 100 dana (tačnije 115) trajala je još samo procedura kod 

usvajanja Zakona o utvrđivanju i potraživanju građana u postupku privatizacije.  Suprotno tome, Budžet F 

BiH za 2007. godinu se usvajao u jednom danu, a za usvajanje decembarskih Izmjena i dopuna istog trebalo 

je 5 dana, od Vlade do Parlamenta F BiH. 
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ANALIZA RADA PO MINISTARSTVIMA VLADE FEDERACIJE BIH SA AKCENTOM NA REALIZACIJU 
PROGRAMA RADA  

Ministarstvo finansija  
 

IME I PREZIME VJEKOSLAV BEVANDA 

FUNKCIJA  MINISTAR FINANCIJA  
STRANKA HDZ BIH 

BROJ IZOSTANAKA SA ZASJEDANJA VLADE 4 / 40 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.115,36 KM6 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA OPŠTIM IZBORIMA 2006. 
GODINE 

Nije se kandidovao 

 
PREDLOŽENI I UTVRĐENI AKTI NA VLADI FEDERACIJE BIH TOKOM 2007. GODINE 

 
TIP AKTA PLANIRANO 

PROGRAMOM 
REALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

NEREALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

REALIZOVANO 
VAN PROGRAMA 

USVOJENI AKTI -  
U VEZI SA G.P. 

ZAKON 19 9 10 67 15 

ODLUKA 3 3 0 136 28 

UREDBA 2 1 1 3 2 

IZVJEŠTAJ 10 4 6 7 6 

PROGRAM 1 1 0 0 1 

PRAVILNIK 6 0 6 0 0 

POLITIKE  2 0 2 0 0 

UPUTSTVO 4 0 4 0 0 

INFORMACIJA 21 7 14 27 17 

AKCIONI PLAN 0 0 0 1  

RJEŠENJE 0 0 0 11 2 

ZAKLJUČAK 0 0 0 4 1 

MIŠLJENJE 0 0 0 2 1 

ZAHTJEV 0 0 0 1 0 

IZJAŠNJAVANJE 0 0 0 1 0 

NACRT ZAKONA 0 0 0 4 4 

DRUGO 0 0 0 2 0 
 

UKUPNO 
 

68 
 

25 
 

43 
 

205 
 

78 
 
U programu rada ovog ministarstva našli su se određeni zakonski akti koji su utvrđeni na Vladi F BiH tokom 

2007. godine, ali je izvjestilac bio premijer Nedžad Branković.  Riječ je o Dokumentu okvirnog budžeta za 

period 2008.-2010. godina, te Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o trezoru u Federaciji BiH.  Takođe, 

programom je planirano usvajanje Zakona o dugu, zaduživanju i garancijama Federacije BiH, a pomenuti 

Zakon je usvojen u Parlamentu Federacije BiH dok se o istom nije raspravljalo na Vladi. 
                                                 
6 Ministra Bevandu sljeduju i druge beneficije: Pravo na naknadu na ime regresa za korištenje godišnjeg odmora u iznosu od 70% plaće; 
Topli obrok u visini od 2% prosječne plaće u F BiH; Pravo na naknadu za odvojeni život od porodice u visini 70% prosječne mjesečne 
neto plaće u F BiH, ostvareno u posljednja tri mjeseca; Pravo na naknadu troškova smještaja u visini od 500 KM; Funkcionalni dodatak 
u iznosu od 1.500,00 KM;  Prosječna, mjesečna, potrošnja mobitela u iznosu od 300 KM;  
7 Nacrt zakona o internoj reviziji u javnom sektoru u FBiH; Nacrt zakona o izmjeni Zakona o utvrđivanju i ostvarivanju potraživanja 
građana u postupku privatizacije, Zakon o budžetu; Rebalansi 
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Na ispodpolovičnu realizaciju Programa za 2007. godinu, u zakonodavnoj sferi, ministar Bevanda je odgovorio 

na najgori mogući način – ne povećavanjem efikasnosti, tj. pokazivanjem namjere da je poveća u narednoj 

godini, nego smanjenjem obima planiranih aktivnosti za 2008. godinu.  Naime, Programom rada za 2008. 

godinu Ministarstvo finansija je planiralo 12 Zakona (7 manje u odnosu na 2007. godinu), a pri tome je 5 

prenesenih zakona iz 2007. godine.  Sedam je novo planiranih zakona, a najzanimljivija je činjenica da se za 

čak 5 zakona koju su bili planirani u 2007. godini, te nisu realizovani, gubi svaki trag. Riječ je o Zakonu o 

izmjenama i dopunama Zakona o federalnim upravnim pristojbama i Tarifi federalnih upravnih pristojbi, Zakonu 

o investicijskim fondovima, Zakonu o tržištu vrijednosnih papira, Zakon o Finansijskoj policiji, kao i Zakonu o 

izmjenama i dopunama Zakona o utvrđivanju i načinu izmirenja unutarnjih obveza Federacije BiH. U brojčanom 

smislu, planu za 2007. godinu, dodana su samo dva zakona i on je postao dvogodišnji, plan za 2007. i 2008. 

Realizacija Programa rada Ministarstva finansija u 2007. godini

68

1925
9 6

205

0

50

100

150

200

250

Sveukupne aktivnosti Zakoni

Planirani broj Programom

Realizovano iz Programa

Realizovano, a nije bilo
predviđeno Programom

 
Tokom 2007. godine Ministarstvo finansija je realizovalo 37% aktivnosti, a u sklopu toga 47% planiranih zakona 
 
Očigledno da se Programske aktivnosti u Ministarstvu finansija postavljaju pro forme, što pokazuje činjenica da je 

realizovano svega 37 odsto od, Programom za 2007, planiranih aktivnosti, a da je, s druge strane, ministar Bevanda 

230 puta bio izvjestilac tačaka na zasjedanjima Vlade F BiH. Što znači da je čak 205 aktivnost realizovao van plana.  

 

Za ovakvu realizaciju svojih obaveza ministar Bevanda je od građana F BiH naplatio 57.250 KM (plus 

beneficije), a obračunali smo neto platu, pravo na smještaj, odvojeni život, mobitel, regres, funkcionalni 

dodatak i topli obrok, u 9 radnih mjeseci.  Ovo nije konačna cifra, jer u istu nisu obračunate dnevnice. 

Planirane aktivnosti u 2008. godini

5

5

12

44

0 10 20 30 40 50

Broj "Izgubljenih" zakona

Broj prenesenih zakona iz 2007. godine

Broj planiranih zakona

Broj planiranih aktivnosti u 2008. godini

 
Plan rada ministarstva finansija u 2008. godini, poredeći sa prethodnom godinom, je oskudniji za 24 aktivnosti. Čak 5 zakona su „izgubljeni“. 
Po broju tačaka o kojima je ministar Bevanda izvjestio Vladu F BiH na sjednicama, isti je bio daleko 

najvrijedniji, jer je čak 21% tačaka o kojima je Vlada raspravljala na sjednicama u 2007. godini, došlo iz 

Ministarstva finansija. 
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No, i pored dobrih rezultata, nastavlja se kontinuitet lošeg planiranja. U planu za 2008. se, naime, nalazi čak 

24 aktivnosti manje nego u prošlogodišnjem i za očekivati je ponovan veliki disparitet u broju planiranih i 

realizovanih odluka.  

 

Za istaći je pozitivan primjer angažmana ministra Bevande u pripremi Nacrta budžeta za 2008. godinu, jer je 

F BiH usvajanjem istog na vanrednoj sjednici Doma naroda, održanoj 29.12.2007. godine, imala Budžet prije 

isteka tekuće  godine, što je prvi put od osnivanja ovog entiteta.  Ipak, ovakav budžet nije odgovorio na 

zahtjeve građana iskazanim kroz građansku platformu, jer je isti još uvijek mnogo više socijalni nego 

razvojni.  Na prvom mjestu prioriteta su otplate kamata i inozemnih dugova, zatim transfer za invalidnine i 

braniteljska davanja te invalidnine za neratne invalide i civilne žrtve rata. Na trećem mjestu je transfer za 

poljoprivredu, a potom za raseljene i izbjegle osobe. Slijedi transfer za liječenje hepatitisa "C" i težih oblika 

hepatitisa "B" i multipleskleroze, a iza toga plaće i naknade svih zaposlenih te tekući transferi kantonima i 

nižim nivoima vlasti, javnim poduzećima i za kapitalne investicije. 

 

Na osnovnu analize osnovnih informacija sadržanih u Budžetu F BiH za 2008. godinu, koju su realizovale 

partnerske organizacije ALDI i Transparancy international BiH zaključeno je da Federacija BiH značajan dio 

budžetskog povećanja usmjerava u politike koje su definisane Građanskom platformom i da zahvaljujući 

ovom povećanju sredstva za rješavanje prioritetnih problema građana iznose 51 procenat ukupnog budžeta 

F BiH. Ukupni rashodi za politike iz Građanske platforme su veći za 21% u odnosu na 2007. godinu, 

odnosno za čak 41% (više od 350.000.000 KM) u odnosu na 2006. godinu, kada je pripremljen dokument 

Građanska platforma. Izdvajanje više od polovine budžetskih sredstava za politike iz Građanske platforme 

izuzetno ohrabruje, stim što nameće potrebu efikasnosti i kontrole njihove raspodjele, u cilju postizanja što 

boljih efekata u poboljšanju stanja u oblastima za koje su namjenjene. 

 

U svojim aktivnostima tokom 2007. godine, ministar Bevanda je bio posebno istrajan pri fiskalnim 

reformama, odnosno zakonskim rješenjima  u oblasti poreza na doprinos (simbolično smanjenje od 2%), 

dohodak i dobit, čiji bi osnovni cilj bio izjednačiti uvjete življenja svih kategorija, te plaćanje dažbina državi po 

savremenim kriterijima i na pravedan način.  Koliko će ovi zakoni donijeti socijalnog i ekonomskog (ne)mira i 

(ne)pravde, pokazaće se tek tokom tekuće i narednih godina. Ipak, sigurno je da su Federaciji BiH 

neophodne fiskalne reforme sa ciljem stvaranja stabilnog sistema, boljeg ambijenta privrednim subjektima, 

koji bi trebao imati dugoročne rezultate.  Podsjetimo, ova porezna oblast do sada je bila regulirana s više od 

50 kantonalnih zakona i propisa koji su se međusobno često razlikovali. Vjerovatno smo jedna od rijetkih 

država u svijetu u kojoj se na rastojanjima od 30-40 kilometara realizuju potpuno različiti zakoni i propisi, što 

je u sferi ulaganja u BiH vrlo nepopularna činjenica. 
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Ministarstvo energije, rudarstva i industrije 

IME I PREZIME Mr. VAHID HEĆO 

FUNKCIJA  MINISTAR ENERGIJE, RUDARSTVA 
I INDUSTRIJE  

STRANKA SzBiH 

BROJ IZOSTANAKA SA ZASJEDANJA VLADE 4 / 40 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.007,40 KM8 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA OPŠTIM IZBORIMA 
2006. GODINE 

14.360 
 

 
PREDLOŽENI I UTVRĐENI AKTI NA VLADI FEDERACIJE BIH TOKOM 2007. GODINE 

 
TIP AKTA PLANIRANO 

PROGRAMOM  
REALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

NEREALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

REALIZOVANO 
VAN PROGRAMA 

USVOJENI AKTI -  
U VEZI SA G.P. 

ZAKON 15 1 149 1 1 

ODLUKA 10 9 1 35 23 

UREDBA 1 1 0 2 3 

IZVJEŠTAJ 20 8 12 3 2 

PRAVILNIK 3 1 2 0 0 

INFORMACIJA 3 2 1 9 8 

INICIJATIVE 1 1 0 0 1 

STRATEGIJA 2 0 2 0 0 

RJEŠENJE 0 0 0 6 0 

ZAKLJUČAK 0 0 0 3 1 

ZAHTJEV 0 0 0 2 2 
DRUGO 0 0 0 2 0 

 
UKUPNO 

 
55 

 
23 

 
32 

 
63 

 
41 

 
Kao posljedica katastrofalnih rezultata u realizaciji planiranih zakona u 2007. godini, ministar Hećo je 

prekopirao čak 14 zakona od petnaest10, iz Programa rada za 2007. godine u Program rada za 2008. Ovim 

tempom, ministru Heći će biti potrebna najmanje 3 mandata da realizuje samo planirane Zakone iz 2007. 

godine.   

 

Među planiranim Zakonima u 2008. nalaze se i Zakon o proizvodnji naoružanja koji je Vlada F BiH usvojila 

tokom 2007. godine, za slučaj da isti bude potrebno doraditi ukoliko ga odbaci Parlament Federacije BiH.  

Jedan Zakon je potpuno nov u 2008. godini, dok je Zakon o gasu Federacije BiH jednostavno nestao iz 

planova. 

                                                 
8 Ministra Heću sljeduju i druge beneficije: Pravo na naknadu na ime regresa za korištenje godišnjeg odmora u iznosu od 70% plaće; 
Topli obrok u visini od 2% prosječne plaće u F BiH; Pravo na naknadu za odvojeni život od porodice u visini 70% prosječne mjesečne 
neto plaće u F BiH, ostvareno u posljednja tri mjeseca; Pravo na naknadu troškova smještaja u visini od 500 KM; Funkcionalni dodatak 
u iznosu od 1.500,00 KM;  Prosječna, mjesečna, potrošnja mobitela u iznosu od 300 KM;  
9 Među 14 nerealizovanih, Programom rada Ministarstva energije, rudarstva i industrije planiran je i Zakon o kontroli privatizacije  u F 
BiH o kome se Vlada nije izjašnjavala tokom 2007. godine, dok je isti usvojen u Predstavničkom domu, ali odbijen u Domu naroda 
Parlamenta F BiH.   
10 Zakon o geoološkim istraživanjima se pojavljuje i u formi Nacrta i Prijedloga. 
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Realizacija Programa rada Ministarstva energije, rudarstva i 
industrije u 2007. godini
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predviđeno Programom

 
Tokom 2007. godine Ministarstvo energije, rudarstva i industrije je realizovalo 42% aktivnosti, a u sklopu toga 7% planiranih zakona 
 

Za niti polovičnu realizaciju svoga Plana rada u 2007. g. i katastrofalnu realizaciju u zakonodavnoj sferi, Ministar 

Hećo je od građana F BiH naplatio nešto manje od 56.000 KM (plus beneficije), a obračunali smo neto platu, 

pravo na smještaj, odvojeni život, mobitel, regres, funkcionalni dodatak i topli obrok, u 9 radnih mjeseci.  Ovo nije 

konačna cifra, jer u istu nisu obračunate dnevnice. 

Planirane aktivnosti u 2008. godini
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Plan rada ministarstva energije, rudarstva i industrije u 2008. godini, poredeći sa prethodnom godinom, sadrži 74 aktivnosti, što je 
približnije broju realizovanih u 2007. godini.  Jedan zakon je „izgubljen“.   
 
Ministar Hećo je vrlo neslavno završio aktivnosti u 2007. godini.  Sa jedne strane troši energiju u medijskom 

ratu u vezi sa sumnjivim potezima oko realizovanih privatizacija i najava privatizacije elektroenergetskog 

sektora, te mnogobrojna pravdanja kako je sve urađeno tranparentno i po zakonu, iako i sam priznaje da je 

Federacija BiH izgubila milijardu maraka od rata do danas zbog ignorancije u trgovanju električnom 

energijom, dok je, u isto vrijeme, realizovao samo 1 zakon od 15 planiranih u 2007. godini.   

Isti ministar je, u više navrata, isticao značaj plinifikacije u F BiH i mogućnost da veći broj potrošača tečna 

goriva zamijene sa plinom, skladištenja plina u napuštenim rudnicima soli, isl, dok, sa druge strane, 

prepisujući Zakone iz 2007. u 2008. godinu „zaboravi“ na nerealizovani Zakon o gasu F BiH.   

Podsjetimo da je ministar Hećo bio na ovoj poziciji i u prethodnom mandatu Vlade F BiH, a pregledom realizacije 

aktivnosti istog iz 2003. godine (prve radne godine nakon opštih izbora održanih 2002. g) uviđamo kako 

nerealizacija planiranog nije strana pojava za ministra Heću. I te godine, planirao je pripremu 12 zakona, dok su 

realizovana samo 3. Sa tim u vezi smatramo kako je krajnje vrijeme da premijer Branković stavi pod lupu obećano 

i planirano od strane Ministra Heće i ono što on stvarno radi tokom jedne godine. Građanima BiH nisu potrebne 

afere i pravdanja, nego mnogo efikasniji i naporniji rad kojim se Ministar Hećo ne može pohvaliti tokom 2007. god. 
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Ministarstvo kulture i sporta 

IME I PREZIME GAVRILO GRAHOVAC 

FUNKCIJA  MINISTAR KULTURE I SPORTA  

STRANKA SzBiH 

BROJ IZOSTANAKA SA ZASJEDANJA VLADE 4 / 40 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.199,60 KM11 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA OPŠTIM IZBORIMA 
2006. GODINE 

3.356 

 
PREDLOŽENI I UTVRĐENI AKTI NA VLADI FEDERACIJE BIH TOKOM 2007. GODINE 

 
TIP AKTA PLANIRANO 

PROGRAMOM  
REALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

NEREALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

REALIZOVANO 
VAN PROGRAMA 

USVOJENI AKTI -  U 
VEZI SA G.P. 

ZAKON 1 0 1 0 0 

ODLUKA 4 4 0 7 0 

INICIJATIVE I 
PARTICIPACIJA 

2 1 1 3 0 

ANALITIČKI DIO 9 212 7 0 0 

KATEGORIZ. 1 0 1 0 0 

UREDBA 1 0 1 0 0 

PROGRAM 0 0 0 1 0 

RJEŠENJE 0 0 0 2 0 

ZAHTJEV 0 0 0 1 0 

STRATEGIJA 0 0 0 0 0 

 
UKUPNO 

 
18 

 
7 

 
11 

 
14 

 
0 

 

Iako se samo Zakon o mladima na nivou F BiH našao u Programu rada za 2007. godinu ministra Grahovca, 

isti nije realizovan, nego je prenesen u 2008. godinu.  Ovom Zakonu, u 2008. godini, pridodan je Zakon o 

omladinskom organizovanju Federacije BiH. 

 

Ministar Grahovac je jedan on onih koji se nalazi u sjeni uzavrlih dešavanja na socio–ekonomskoj sceni u 

Federaciji BiH.  Isti je bio predlagač samo 1,8 % akata o kojima je vlada Federacije BiH raspravljala tokom 

2007. godine.  Na žalost među tim aktima nije bio i jedini planirani Zakon.  Možemo jedino zaključiti da su 

kultura, sport i boljitak mladih ljudi, trenutno, sporedne stvari u Federaciji Bosne i Hercegovine, za šta svoj 

dio odgovornosti snosi, svakako, i ministar Grahovac. 

 

 

                                                 
11 Ministra Grahovca sljeduju i druge beneficije: Pravo na naknadu na ime regresa za korištenje godišnjeg odmora u iznosu od 70% 
plaće; Topli obrok u visini od 2% prosječne plaće u F BiH; Funkcionalni dodatak u iznosu od 1.500,00 KM;  Prosječna, mjesečna, 
potrošnja mobitela u iznosu od 300 KM;  
12 Trajnje evidentiranje stanja i preliminarna zaštita kulturno – historijskog naslijeđa; Manifestacija „Dani evropskog naslijeđa“. 
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Realizacija Programa rada Ministarstva kulture i sporta u 2007. 
godini
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Realizovano, a nije bilo
predviđeno Programom

 
Tokom 2007. godine Ministarstvo kulture i sporta je realizovalo 39% aktivnosti, a u sklopu toga 0% planiranih zakona   
 

Za nerealizaciju planiranih zakona, te više nego skromnu realizaciju cjelokupnog plana za 2007 godinu, 

ministar Grahovac je od građana F BiH naplatio preko 46.000 KM, a obračunali smo neto platu, mobitel, 

regres, funkcionalni dodatak i topli obrok, u 9 radnih mjeseci.  Ministar Grahovac ne uživa naknade za 

odvojeni život i smještaj.  Ovo nije konačna cifra, jer u istu nisu obračunate dnevnice.   

 

Planirane aktivnosti u 2008. godini
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Plan rada ministarstva kulture i sporta u 2008. godini, poredeći sa prethodnom godinom, sadrži 1 aktivnost manje. U zakonodavnoj sferi, 
uz produkt neefikasnosti u realizaciji plana tokom 2007. godine, dakle jedan preneseni zakon, predviđen je i jedan novi. 
 
 
Dodajmo i to da prilikom analize usvojenog Budžeta F BiH za 2008. godinu nisu identifikovana nikakva 

posebna sredstva koja su planirana za direktno rješavanje najznačajnijih problema mladih, a koja već nisu 

razvrstana u neke druge kategorije kao što su obrazovanje, socijalna zaštita ili zapošljavanje.  Isto tako, 

analiza Programa rada Vlade Federacije Bosne i Hercegovine je pokazala kako su dva pomenuta Zakona o 

mladima i omladinskom organizovanju jedine aktivnosti koje bi mogle, da doprinesu ispunjavanje zahtjeva iz 

Građanske platforme u oblasti unaprijeđenja položaja mladih ljudi u Bosni i Hercegovini. Vlada F BiH je 

generalno trebala dopuniti svoj program rada sa mjerama koje će omogućiti pokretanje aktivnosti na izradi i 

usvajanju državne politike za mlade, koja će osigurati stvaranje jednakih uslova za sve mlade ljude u oblasti 

obrazovanja, zapošljavanja, komunikacija i stambenog zbrinjavanja. 
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Ministarstvo okoliša i turizma 
 

IME I PREZIME dr. sc. NEVENKO HERCEG 

FUNKCIJA  MINISTAR ZA OKOLIŠ I TURIZAM  

STRANKA HDZ BiH 

BROJ IZOSTANAKA SA ZASJEDANJA VLADE 4 / 40 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 1.838,72 KM13 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA OPŠTIM IZBORIMA 
2006. GODINE 

1.736 

 
PREDLOŽENI I UTVRĐENI AKTI NA VLADI FEDERACIJE BIH TOKOM 2007. GODINE 

 
TIP AKTA PLANIRANO 

PROGRAMOM  
REALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

NEREALIZOVANO IZ 
PROGRAMA 

REALIZOVANO 
VAN PROGRAMA 

USVOJENI AKTI -  U 
VEZI SA G.P. 

ZAKON 5 3 2 0 0 

ODLUKA 1 1 0 9 0 

INFORMACIJE O 
PROJEKTIMA 

8 2 6 0 0 

STRATEGIJA 1 0 1 0 0 

OSTALE 
INFORMACIJE 

0 0 0 1 0 

IZVJEŠTAJ 0 0 0 2 0 

PROGRAM 0 0 0 1 0 

PRAVILNIK 0 0 0 1 0 

ZAHTJEV 0 0 0 1 0 

UREDBA 0 0 0 0 0 

 
UKUPNO 

 
15 

 
6 

 
9 

 
15 

 
0 

Pregledom planiranih Zakona u 2008. godini vidljivo je da su dva Zakona prenesena iz 2007. godine, sa tim 

da je jedan preneseni Zakon prethodno usvojen na Vladi F BiH tokom 2007. godine.  Ministar Herceg u 

2008. godini planira kreiranje 6 novih Zakona, ali ponovo dolazimo i do situacije kada za Zakon o Fondu za 

zaštitu okoliša Federacije BiH možemo samo konstatovati da je „izgubljen“ u planovima i papirima 

Ministarstva za okoliš i turizam.  Samo na 1,8% aktivnosti o kojima je raspravljala Vlada tokom 2007. godine 

izvjestilac je bio ministar Herceg. 

Federacija BiH, kao ni država u cjelini nikada nije imala jedan cjelovit program za zaštitu okoliša, što je 

praksa evropskih zemalja.  Ipak, vođeni pozitivnim primjerima, mistarstvo za okoliš i turizam je planiralo u 

2008. godini izraditi prvu Strategiju zaštite okoliša u F BiH.  U planu za 2008. godinu, posebno su 

interesantni Pravilnici, za koje pretpostavljamo da će biti u sladu sa evropskim standardima, a govorimo o 

Pravilnicima o starim gumama, starim vozilima, iskorištenim baterijama  i akumulatorima, građevinskom 

otpadu, itd.  Prethodno izneseno je pohvala ministru Hercegu na mnogo kvalitetnijem, sistematičnijem i 

sveobuhvatnijem Programu rada za 2008. godinu, u odnosu na 2007. godinu. 

 

                                                 
13 Ministra Hercega sljeduju i druge beneficije: Pravo na naknadu na ime regresa za korištenje godišnjeg odmora u iznosu od 70% 
plaće; Topli obrok u visini od 2% prosječne plaće u F BiH; Pravo na naknadu za odvojeni život od porodice u visini 70% prosječne 
mjesečne neto plaće u F BiH, ostvareno u posljednja tri mjeseca; Pravo na naknadu troškova smještaja u visini od 500 KM; 
Funkcionalni dodatak u iznosu od 1.500,00 KM;  Prosječna, mjesečna, potrošnja mobitela u iznosu od 300 KM;  
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Realizacija Programa rada Ministarstva okoliša i turizma u 
2007. godini
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Tokom 2007. godine Ministarstvo za okoliš i turizam je realizovalo 40% aktivnosti, a u sklopu toga 60% planiranih zakona 
 

Za 40 postotnu realizaciju plana za 2007 godinu, ministar Herceg je od građana F BiH naplatio približno 

54.500 KM, a obračunali smo neto platu, pravo na smještaj, odvojeni život, mobitel, regres, funkcionalni 

dodatak i topli obrok, u 9 radnih mjeseci.  Ovo nije konačna cifra, jer u istu nisu obračunate dnevnice. 

 

Planirane aktivnosti u 2008. godini
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Plan rada Ministarstva za okoliš i turizam u 2008. godini, poredeći sa prethodnom godinom, sadrži 40 više aktivnosti.  Jedan zakon, je „ 
izgubljen“. 
 

Na kraju dodajmo i to, da zahvaljujući aktivnosti ovog ministarstva u 2007. godini, nova industrijska 

postrojenja neće moći biti puštena u pogon dok ne dobiju dozvolu koja će jamčiti da se radi o postrojenju 

sigurnom sa aspekta životne okoline. Ovo je jedna od direktiva Evropske unije koje se tiču zaštite životne 

okoline a kojih će se, po najavama ministra Hercega, njegovo ministarstvo striktno pridržavati, a, svi koji 

budu kršili granične vrijednosti emisije pojedinih tvari u zraku, vodi i zemljištu, će morati platiti velike kazne. 
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Ministarstvo za pitanja boraca i invalida odbrambeno-oslobodilačkog rata 
 

IME I PREZIME ZAHID CRNKIĆ 

FUNKCIJA  MINISTAR ZA PITANJA BORACA I 
INVALIDA 

STRANKA SDA 

BROJ IZOSTANAKA SA ZASJEDANJA VLADE 4 / 40 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.059,72 KM14 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA OPŠTIM IZBORIMA 
2006. GODINE 

2.967 

 
PREDLOŽENI I UTVRĐENI AKTI NA VLADI FEDERACIJE BIH TOKOM 2007. GODINE 

 
TIP AKTA PLANIRANO 

PROGRAMOM  
REALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

NEREALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

REALIZOVANO 
VAN 

PROGRAMA 

USVOJENI AKTI -  U 
VEZI SA G.P. 

ZAKON 3 2  1 0 2 

ANALITIČKI DIO 6 0  6 0 0 

PRAVILNIK 1 0 1 0 0 

INFORMACIJA 1 115 0 6 3 

ODLUKA 0 0 0 20 12 

UREDBA 0 0 0 4 3 

MIŠLJENJE 0 0 0 1 0 

ZAHTJEV  0 0 0 1 0 

RJEŠENJE 0 0 0 2 1 

ZAKLJUČAK 0 0 0 2 0 

STRATEGIJA 0 0 0 0 0 

 
UKUPNO 

 
11 

 
3 

 
8 

 
36 

 
21 

 

Programom rada za 2008. godinu ministar Crnkić planira završetak započetih aktivnosti na projektu „Jedan 

zakon – jedan fond“, na način da se finalizuje i donese Zakon o pravima branilačkih populacija i Zakon o 

fondu branilaca.  Izmjene i dopune Zakona o ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave, su takođe 

aktivnosti planirane u 2007. godini, koje su u planu za 2008. godinu.  Ministar Crnkić nije planirao druge, 

nove zakonodavne aktivnosti u 2008. godini.  

 

 

 

 

 

 

                                                 
14 Ministra Crnkića sljeduju i druge beneficije: Pravo na naknadu na ime regresa za korištenje godišnjeg odmora u iznosu od 70% plaće; 
Topli obrok u visini od 2% prosječne plaće u F BiH; Pravo na naknadu za odvojeni život od porodice u visini 70% prosječne mjesečne 
neto plaće u F BiH, ostvareno u posljednja tri mjeseca; Pravo na naknadu troškova smještaja u visini od 500 KM; Funkcionalni dodatak 
u iznosu od 1.500,00 KM;  Prosječna, mjesečna, potrošnja mobitela u iznosu od 300 KM;  
15 U normativnom dijelu Programa rada navedenog ministarstva planirano je usvajanje Inicijalnih tekstova Zakona o osnivanju fonda 
branilačkih populacije, kao i jedinstvenog Zakona branilačkih populacija.  Shodno planu, na prijedlog ministra Crnkića, Vlada F BiH je 
raspravljala i pozitivno se očitovala na radnu verziju teksta zakona "Jedan zakon-jedan fond".   
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Realizacija Programa rada Ministarstva za pitanja boraca i 
invalida... u 2007. godini
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predviđeno Programom

 
Tokom 2007. godine Ministarstvo za pitanja boraca i invalida realizovalo 27% aktivnosti, a u sklopu toga 67% planiranih zakona. 
 

Za realizaciju samo dvije, od ionako skromnih 10 planiranih aktivnosti, ministar Crnkić je od građana F BiH, 

za 9 mjeseci protekle godine, naplatio približno 56.400 KM, a obračunali smo neto platu, pravo na smještaj, 

odvojeni život, mobitel, regres, funkcionalni dodatak i topli obrok. Ovo nije konačna cifra, jer u istu nisu 

obračunate dnevnice. 

 

Planirane aktivnosti u 2008. godini
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Plan rada Ministarstva za pitanja boraca i invalida u 2008. godini, poredeći sa prethodnom godinom, je približno isti, sa 4 više aktivnosti.   
 
 
Ministar Crnkić je istrajao u 2007 godini, uz premijera i druge ministre, u svojim aktivnosti u vezi sa 

Projektom „Jedan zakon – Jedan fond“, sa ciljem uvođenja više pravičnosti i transparentnosti u oblast prava 

ratnih i vojnih invalida u cijeloj Federaciji BiH.  U 2008. godini ovaj projekat bi trebao biti finaliziran, uz 

donošenje Jedinstvenih zakona o branilačkoj populaciji i Fondu.  Planirano je i objedinjavanje baze podataka 

za sve korisnike socijalnih primanja u Federaciji BiH.  Institut za medicinsko vještačenje već funkcioniše u 

reviziji svih slučajeva ratnih i vojnih invalida, već postoji veći broj onih za koje je utvrđeno kako su na 

nelegalan način stekli pravo na korištenje invalidskih mirovina i ti su odmah skinuti sa platnog spiska. 

Interesentan je i, za sada samo stav, ministra Crnkića da osim što se prilikom otkrivanja "nelegalnih" invalida 

treba ukinuti isplata mirovina, trebaju poslati na preispitivanje stara rješenja, te zatražiti povrat isplaćivanih 

sredstava kroz duže razdoblje. 

 

U skladu sa Građanskom platformom u oblasti smanjenja javne administracije, treba naglasiti da Projekt 

“Jedan zakon - jedan fond” neće tražiti povećanje admistrativnog aparata, već će njegov rad servisirati 

uposlenici koji će biti preraspoređeni iz Federalnog ministarstva branitelja i invalida domovinskog rata.  
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Ministarstvo obrazovanja i nauke 
 

IME I PREZIME MELIHA ALIĆ 

FUNKCIJA  MINISTAR OBRAZOVANJA I NAUKE  
STRANKA SzBiH 

BROJ IZOSTANAKA SA ZASJEDANJA VLADE 6 / 40 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.086,24 KM16 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA OPŠTIM IZBORIMA 
2006. GODINE 

Nije se kandidovala 

 
PREDLOŽENI I UTVRĐENI AKTI NA VLADI FEDERACIJE BIH TOKOM 2007. GODINE 

 
TIP AKTA PLANIRANO 

PROGRAMOM  
REALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

NEREALIZOVANO IZ 
PROGRAMA 

REALIZOVANO 
VAN PROGRAMA 

USVOJENI AKTI -  U 
VEZI SA G.P. 

PREDNACRTI 
ZAKONA 

3 3 0 1 0 

ODLUKA 1 1 0 10 4 

INFORMACIJA 7 5 2 3 4 

Učešće u izradi 
Zakona na nivou 
F BiH i BiH 

8 8 0 0 0 

PRAVILNIK 4 0 4 0 0 

DRUGO 2 2 0 0 0 
IZVJEŠTAJ 0 0 0 1 0 

MIŠLJENJE 0 0 0 1 0 

ZAKLJUČAK 0 0 0 1 0 

STRATEGIJA 0 0 0 0 0 
 

UKUPNO 
 

25 
 

19 
 
6 

 
17 

 
8 

Po ingerencijama koje ima, Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke svojim planom prvenstveno nastupa 

ka unapređenju efikasnosti funkcionisanja decentralizovanog obrazovnog sistema u F BiH, a sa akcentom 

na kreiranje prednacrta zakona u svrhu harmonizacije zakonodavstva na kantonalnim nivoima sa 

odgovarajućim zakonima na državnom nivou.  Sa tim u vezi, tokom 2007. godine u ovoj instituciji po planu su 

kreirani Prednacrt zakona o naučno istraživačkoj djelatnosti i Zakona o fondu za nauku u Federaciji BiH,te 

Prednacrt Zakona o studentskom organiziranju u F BiH, kao i Prednacrt Zakona o visokom obrazovanju u 

Federaciji BiH.  U cilju pomoći kantonima na implementaciji Okvirnog zakona o visokom obrazovanju u BiH, 

Ministarstvo je pripremilo model kantonalnog zakona o visokom obrazovanju i isti uputilo nadležnim 

kantonalnim ministarstvima u dalju proceduru. Također, napravljeni su Standardi i normativi za visoko 

obrazovanje u Federaciji BiH, koji su dostavljeni javnim univerzitetima na izjašnjavanje. Ministarstvo 

obrazovanja i nauke je realizovalo i većinu drugih planiranih aktivnosti iz normativnog dijela programa rada, 

a spomenimo učešće u izradi Zakona o udžbenicima i nastavnim sredstvima, kao stručni prijedlog za izradu 

kantonalnih zakona o udžbenicima, učešće u izradi Zakona o Agenciji za predškolsko, osnovno i srednje 

obrazovanja, itd.  Među nerealizovanim, a planiranim podzakonskim aktima nalaze se Pravilnici „o 

minimalnim uslovima za izbor u naučna zvanja“, „o kriterijima za izbor u naučna zvanja, o kvalifikaciji naučnih 

                                                 
16 Ministarku Alić sljeduju i druge beneficije: Pravo na naknadu na ime regresa za korištenje godišnjeg odmora u iznosu od 70% plaće; 
Topli obrok u visini od 2% prosječne plaće u F BiH; Pravo na naknadu za odvojeni život od porodice u visini 70% prosječne mjesečne 
neto plaće u F BiH, ostvareno u posljednja tri mjeseca; Pravo na naknadu troškova smještaja u visini od 500 KM; Funkcionalni dodatak 
u iznosu od 1.500,00 KM;  Prosječna, mjesečna, potrošnja mobitela u iznosu od 300 KM;  
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i umjetničkih područja, polja i grana“, te „o Registru istraživača, institucija, projekata i infrastrukturnih 

ulaganja“. 

Ministrica Alić je bila izvjestilac na 1,7% utvrđenih tačaka na Vladi Federacije BiH tokom 2007. godine, a 

pred Vladom F BiH se našla većina planiranih informacija iz analitičkog dijela Programa rada Ministarstva 

obrazovanja i nauke.  Po podacima sa kojima CCI rapolaže od 9 planiranih aktivnosti u analitičkom dijelu 

Programa, nije kreirana „Preliminarna informacija o upisu studenata na visokoškolske ustanove u F BiH u 

akademskoj 2007/2008. godini“, te „Informacija o studentskom standardu u F BiH“. 

Uporedo, ministrica Alić je održavala redovne Koordinacione sastanke sa kantonalnim ministrima 

obrazovanja na kojima se raspravljalo o provođenju i praćenju započetih reformi u Federaciji BiH.  

Spominjući pozitivne pomake u oblasti obrazovanja nećemo zaobići formiranje Fonda za studentske 

zajmove, povećano sufinansiranje školarine na postidiplomskom i doktorskom studiju, te odluku Federalnog 

ministarstva obrazovanja i nauke da pomogne u rekonstrukciji obrazovnih institucija u slabije razvijenim 

kantonima.  Podršku svih kantonalnih ministara dobio je i zaključak Vlade Federacije Bosne i Hercegovine o 

prihvatanju inicijative za obezbjeđenje besplatnih udžbenika za osnovno obrazovanje za školsku 2008./2009. 

godinu. 

Sa druge strane niti u 2007. godini, 12 godina poslije ratnih zbivanja, nije riješen problem tzv. „dvije škole pod jednim 

krovom“. Ministrica Alić je više puta izjavljivala kako će Federalna Vlada u 2008. g. učiniti sve da što prije dođe do 

administrativnog objedinjavanja takvih škola. Po podacima ministarstva obrazovanja i nauke u BiH takvih škola ima 

ukupno 34, u Srednjobosanskom i Hercegovačko – neretvanskom kantonu.  U cilju rješavanja ovog pitanja 

Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke je preuzelo niz aktivnosti, krenuvši od obilazaka evidentiranih škola, do 

upućivanja dopisa kantonalnim premijerima, resornim ministrima, predsjedavajućim i zamjenicima predsjedavajućih 

kantonalnih skupština onih kantona u kojima su evidentirane škole.  S obzirom da se kantonalni zakoni 

harmoniziraju sa Okvirnim zakonom o osnovnom i srednjem obrazovanju, koji je PS BiH usvojila još 2003. godine, a 

koji predviđa administrativno i pravno ujedinjenje podjeljenih škola, Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke je 

animiralo nadležne institucije da idu u pravcu ukidanja paralelnih struktura u školi, koje su u temeljnoj suprotnosti sa 

međunarodnim dokumentima, te da ispune zahtjeve za njihovo potpuno zakonsko i administrativno ujedinjavanje. 

Realizacija Programa rada Ministarstva obrazovanja i nauke u 
2007. godini
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Tokom 2007. godine Ministarstvo obrazovanja i nauke  je realizovalo 76% aktivnosti. 
 
Za realizaciju Programa rada u Vladi F BiH i naravno vanprogramskih aktivnosti, ministar Meliha Alić je od 

građana F BiH nagrađena sa nešto manje od  57.000 KM, a obračunali smo neto platu, pravo na smještaj, 
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odvojeni život, mobitel, regres, funkcionalni dodatak i topli obrok, u 9 radnih mjeseci. Ovo nije konačna cifra, jer u 

istu nisu obračunate dnevnice. 
 

Planirane aktivnosti u 2008. godini
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Plan rada Ministarstva obrazovanja i nauke u 2008. godini, poredeći sa prethodnom godinom, kreiran je određenije i sveobuhvatnije, sa 

27 aktivnosti i mnoštvom podaktivnosti.  Broj planiranih prednacrta zakona 5 (pet), od čega su 4 urađena u 2007. godini i bit će proslijeđena 

Vladi na razmatranje u 2008. godini. 

 
 

Analizom svih planiranih rashoda u budžetu Federacije BiH17, koji direktno ili indirektno mogu doprinijeti 

unaprijeđenju stanja u oblasti obrazovanja, vidljivo je da od 2005. godine budžet Federacije BiH bilježi konstantan 

porast izdvajanja za ovu oblast. Pomenuti porast je naročito izražen u budžetu Federacije BiH za 2008. godinu u 

kojem je predviđeno povećanje novčanih izdvajanja za oblast obrazovanja od 17,5 miliona KM u odnosu na 

izdvajanja u 2007. godini. Može se konstatirati da je u budžetu Fedeacije BiH došlo do pozitivnih promjena u 

planiranju sredstava za javne politike koje bi mogle doprinijeti poboljšanju stanja u oblasti obrazovanja u BiH. 

Vlada F BiH planirala je 27 aktivnosti koje se odnose na oblast obrazovanja. Ministarstvo obrazovanja i nauke 

planiralo je učešće u izradi i koordiniranju 8 značajnih zakonodavnih aktivnosti u oblasti obrazovanja na nivou 

Bosne i Hercegovine i Federacije BiH, od kojih su najvažnije učešće u doradi Zakona o srednjem stručnom 

obrazovanju u BiH i izradi  modela zakona koji se odnose na naučnoistraživački i istraživačkorazvojni rad.  Iz 

nabrojanih aktivnosti uočavamo i aktivnost koja je novina na ovim prostorima, a to je razvijanje zakonodavstva u 

oblasti obrazovanja odraslih i njihovog cijeloživotnog učenja koja je preuzeta iz Boloonjske deklaracije i 

predstavlja jednu od preporuka iznesenih u GP. 

 

 

 

 

                                                 
17 Realizirana od strane ekspertskih organizacija ALDI i Transparancy international BiH. 
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Ministarstvo prometa i komunikacija 

IME I PREZIME NAIL ŠEĆKANOVIĆ 

FUNKCIJA  MINISTAR PROMETA I 
KOMUNIKACIJA  

STRANKA SDA 

BROJ IZOSTANAKA SA ZASJEDANJA VLADE 9 / 40 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 1.980,16 KM18 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA OPŠTIM IZBORIMA 2006. 
GODINE 

Nije se kandidovao 

 
PREDLOŽENI I UTVRĐENI AKTI NA VLADI FEDERACIJE BIH TOKOM 2007. GODINE 

 
TIP AKTA PLANIRANO 

PROGRAMOM  
REALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

NEREALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

REALIZOVANO 
VAN PROGRAMA 

USVOJENI AKTI -  
U VEZI SA G.P. 

ZAKON 5 3 2 0 3 

ODLUKA 20 19 1 30 17 

IZVJEŠTAJ 12 6 6 2 3 

PRAVILNIK 14 1 13 0 0 

INFORMACIJA 19 4 15 6 1 

ZAKLJUČAK 1 1 0 2 3 

PLAN I PROGRAM 1 0 1 0 0 
PRIRUČNIK  1 0 1 0 0 

STRATEGIJA 1 0 1 0 0 

DRUGE (naredba, 
uputs., cjenovnik) 

3 0 3 0 0 

ZAHTJEV 0 0 0 2 2 

RJEŠENJE 0 0 0 2 1 

NACRT ZAKONA19 0 0 0 1 1 
UREDBA 0 0 0 0 0 

JAVNI POZIV 0 0 0 2 1 

 
UKUPNO 

 
77 

 
34 

 
43 

 
47 

 
32 

 
Ministar Šećkanović, iz Stranke demokratske akcije, je član vlade koji je najviše puta izostao sa zasjedanja 

Vlade F BiH. Čak 9 puta (23%).  U trenucima kada je isti bio prisutan na sjednicama izvjestio je Vladu F BiH 

o 81 tačci, što je 7% u odnosu na ukupan broj tačaka o kojima je Vlada raspravljala tokom 2007. godine.  

 

Pregledom planiranih zakonodavnih aktivnosti u 2008. godini uviđamo da je ministar Šećkanović tokom 

svojih izostajanja sa sjednica Vlade F BiH „ispustio“ Zakone o telekomunikacijama i elektronskim 

komunikacijama, jer su „nestali“.  U planu za 2008. godinu prenesen je Zakon o RTV servisu F BiH, kao i 

Zakon o cestama Federacije BiH20, bez da su planirani novi zakoni.  U 2007. godini, vrlo ambiciozno, 

ministar Šećkanović je obećao kreiranje i predlaganje na Vladi F BiH Strategije razvoja aerodromske mreže 

u Federaciji BiH, međutim u planu za ovu godinu to obećanje je naprosto zaboravljeno. 

                                                 
18 Ministra Šećkanovića sljeduju i druge beneficije: Pravo na naknadu na ime regresa za korištenje godišnjeg odmora u iznosu od 70% 
plaće; Topli obrok u visini od 2% prosječne plaće u F BiH; Pravo na naknadu za odvojeni život od porodice u visini 70% prosječne 
mjesečne neto plaće u F BiH, ostvareno u posljednja tri mjeseca; Pravo na naknadu troškova smještaja u visini od 500 KM; 
Funkcionalni dodatak u iznosu od 1.500,00 KM;  Prosječna, mjesečna, potrošnja mobitela u iznosu od 300 KM;  
19 Govorimo o Nacrtu Zakona o restuktuiranju duga Željeznica F BiH, koji je naknadno usvojen u formu Prijedloga 
20 Pomenuta dva Zakona su utvrđena na Vladi F BiH tokom 2007. godine, a prenesena su u 2008. godinu iz razloga potencijalnih 
izmjena i dopuna do konačnog usvajanja na Skupštini F BiH. 
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Moramo priznati da su planirane dionice koridora Vc i izgrađene tokom 2007. godine, te za razliku od 

resornog ministarstva iz Republike Srpske koje stoji iza samo 5,5 kilometara auto-puta od planirani 27 

kilomatara, i koji napreduju sa kilometar auto-puta po godini, u Federaciji BiH će se do kraja 2008. godine 

naplaćivati cestarina na dionici dugoj 37 kilometara. Trenutno postoje kašnjenja na izgradnji naplatnih kućica 

i alternativnih putnih pravaca, koji su obavezni po Zakonu. 

 

Realizacija Programa rada Ministarstva prometa i komunikacija 
u 2007. godini
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Tokom 2007. godine Ministarstvo prometa i komunikacija je realizovalo 44% aktivnosti, a u sklopu toga 60% planiranih zakona 
 
Za neredovnost na sjednicama i niti polovičnu realizaciju planiranih aktivnosti, ministar Šećkanović je od 

građana F BiH naplatio oko 55.600 KM, a obračunali smo neto platu, pravo na smještaj, odvojeni život, mobitel, 

regres, funkcionalni dodatak i topli obrok, u 9 radnih mjeseci.  Ovo nije konačna cifra, jer u istu nisu obračunate 

dnevnice. 

Planirane aktivnosti u 2008. godini
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Plan rada Ministarstva prometa i komunikacija u 2008. godini, poredeći sa prethodnom godinom, je mnogo oskudniji i sadrži 26 
aktivnosti manje.  Dva zakona su „izgubljena“. 
 
I u nastavku monitoringa pratićemo obećanja ministra Šećkanovića kojima je najavio da će Federacija BiH 

do 2009. godine u gradnju i obnovu cesta, željeznica, zračnih luka i za gradnju Luke u Neumu uložiti više od 

250 miliona EUR.  Šećkanović je najavio i uvođenje više reda na tržištu goriva, tako što će biti smanjen broj 

uvoznika tog energenta. Najavio je i kako će najmanje polovica goriva u BiH biti dopremana željezničkim 

prometom.  Obnova željezničkog promata planirana je kroz zaduživanje, a prvo će se obnavaljati željeznička 

prometnica od Sarajeva do juga, odnosno do granice s Hrvatskom te od Sarajeva prema sjeveru do Save. 

Obnova tih prometnica planirana je, po izjavama Ministra, do 2015. godine.  
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Ministarstvo pravde 
 

IME I PREZIME FELIKS VIDOVIĆ 

FUNKCIJA  MINISTAR PRAVDE  
STRANKA HDZ BiH 

BROJ IZOSTANAKA SA ZASJEDANJA VLADE 6 / 40 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 1.821,04 KM21 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA OPŠTIM IZBORIMA 2006. 
GODINE 

Nije se kandidovao 

 
PREDLOŽENI I UTVRĐENI AKTI NA VLADI FEDERACIJE BIH TOKOM 2007. GODINE 

 
TIP AKTA PLANIRANO 

PROGRAMOM  
REALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

NEREALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

REALIZOVANO 
VAN PROGRAMA 

USVOJENI AKTI -  
U VEZI SA G.P. 

ZAKON 24 6 18 1 1 

ODLUKA 2 2 0 16 4 

UREDBA 3 0 3 0 0 

PRAVILNIK 1 0 1 1 0 

INFORMACIJA 1 1 0 0 0 

ZAKLJUČAK 1 1 0 3 1 

DRUGI PODZAK. 
AKTI 

4 0 4 0 0 

IZVJEŠTAJ 0 0 0 1 0 

AKCIONI PLAN 0 0 0 1 1 

SAGLASNOST 0 0 0 2 1 

RJEŠENJE 0 0 0 12 1 

NACRT ZAKONA 0 0 0 1 1 
MIŠLJENJE  0 0 0 1 0 

STRATEGIJA 0 0 0 0 0 

 
UKUPNO 

 
36 

 
10 

 
26 

 
39 

 
10 

 

Ministar Vidović je šampion u „prepisivanju“ prethodno planiranih zakona, tako da je čak osamnaest zakona 

koji su prethodno planirani u programu rada za 2007. godinu jednostavno „preneseno“ u plan za 2008. 

godinu.  Pored prenesenih ministar Vidović je planirao i 10 novih Zakona, dok je „izgubljen“ Prednacrt 

zakona o izmjenama i dopunama Zakona o odvjetništvu Federacije BiH. Iz naprijed iznesenog možemo 

zaključiti da je ministar Vidović među šampionima i za prepisivanje iz prošlogodišnjeg plana uz nikakve ili 

male izmjene i dopune nabrojanih aktivnosti.  

 

U odnosu na ukupan broj tačaka na dnevnom redu, ministar Vidović je bio izvjestilac 49 puta, odnosno 4,2%, 

sa zavidnim skorom od 18 nerealizovanih Zakona. 

 

                                                 
21 Ministra Vidovića sljeduju i druge beneficije: Pravo na naknadu na ime regresa za korištenje godišnjeg odmora u iznosu od 70% 
plaće; Topli obrok u visini od 2% prosječne plaće u F BiH; Pravo na naknadu za odvojeni život od porodice u visini 70% prosječne 
mjesečne neto plaće u F BiH, ostvareno u posljednja tri mjeseca; Pravo na naknadu troškova smještaja u visini od 500 KM; 
Funkcionalni dodatak u iznosu od 1.500,00 KM;  Prosječna, mjesečna, potrošnja mobitela u iznosu od 300 KM;  
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Realizacija Programa rada Ministarstva pravde u 2007. godini
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Tokom 2007. godine Ministarstvo pravde je realizovalo 28% aktivnosti, a u sklopu toga 25% planiranih zakona. 
 

Za izrazito lošu realizaciju onoga što se javno planira ministar Vidović je od građana F BiH naplatio preko 

54.000 KM, a obračunali smo neto platu, pravo na smještaj, odvojeni život, mobitel, regres, funkcionalni 

dodatak i topli obrok, u 9 radnih mjeseci.  Ovo nije konačna cifra, jer u istu nisu obračunate dnevnice. 

 

Planirane aktivnosti u 2008. godini
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Plan rada Ministarstva pravde u 2008. godini, poredeći sa prethodnom godinom, sadrži 15 aktivnosti više. 18 Zakona su „preneseni u 
2008. godinu“. 

Pored pominjanih aktivnosti, iz Programa rada, ministar Vidović je realizovao značajan broj drugih, u skladu 

sa ingerencijama Ministarstva pravde.  Posebno je bilo interesantno kreiranje Antikorupcijskog plana 

aktivnosti i pregleda trenutno raspoloživih kapaciteta za realizaciju, koji je Vlada F BiH usvojila još sredinom 

jula mjeseca.  Tokom rasprave o ovoj tačci, Ministarstvo pravde je uz MUP, Poreznu upravu, Finansijsku 

policiju idr. zaduženo da za Vladu Pripremi Program aktivnosti za jačanje kapaciteta institucija za borbu 

protiv korupcije i kriminala i Prijedloga plana aktivnosti za borbu protiv korupcije i kriminala. Međutim, do 

kraja 2007 godine Vlada F BiH nije raspravljala o ovim dokumentima.  Još čudnije je činjenica da niti u 

Programu rada za 2008. godinu se ne spominje Program rada i Akcioni plan za borbu protiv kriminala i 

korupcije.  Da li je moguće da je jedan ministar pravde ovako neodgovoran prema Zaključcima sa zasjedanja 

Vlade F BiH? 

Kao posebno uspješnu, treba istaći realizaciju „Projekta zemljišne administracije“ u BiH u kojem aktivno 

učestvuje i ministar Vidović koji je oformio posebnu jedinicu za implementaciju Projekta za registraciju 

zemljišta, koja ima za zadatak da implementira Projekt registracije zemljišta, koji se finansira iz kredita 

Svjetske Banke. Novčana sredstva namijenjena za Federaciju BiH će biti utrošena prvenstveno na 



 30
upošljavanje asistenata i kontrolora širom Federacije, koji će raditi na unosu podataka iz starih zemljišnih 

knjiga u elektronsku bazu podataka, te u renoviranje zemljišnoknjižnih ureda i digitalizaciju katastarskih 

podataka. Planirano je da svi podaci bude dostupni u elektronskom obliku najkasnije krajem 2009.godine.  
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Ministarstvo rada i socijalne politike 

IME I PREZIME Dr. PERICA JELEČEVIĆ 

FUNKCIJA  MINISTAR RADA I SOCIJALNE 
POLITIKE  

STRANKA HDZ 1990 

BROJ IZOSTANAKA SA ZASJEDANJA VLADE 3 / 40 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 1.927,12 KM22 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA OPŠTIM IZBORIMA 
2006. GODINE 

604 

 
PREDLOŽENI I UTVRĐENI AKTI NA VLADI FEDERACIJE BIH TOKOM 2007. GODINE 

 
TIP AKTA PLANIRANO 

PROGRAMOM  
REALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

NEREALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

REALIZOVANO 
VAN PROGRAMA 

USVOJENI AKTI -  
U VEZI SA G.P. 

ZAKON 8 3 5 2 5 

UREDBA 1 0 1 0 0 

IZVJEŠTAJ 1 1 0 2 3 

AKCIONI PLAN 1 1 0 1 2 

INFORMACIJA 2 0 2 9 9 

DRUGO (lista, info 
o učešću) 

4 0 4 0 0 

STRATEGIJA  1 1 0 0 1 

PRAVILNIK 0 0 0 1 0 

ODLUKA 0 0 0 28 19 

PROGRAM 0 0 0 1 1 

ZAHTJEV 0 0 0 2 1 

RJEŠENJE 0 0 0 3 2 

ZAKLJUČAK 0 0 0 1 1 

SAGLASNOST 0 0 0 2 1 

IZJAŠNJAVANJE  0 0 0 3 2 

MIŠLJENJE 0 0 0 1 0 

ANALIZA 0 0 0 1 1 

NACRT ZAKONA 0 0 0 2 2 
 

UKUPNO 
 

18 
 
6 

 
12 

 
59 

 
50 

Ministar Jelečević je, Programom rada za 2008. godinu, planirao predlaganje prema Vladi F BiH 10 zakona.  

Od tog broja, 5 Zakona su novi, dok je isto toliki broj prenesenih iz 2007. godone.  Dva prenesena zakona su 

potvrđena tokom 2007. godine na Vladi F BiH, ali su ponovo prenijeta u 2008. godinu, zbog mogućih izmjena 

i dopuna prilikom usvajanja na Parlamentu F BiH.  Zakon o reprezentativnosti sindikata i poslodavaca u 

Federaciji BiH, te Zakon o inspekciji rada u F BiH su „nestali“. U nadležnosti Ministarstva rada i socijalne 

politike je realizacija više segmenata iz Građanke platforme (nezaposlenost, penzije, socijalni aspekt), te je 

bilo potrebno da se Ministar Jelečević pojavi kao izvjestilac što većeg broja tačaka koje je razmatrala vlada. 

                                                 
22 Ministra Jelečevića sljeduju i druge beneficije: Pravo na naknadu na ime regresa za korištenje godišnjeg odmora u iznosu od 70% 
plaće; Topli obrok u visini od 2% prosječne plaće u F BiH; Pravo na naknadu za odvojeni život od porodice u visini 70% prosječne 
mjesečne neto plaće u F BiH, ostvareno u posljednja tri mjeseca; Pravo na naknadu troškova smještaja u visini od 500 KM; 
Funkcionalni dodatak u iznosu od 1.500,00 KM;  Prosječna, mjesečna, potrošnja mobitela u iznosu od 300 KM;  
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On je to, međutim, učinio svega 65 puta ili 5,6% od ukupnog broja tačaka o kojima je vlada F BiH 

raspravljala. 

Realizacija Programa rada Ministarstva rada i socijalne politike 
u 2007. godini
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Tokom 2007. godine Ministarstvo rada i socijalne politike  je realizovalo 33% aktivnosti, a u sklopu toga 38% planiranih zakona 
 
 
Za svega trećinu realizacije planiranih aktivnosti u 2007. godini, ministar Jelečević je od građana F BiH 

naplatio preko 55.100 KM, a obračunali smo neto platu, pravo na smještaj, odvojeni život, mobitel, regres, 

funkcionalni dodatak i topli obrok, u 9 radnih mjeseci.  Ovo nije konačna cifra, jer u istu nisu obračunate 

dnevnice. 
 
 

Planirane aktivnosti u 2008. godini
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Plan rada Ministarstva rada i socijalne politike u 2008. godini, poredeći sa prethodnom godinom, sadrži 12 aktivnosti više. 
 
 
Sumirajući realizovane aktivnosti posebno je interesantan program reregistracije nezaposlenih, koji treba po 
riječima ministra Jelečevića biti proveden do kraja 2008. godine, čime će s evidencije nezaposlenih biti 
skinuto više od 100.000 osoba.  
 
Uz to Vlada FBiH je prihvatila Nacrt strategije reforme penzionog sistema, kojom se želi popraviti materijalni 
status penzionera, sa tim što i ministar Jelečević upozorava kako realizaciju ove strategije mora pratiti 
reforma privrede. Ova strategija se odnosi na uvođenje tri stuba osiguranja, i to obveznog, dopunskog i 
dragovoljnog. 
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Ministarstvo raseljenih osoba i izbjeglica 

IME I PREZIME EDIN MUŠIĆ 

FUNKCIJA  MINISTAR ZA RASELJENE OSOBE I 
IZBJEGLICE  

STRANKA SDA 

BROJ IZOSTANAKA SA ZASJEDANJA VLADE 3 / 40 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 1.944,60 KM23 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA OPŠTIM IZBORIMA 2006. 
GODINE 

8.742 

 
PREDLOŽENI I UTVRĐENI AKTI NA VLADI FEDERACIJE BIH TOKOM 2007. GODINE 

 
TIP AKTA PLANIRANO 

PROGRAMOM  
REALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

NEREALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

REALIZOVANO 
VAN PROGRAMA 

USVOJENI AKTI -  
U VEZI SA G.P. 

ZAKON 2 0 2 0 0 

ODLUKA 3 3 0 8 1 

RJEŠENJE 1 1 0 0 0 

PRAVILNIK 2 0 2 0 0 

STRATEGIJE 2 0 2 0 0 

IZVJEŠTAJ 3 1 2 1 1 

INFORMACIJA 0 0 0 2 0 

UREDBA 0 0 0 0 0 

ZAKLJUČAK 0 0 0 1 0 

PROGRAM 0 0 0 0 0 

 
UKUPNO 

 
13 

 
5 

 
8 

 
12 

 
2 

 

Ministar Mušić je svoj Program rada za 2008. godinu, u oblasti zakonodavnih aktivnosti, kreirao tako što je 

jednostavno prepisao dva zakona iz 2007. godine.  Ta dva Zakona su bila i jedina planirana u 2007. godini, 

ali rezultati govore da je i to, izgleda, bilo previše posla za Ministarstvo raseljenih osoba i izbjeglica.  

Govorimo o izmjenama i dopunama Zakona o raseljenim osobama u F BiH i izbjeglicama iz BiH, te 

izmjenama Zakona o federalnim ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave. 

 

Ministar Mušić je uz ministra Kunića najmanje puta predlagao određene tačke na sjednicama Vlade F BiH, 

tačnije 17 puta ili samo 1,5% od ukupnog broja. 

 

 

 

 

                                                 
23 Ministra Mušića sljeduju i druge beneficije: Pravo na naknadu na ime regresa za korištenje godišnjeg odmora u iznosu od 70% plaće; 
Topli obrok u visini od 2% prosječne plaće u F BiH; Pravo na naknadu za odvojeni život od porodice u visini 70% prosječne mjesečne 
neto plaće u F BiH, ostvareno u posljednja tri mjeseca; Pravo na naknadu troškova smještaja u visini od 500 KM; Funkcionalni dodatak 
u iznosu od 1.500,00 KM;  Prosječna, mjesečna, potrošnja mobitela u iznosu od 300 KM;  
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Realizacija Programa rada Ministarstva raseljenih osoba i 
izbjeglica u 2007. godini
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Tokom 2007. godine Ministarstvo raseljenih osoba i izbjeglica je realizovalo 38% aktivnosti, a u sklopu toga 0% planiranih zakona 
 

Za predlaganje na Vladi F BiH 17 tačaka (1,5% od ukupnog broja razmatranih u 2007. godini), nerealizaciju 

planiranih zakona, te realizaciju cjelokupnog plana za 2007 godinu sa 38 odsto, ministar Mušić je od 

građana F BiH naplatio približno 55.300 KM, a obračunali smo neto platu, pravo na smještaj, odvojeni život, 

mobitel, regres, funkcionalni dodatak i topli obrok, u 9 radnih mjeseci.  Ovo nije konačna cifra, jer u istu nisu 

obračunate dnevnice. 

 

Planirane aktivnosti u 2008. godini
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Plan rada Ministarstva raseljenih osoba i izbjeglica u 2008. godini, poredeći sa prethodnom godinom, sadrži 9 aktivnosti više.   
 

Redovne aktivnosti ministra Mušića su zasigurno u vezi sa rješavanjem problema dijela populacije koje je 

izuzetno socijalno ugrožena (izbjegla i raseljena lica), što je u vezi sa jednim od zahtjeva iz građanske 

platforme, ali provedene mjere ovog ministarstva, na žalost, nisu u diretnoj vezi sa sistemskim rješavanjem 

ključnih problema. 

 

U jednom od svojih obraćanja ministar Mušić, je rekao da je u FBiH registrovano 54.708 raseljenih osoba.  
Od tog broja, 17.694 povratnika se izjasnilo da žele da se vrate na adrese prijeratnog prebivališta. Po 

rječima ministra, da bi FBiH završila sa pitanjem povratka izbjeglica, prema grubim procjenama, za to je 

neophodno osigurati između 400 do 500 miliona KM kako bi on zadržao održiv karakter.   
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Ministarstvo zdravstva 

IME I PREZIME Prim. Dr. SAFET OMEROVIĆ 

FUNKCIJA  MINISTAR ZDRAVSTVA  
STRANKA SzBiH 

BROJ IZOSTANAKA SA ZASJEDANJA VLADE 8 / 40 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.024,36 KM24 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA OPŠTIM IZBORIMA 2006. 
GODINE 

6.617 

 
PREDLOŽENI I UTVRĐENI AKTI NA VLADI FEDERACIJE BIH TOKOM 2007. GODINE 

 
TIP AKTA PLANIRANO 

PROGRAMOM  
REALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

NEREALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

REALIZOVANO 
VAN PROGRAMA 

USVOJENI AKTI -  
U VEZI SA G.P. 

ZAKON 2 0 2 0 0 

ODLUKA 1 0 1 20 12 

STRATEŠKI 
PLAN 

1 0 1 0 0 

IZVJEŠTAJ 2 1 1 0 0 

PRAVILNIK 13 0 13 1 0 

INFORMACIJA 2 2 0 8 7 

SAGLASNOST 0 0 0 2 0 

RJEŠENJE 0 0 0 1 0 

UREDBA 0 0 0 0 0 

PROGRAM 0 0 0 0 0 

 
UKUPNO 

 
21 

 
3 

 
18 

 
32 

 
19 

 
Iako nije realizovao jedina dva planirana Zakona u Programu rada za 2007. godinu, ministar Omerović je 

planirao i nova dva u 2008. godini.  Da li ćemo u 2009. godini imati 6 planiranih Zakona sa realizacijom 0% iz 

prethodne godine ili će u tekućoj godini prevladati rad i efikasnost po pitanju kreiranja i predlaganja vrlo 

važnih Zakona za građane BiH?  Riječ je o Zakonima o zdravstvenoj zaštiti, zdravstvenom osiguranju, 

transplataciji, te Zakonu o krvi. Pored Zakona, kao važniju mjeru po pitanju realizacije zahtjeva iz Građanske 

platforme, ministar Omerović nije kreirao planirani strateški plan za reformu sistema zdravstvene zaštite u F 

BiH. Isti je predložio na sjednicama Vlade F BiH 35 aktivnosti, što u omjeru sa ukupnim brojem tačaka o 

kojima je Vlada raspravljala iznosi 3%.  Uz ministra Šećkanovića, Omerović je najmanje dolazio na sjednice 

Vlade Federacije BiH, odnosno čak 8 puta od 40 zasjedanja ministar nije bio prisutan. 

 
I prethodno smo apostrofirali aktivnosti koje je ovo ministarstvo realizovalo i sa kojima je upoznalo Vladu na 

zasjedanjima, a da su u vezi sa Građanskom platformom, a govorimo o rješavanju problema u vezi sa 

Kolektivnim ugovorom o pravima i obavezama poslodavaca i zaposlenika u oblasti zdravstva na teritoriji 

FBiH, Odluci o davanju saglasnosti za prijem pripravnika u FM zdravstva, Odluci o utvrđivanju prioritetnih 

vertikalnih programa zdravstvene zaštite od interesa za FBiH i prioritetnih najsloženijih oblika zdravstvene 

zaštite iz određenih specijalističkih djelatnosti, Informacijama o aktuelnoj situaciji u oblasti zdravstva u 

                                                 
24 Ministra Omerovića sljeduju i druge beneficije: Pravo na naknadu na ime regresa za korištenje godišnjeg odmora u iznosu od 70% 
plaće; Topli obrok u visini od 2% prosječne plaće u F BiH; Pravo na naknadu za odvojeni život od porodice u visini 70% prosječne 
mjesečne neto plaće u F BiH, ostvareno u posljednja tri mjeseca; Pravo na naknadu troškova smještaja u visini od 500 KM; 
Funkcionalni dodatak u iznosu od 1.500,00 KM;  Prosječna, mjesečna, potrošnja mobitela u iznosu od 300 KM;  
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Federaciji Bosne i Hercegovine i produženju Projekta za tehničku pomoć socijalnom osiguranju (SITAP), 

Odluci o statutu Agencije za kvalitet i akreditaciju u zdravstvu u FBiH, pozitivnom Mišljenju Vlade F BiH na 

Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zdravstvenom osiguranju, i drugim mjerama, a ukupno ih 

je na Vladi F BiH, iz ovog ministarstva, bilo 19 da su u većoj ili manjoj vezi sa GP. 

Iako smo prethodno rekli da će ministar Jelečević, primjenjujući nova zakonodavna rješenja (program 

reregistracije), dovesti do toga da sa evidencija Zavoda za zapošljavanje do kraja 2009. godine potencijalno 

bude izbrisano više od 100.000 osoba, ministar Omerović je obećao da će iznaći rješenje kako bi svi oni 

ostali zdravstveno osigurani do trenutka iznalaženja alternativnog rješenja. Razmatra se mogućnost 

eventualne izmjene i dopune Zakona o zdravstvenom osiguranju.  

Građane F BiH posebno raduje izjava ministra Omerovića, kako je u ovom entitetu u fazi priprema osnovnog 

paketa prava na zdravstvenu zaštitu, što je maksimalno u skladu sa zahtjevom iz Građanske platforme. 

Realizacija Programa rada Ministarstva zdravstva u 2007. 
godini
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Tokom 2007. godine Ministarstvo zdravstva je realizovalo 14% planiranih aktivnosti, a u sklopu toga 0% planiranih zakona 
 
Za drugo mjesto po neefikasnosti u realizaciji programa rada u Vladi F BiH za 2007. godinu, ministar Mušić 

je, od građana F BiH, naplatio preko 56.000 KM, a obračunali smo neto platu, pravo na smještaj, odvojeni 

život, mobitel, regres, funkcionalni dodatak i topli obrok, u 9 radnih mjeseci.  Ovo nije konačna cifra, jer u istu 

nisu obračunate dnevnice. 

Planirane aktivnosti u 2008. godini
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Plan rada Ministarstva zdravstva u 2008. godini, poredeći sa prethodnom godinom, sadrži 7 aktivnosti više. 
U svom programu rada, ministar Omerović je planirao više aktivnosti čijom implementacijom u skladu sa 

zahtjevima iz Građanske platforme ciljevi u ovoj oblasti značajno mogu biti ostvareni. To su slijedeće 
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aktivnosti: Zakon o izmjenama I dopunama Zakona o zdravstvenoj zaštiti; Zakon o izmjenama I dopunama 

Zakona o zdravstvenom osiguranju; Odluka o utvrđivanju osnovnog paketa zdravstvenih prava; Odluka o 

mreži zdravstvenih ustanova bolničke zdravstvene zaštite; Strateški plan za reformu sistema zdravstvene 

zaštite u FBiH. 

 

Plan rada Vlade F BiH u ovoj oblasti je u potpunosti u skladu sa zahtjevima iz Građanske platforme. No, 

problem koji ministar Omerović ima u sferi realizacije onoga što je planirano, na žalost, ne ulijeva povjerenje.  

 
Po nalazima partnerskih organizacija ALDI i TI, u budžetu Federacije BiH za 2008. godinu za zdravstvenu 

zaštitu planirano je 53,9 miliona KM, koji su predviđeni za poboljšanje stanja u sistemu zdravstvene zaštite, 

kako za poboljšanje kvaliteta zdravstvenih usluga tako i za finansiranje zdravstvene zaštite za određene 

kategorije stanovništva. U odnosu na 2007. godinu ova sredstva su značajno povećana i to za 18 miliona 

KM. To znači da Federacija Bosne i Hercegovine nastavlja sa značajnim rastom budžetskih izdvajanja za 

zdravstvo. U odnosu na 2007. godinu sredstva za ove namjene su povećana za 52 procenta, a u odnosu na 

2006. godinu za čak dvostruko. 

 

Obzirom na stanje u sistemu zdravstvene zaštite i obzirom na visinu ukupnih izdvajanja iz budžeta F BiH za 

zdravstvo, može se donijeti zaključak da su promjene u budžetu za 2008. godinu koje se odnose na 

zdravstvo u potpunosi u skladu sa zahtjevima iz Građanske platforme, ali da se kao preporuka može 

sugerisati Vladi F BiH da preciznije definiše obaveze i očekivane rezultate od Federalnog zavoda 

zdravstvenog osiguranja u 2008. godini. 
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Ministarstvo prostornog uređenja 
 

IME I PREZIME mr. sc. SALKO OBHOĐAŠ 

FUNKCIJA  MINISTAR PROSTORNOG 
UREĐENJA  

STRANKA SDA 

BROJ IZOSTANAKA SA ZASJEDANJA VLADE 3 / 40 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 1.935,96 KM25 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA OPŠTIM IZBORIMA 
2006. GODINE 

5.692 

 
PREDLOŽENI I UTVRĐENI AKTI NA VLADI FEDERACIJE BIH TOKOM 2007. GODINE 

 
TIP AKTA PLANIRANO 

PROGRAMOM  
REALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

NEREALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

REALIZOVANO 
VAN PROGRAMA 

USVOJENI AKTI -  
U VEZI SA G.P. 

ZAKON 4 4 0  3 2 

ODLUKA 7 5 2 17 5 

UREDBA 9 7 2 2 1 

PROGRAM 1 0 1 1 0 

INFORMACIJA 8 0 8 5 1 

INFO O 
REALIZACIJI 
PROJEKATA 

6 0 6 0 0 

PROSTORNI 
PLAN 

3 0 3 0 0 

DRUGO 2 0 2 0 0 
PRAVILNIK 0 0 0 1 0 

PLAN RADA 0 0 0 1 0 

IZJAŠNJAVANJE 0 0 0 1 0 

ZAHTJEV 0 0 0 1 0 

ZAKLJUČAK 0 0 0 6 1 

STRATEGIJA 0 0 0 0 0 
 

UKUPNO 
 

40 
 

16 
 

24 
 

38 
 

10 
 

Posmatrajući realizaciju zakonodavnih aktivnosti, ministar Obhođaš se izdvaja po svojoj efikasnosti i mogao 

bi biti pozitivan primjer većini drugih ministara u Vladi F BiH, a i šire.  On i ministar trgovine su jedini koji se 

realizovali sve planirane Zakone u 2007. godini, sa tim što je gospodin Obhođaš realizovao 4 planirana 

Zakona i 3 neplanirana, dok je ministar trgovine Desnica realizovao 1 planirani zakon i 1 neplaniran.  Sa 

druge strane, Ministarstvo prostornog uređenja nema u planu za 2008. godinu kreiranje i predlaganje novih 

zakona. 

 

Ministar Obhođaš je bio izvjestilac na Vladi F BiH 54 puta, što u konačnom omjeru čini 4,7%.  Jedan je od 

onih ministara koji su najmanje izostajali sa zasjedanja vlade F BiH, te zaslužuje epitet najodgovornijeg 

ministra u Vladi F BiH. 

 

                                                 
25 Ministra Obhođaša sljeduju i druge beneficije: Pravo na naknadu na ime regresa za korištenje godišnjeg odmora u iznosu od 70% 
plaće; Topli obrok u visini od 2% prosječne plaće u F BiH; Funkcionalni dodatak u iznosu od 1.500,00 KM;  Prosječna, mjesečna, 
potrošnja mobitela u iznosu od 300 KM;  
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Realizacija Programa rada Ministarstva prostornog uređenja u 
2007. godini
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Tokom 2007. godine Ministarstvo prostornog uređenja je realizovalo 40% aktivnosti, a u sklopu toga 100% planiranih zakona 
 

Nadamo se da će u narednom periodu sveukupna realizacija programa biti maksimalna, kao što je to stepen 

realizacije Zakona u 2007. godini, a ministar Obhođaš je od građana F BiH naplatio približno 43.400 KM, a 

obračunali smo neto platu, mobitel, regres, funkcionalni dodatak i topli obrok, u 9 radnih mjeseci.  Ministar 

Obhođaš ne uživa naknade za odvojeni život i smještaj.  Ovo nije konačna cifra, jer u istu nisu obračunate 

dnevnice. 

 

Planirane aktivnosti u 2008. godini

0

0

0

23

0 5 10 15 20 25

Broj "Izgubljenih" zakona

Broj prenesenih zakona iz 2007. godine

Broj planiranih zakona

Broj planiranih aktivnosti u 2008. godini

 
Plan rada ministarstva energije, rudarstva i industrije u 2008. godini, poredeći sa prethodnom godinom, sadrži 13 aktivnosti manje.   
 
 
Nakon svih Zakona koji su doneseni na prijedlog ministra Obhođaša, isti je održavao redovne mjesečne 

sastanke sa resornim kantonalnim ministrima, na kojima je dogovarano donošenje kantonalnih provedbenih 

planova. 

 

Pored Zakona, donesene su i važne Uredbe u skladu sa Evropskim propisima u oblasti gradnje, uslova koje 

moraju ispunjavati privredna društva, idr.  Dodajmo i usvojeni Progam trajne zaštite historijskog gradskog 

područja Mostara, aktuelne Informacije o aktivnostima na izradi Prostornog plana FBiH za period 2002. do 

2022. godine, Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju područja sliva rijeke Une područjem od 

značaja FBIH, Odluku o pristupanju izradi prostornog plana područja posebnih obilježja o značaja za FBIH 

sliv rijeke Une za period od 2007 do 2027. godine, Operativni plan rada za izgradnju srednje škole u 

Travniku, idr.  
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Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva 

 
IME I PREZIME mr. DAMIR LJUBIC 

FUNKCIJA  MINISTAR POLJOPRIVREDE, 
VODOPRIVREDE I ŠUMARSTVA  

STRANKA HDZ 1990 

BROJ IZOSTANAKA SA ZASJEDANJA VLADE 2 / 40 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 1.882,92 KM26 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA OPŠTIM IZBORIMA 2006. 
GODINE 

Nije se kandidovao 

 
PREDLOŽENI I UTVRĐENI AKTI NA VLADI FEDERACIJE BIH TOKOM 2007. GODINE 

 
TIP AKTA PLANIRANO 

PROGRAMOM  
REALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

NEREALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

REALIZOVANO 
VAN PROGRAMA 

USVOJENI AKTI -  
U VEZI SA G.P. 

ZAKON 8 2 6 1 3 

ODLUKA 6 6 0 17 9 

UREDBA 2 1 1 1 1 

IZVJEŠTAJ 1 0 1 2 1 

INFORMACIJA 10 1 9 9 3 

RJEŠENJE 1 1 0 2 0 

STRATEGIJA 1 0 1 0 0 
PRAVILNIK 0 0 0 1 0 

PROGRAM 0 0 0 2 2 

ZAKLJUČAK 0 0 0 2 1 

ZAHTJEV 0 0 0 1 1 
 

UKUPNO 
 

29 
 

11 
 

18 
 

38 
 

21 
 
Ministar Ljubić je tokom 2007. godine realizovao 33% planiranih zakona, a tokom 2008. godine za usvajanje 

na Vladi F BiH planira pripremiti 6 zakona.  Od tog broja, 2 zakona su potpuno nova, dok su 4 zakona 

prenesena iz 2007. godine.   

 

Očigledno su, po Ministarstvu, za poljoprivredni sektor u Federaciji BiH manje važni Zakon o novčanoj potpori u 

poljoprivrednoj proizvodnji i izmjenjeni Zakon o sjemenu i sadnom materijalu poljoprivrednog bilja, jer su isti 

„nestali“ u procjepu nerealizacije i neefikasnosti tokom 2007. godine i postojećeg plana za 2008. godinu. 

 
Ministar Ljubić je 49 puta izvjestio Vladu o aktivnostima koje realizuje njegovo ministarstvo, što čini 4,3% od 

ukupnog broja na dnevnom redu.  Kao što vidimo iz pregleda ličnih podataka, sa zasjedanja je izostao samo 

2 puta što ga čini ministrom koji je najmanje izostajao sa sjednica Vlade F BiH. 

 

I u prethodnim izvještajima smo usmjeravali pažnju na aktivnosti ministra Ljubića koje su u skladu sa 

zahtjevima iz Građanske platforme, a ponovo ćemo izdvojiti neke od njih i to: Projektat razvitka ruralnog 

poduzetništva, realizovani Podsticaji za poljoprivredu, Program iskorjenjavanja bruceloze ovaca i koza u 

FBiH u periodu 2007.-2010. godine, realizovane Transfere za veterinarstvo, Odluka o zajamčenim cijenama 

                                                 
26 Ministra Ljubića sljeduju i druge beneficije: Pravo na naknadu na ime regresa za korištenje godišnjeg odmora u iznosu od 70% plaće; 
Topli obrok u visini od 2% prosječne plaće u F BiH; Pravo na naknadu za odvojeni život od porodice u visini 70% prosječne mjesečne 
neto plaće u F BiH, ostvareno u posljednja tri mjeseca; Pravo na naknadu troškova smještaja u visini od 500 KM; Funkcionalni dodatak 
u iznosu od 1.500,00 KM;  Prosječna, mjesečna, potrošnja mobitela u iznosu od 300 KM;  
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pojedinih poljoprivrednih  proizvoda roda 2008. godine, aktivnosti u vezi sa privatizacijom ˝Hepok˝ d.d Mostar 

i Fabrici duhana Mostar d.d. Mostar, Program raspodjele sredstava za jednokratnu novčanu pomoć 

proizvođačima u animalnoj proizvodnji radi ublažavanja posljedica poskupljenja stočne hrane, Uredba o 

izmjeni Uredbe po vršenju ovlašćena organa FBiH u privrednim društvima sa učešćem državnog kapitala, 

Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o šumama, Zakon o poljoprivredi, Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o duhanu, idr. 
 

Realizacija Programa rada Ministarstva poljoprivrede, 
vodoprivrede i šumarstva u 2007. godini
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Tokom 2007. godine Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva je realizovalo 38% aktivnosti, a u sklopu toga 25% planiranih 
zakona 
 
Za prikazanu, 38-postotnu realizaciju cjelokupnog plana za 2007 godinu i još lošiju realizacju zakona, 

ministar Ljubić je od građana F BiH, za 9 mjeseci 2007. godine, naplatio približno 55.000 KM, a obračunali 

smo neto platu, pravo na smještaj, odvojeni život, mobitel, regres, funkcionalni dodatak i topli obrok. Ovo nije 

konačna cifra, jer u istu nisu obračunate dnevnice. 
 

Planirane aktivnosti u 2008. godini
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Plan rada Ministarstva poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva u 2008. godini, podereći sa prethodnom godinom, sadrži skoro 3 puta 
više aktivnosti, 76.  Dva zakona, se vode kao izgubljena. 
 
Vlada Federacije Bosne i Hercegovine u oblasti poljoprivrede planirala je veći broj aktivnosti u odnosu na 

2007. godinu. Ministar Ljubić je planirao niz zakonskih i podzakonskih aktivonosti u ovoj oblasti koje su 

primarno bile planirane da se definišu na nivou Bosne i Hercegovine, što može sa jedne strane utjecati 

pozitivno na stanje u poljoprivredi (obzirom da je reforma poljoprivrede na nivou BiH u potpunom zastoju), ali 

i isto tako i negativno (smanjenjem pritiska da se reforma na nivou BiH provede).  I sam Ljubić je u više 

navrata izjavljivao kako je Bosna i Hercegovina vjerovatno jedina zemlja na svijetu koja ima dvije, odnosno 
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tri agrarne politike. U Građanskoj platformi je jasno navedeno da je neophodna jedinstvena agrarna politika i 

snažan ruralni razvitak u kojemu će glavni nositelj života na selu opet biti poljoprivredna proizvodnja.  Sa tim 

u vezi apelujemo na ministra Ljubića da nastavi vršiti pritisak kako bi se u što skorije vrijeme formiralo 

ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvitka na  nivou BiH, odnosno kako bi se donio Zakon o poljoprivredi, 

te drugi na nivou BiH. 

 

U programu za 2008. godinu, od izuzetne važnosti za ispunjavanje zahtjeva iz Građanske platforme u oblasti 

poljoprivrede su planirani Zakon o stočarstvu, Zakon o veterinarstvu, kao i Odluka o usvajanju Programa 

podrška ulasku  mladih do 40 god. u poljoprivredu, te Izvještaj o stanju u poljoprivredi (Zeleni izvještaj) 

 

Ono što je posebno potrebno napomenuti, jeste da je  ministar LJubić, bar u programskom dijelu, u ovoj 

godini potpuno zanemario pitanje ruralnog razvoja i sve druge aktivnosti koje bi imale za cilj smanjenja 

socijalnih i ekonomskih nejednakosti sa kojima se suočavaju porodice koje žive na selu. 

 
Kako su potvrdile ekspertne organizacije ALDI i Transparancy International u budžetu Federacije BiH za 

poljoprivredu je planirano 61,5 miliona KM za subvencioniranje primarne poljoprivredne proizvodnje, 

veterinarstva i prehrambene industrije. U odnosu na 2007. godinu ova sredstva su značajno povećana i to za 

17 miliona KM.  Već četvrtu godinu za redom vlasti Federacije BiH nastavljaju sa snažnim i što je posebno 

važno iznadprosječnim izdvajanjem (u odnosu na ukupan budžet) sredstava za podsticaj poljoprivredi. 

U odnosu na 2007. godinu sredstva za ove namjene su povećana za izuzetnih 38 procenata.  Na osnovu 

zaključka pomenutih organizacija jedina preporuka za ministra Ljubića jeste da u budžetu FBiH pored 

sredstava za podsticaj poljoprivredi dodatno povećaju sredstva za podsticaj prehrambenoj industriji, te da se 

u budžetu obezbijedi posebna budžetska linija koja bi omogućila finansiranje aktivnosti koje se odnose na 

ruralni razvoj. 

 
 



 43
Ministarstvo razvoja, preduzetništva i obrta 
 

IME I PREZIME VELIMIR KUNIĆ 

FUNKCIJA  MINISTAR RAZVOJA, 
PODUZETNIŠTVA I OBRTA  

STRANKA SNSD 
BROJ IZOSTANAKA SA ZASJEDANJA VLADE 5 / 40 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.006,68 KM27 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA OPŠTIM IZBORIMA 2006. 
GODINE 

1.449 

 
PREDLOŽENI I UTVRĐENI AKTI NA VLADI FEDERACIJE BIH TOKOM 2007. GODINE 

 
TIP AKTA PLANIRANO 

PROGRAMOM  
REALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

NEREALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

REALIZOVANO 
VAN PROGRAMA 

USVOJENI AKTI -  
U VEZI SA G.P. 

ZAKON 3 0 3 0 0 

ODLUKA 3 3 0 4 2 

STRATEGIJA  1 0 1 0 0 

PROGRAM 3 3 0 0 0 

ANALIZA 2 2 0 0 0 

IZVJEŠTAJ 1 1 0 0 0 

PRAVILNIK 1 0 1 1 0 

INFORMACIJA 7 6 1 0 3 

RJEŠENJE 1 1 0 1 1 

ZAKLJUČAK 0 0 0 1 1 

UREDBA 0 0 0 0 0 

DRUGO 0 0 0 2 0 
 

UKUPNO 
 

22 
 

16 
 

6 
 
9 

 
7 

 
Nakon poražavajuće realizacije planiranih zakona u 2007. godini, ministar Kunić sva 3, u 2007. godini 

nerealizovana zakona, prebacio je u plan za 2008. godinu.  Sa tim u vezi, preneseni Zakon o izmjenama i 

dopunama zakona o obrtu i  izmjene i dopune Zakona o organizovanju obrtnika su sublimirani u jedinstveni, 

novi, Zakon o obrtu F BiH koji će tretirati i oblast organizovanja obrtnika.  U više navrata, različita istraživanja 

su pokazala kako je nezaposlenost najveći problem u Federaciji F BiH, te kako se moraju realizovati mnoge 

zakonske i programske aktivnosti sa ciljem kvalitetnijeg i efikasnijeg razvoja poduzetništva, malog i srednjeg 

gospodarstva, a jedna od ključnih karika za sistematizaciju procesa planskog povećanja zapošljavanja može 

biti upravo efikasan rad ministra Kunića u realizaciji plana za 2008. godinu, odnosno službi Ministarstva 

razvoja poduzetništva i obrta.   

 

Samo 17 tačaka je utvrđeno na Vladi F BiH na prijedlog ministra Kunića, odnosno 1,5% u odnosu na ukupan 

broj. 

 
Iako je u 2007. godini planirana izrada Strategije malih i srednjih preduzeća F BiH, bilježimo tek izvještaj 

upućen prema Vladu Federacije BiH o izradi pomenutog dokumenta, koji pokazuje da ministarstvo aktivno 

                                                 
27 Ministra Kunića sljeduju i druge beneficije: Pravo na naknadu na ime regresa za korištenje godišnjeg odmora u iznosu od 70% plaće; 
Topli obrok u visini od 2% prosječne plaće u F BiH; Pravo na naknadu za odvojeni život od porodice u visini 70% prosječne mjesečne 
neto plaće u F BiH, ostvareno u posljednja tri mjeseca; Pravo na naknadu troškova smještaja u visini od 500 KM; Funkcionalni dodatak 
u iznosu od 1.500,00 KM;  Prosječna, mjesečna, potrošnja mobitela u iznosu od 300 KM;  
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radi u ovom pravcu. Takođe, doneseno je i rješenje o imenovanju članova ispred Vlade FBiH u Radnu grupu 

za razvoj malih srednjih preduzeća (MSP) i regionali ekonomski razvoj BiH, završena tenderska 

dokumentacija za izvođača radova, ali Strategija nije kreirana u 2007. godini.  Ipak, mogli bi zaključiti da je 

ministar Kunić prepoznao propuste, pa je krajem 2007. godine potpisan ugovor o konsultantskim uslugama 

sa Inženjerskim biroom d.d. iz Zagreba, koji do kraja 2008. godine treba da pripremi projekat “Razvoj malog i 

srednjeg poduzetništva u Federaciji BiH”.   

Kao pozitivan rezultat, posebno se izdvaja razmatranje i usvajanje na Vladi F BiH sveobuhvatnog „Programa 

stanja razvijenosti sa prijedlogom mjera za rast i razvoj MSP-a u F BiH“.  U pomenutom dokumentu, iako 

navedeni kao pojedinačni dokumenti u planu rada tretiranog ministarstva za 2007. godinu, sadržana su tri 

Programa koja su u vezi sa zahtjevima iz GP, i koja mogu uticati na sistemsko povećanje zapošljavanja u F 

BiH, a govorimo o trogodišnjem Programu razvoja male privrede F BiH, Programu razvoja tradicionalnih 

zanata i Programu potpore školama i obrtnicima.  Takođe, u istom dokumentu su predstavljene i planirane 

programom za 2007. godinu analize za formiranje poslovnih inkubatora, tehnoloških centara i poduzetničkih 

zona, kao i analize razvijenosti institucija za pomoć razvoja male privrede, te više informacija o razvijenosti 

malog gospodarsva u BiH, pružanju konsultantkih usluga malim i srednjim poduzetnicima, itd. 

 

Osnovna zamjerka ministru Kuniću, pored nerealizacije planiranih zakona, je nevršenje reprograma 

planiranih aktivnosti, jer se više pojedinačno planiranih analitičkih dokumenata realizovalo kroz jedan 

dokument, usvojen na Vladi i Parlamentu F BiH, a da to nije korigovano u prvobitnom planu.  Pored 

pripremljenih, ali ne i utvrđenih na Vladi planiranih zakona, te nerealizovane u potpunosti Strategije razvoja 

malih i srednjih  preduzeća, usljed nepostojanja novih Federalnih obilježja nije izrađena „izmjena i dopuna 

Pravilnika koji proističu iz zakona o obrtu u skladu sa uređenim instaliranim softverom za vođenje Obrtnog 

registra izmjenjenim obilježjima F BiH i usvojenim zaštitnim znakom Obrtničke komore F BiH“, a nismo u 

mogućnosti prepoznati ni planiranu „Informaciju o uspostavi i razvijenosti garancijskih fondova“. 

 

Realizacija Programa rada Ministarstva razvoja, poduzetništva 
i obrta u 2007. godini
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Tokom 2007. godine Ministarstvo razvoja, preduzetništva i obrta  je realizovalo 73% aktivnosti i posmatrajući sveukupnu realizaciju 
spada među najefikasnije, ali sa u sklopu izrečenog 0% planiranih zakona. 
 
Za predlaganje na Vladi F BiH 17 tačaka, nerealizaciju planiranih zakona, te realizaciju cjelokupnog plana za 

2007 godinu u obimu od 45 odsto, ministar Kunić je od građana F BiH naplatio približno 56.000 KM, a 

obračunali smo neto platu, pravo na smještaj, odbojeni život, mobitel, regres, funkcionalni dodatak i topli 

obrok, u 9 radnih mjeseci.  Ovo nije konačna cifra, jer u istu nisu obračunate dnevnice. 
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Planirane aktivnosti u 2008. godini
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Plan rada ministarstva razvoja, preduzetništva i obrta  u 2008. godini, poredeći sa prethodnom godinom, sadrži 7 aktivnosti više.  
Pogledom na broj planiranih i prenesenih zakona, moramo napomenuti da su svi preneseni zakoni i planirani u 2008. godini, na način 
da su preneseni Zakon o izmjenama i dopunama zakona o obrtu i  izmjene i dopune Zakona o organizovanju obrtnika su sublimirani u 
jedinstveni, novi, Zakon o obrtu F BiH koji će tretirati i oblast organizovanja obrtnika. 
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Ministarstvo trgovine 
 

IME I PREZIME DESNICA RADIVOJEVIĆ 

FUNKCIJA  MINISTAR TRGOVINE 

STRANKA SDA 

BROJ IZOSTANAKA SA ZASJEDANJA VLADE 7 / 40 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 2.059,72 KM28 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA OPŠTIM IZBORIMA 2006. 
GODINE 

1.415 

 
PREDLOŽENI I UTVRĐENI AKTI NA VLADI FEDERACIJE BIH TOKOM 2007. GODINE 

 
TIP AKTA PLANIRANO 

PROGRAMOM  
REALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

NEREALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

REALIZOVANO 
VAN PROGRAMA 

USVOJENI AKTI -  
U VEZI SA G.P. 

ZAKON 1 1 0 1 2 

ODLUKA 2 2 0 12 6 

IZVJEŠTAJ 2 0 2 2 2 

INFORMACIJA 3 2 1 3 1 

PRAVILNIK 1 0 1 0 0 

STRATEGIJA 2 0 2 0 0 

PROPIS 1 0 1 0 0 

UREDBA 0 0 0 0 0 

PROGRAM 0 0 0 1 0 

ZAKLJUČAK 0 0 0 2 1 

 
UKUPNO 

 
12 

 
5 

 
7 

 
21 

 
12 

 

Ministar Radivojević je nadmašio planirani broj zakona u 2007. godini, a tokom 2008. godine planira prema Vladi 

izložiti izmjene i dopune Zakona o kontroli cijena. Ovaj zakon, kao i oni realizovani u 2007. godini, mogu doprinijeti 

efikasnijoj realizaciji zahtjeva iz Građanske platforme. Direktno u vezi sa građanskim zahtjevima, u 2008. godini, 

je i Plan za zaštitu potrošača, kao i planirani izvještaji i informacije o realizaciji stranih ulaganja u F BiH, te sa 

razlogom očekujemo da se proširi i unaprijedi stepen realizacije programa rada ministra Desnice.  Isti je na 

sjednicama Vlade Federacije BiH izložio 26 tačaka, što u njegovom slučaju čini omjer od 2,3% od ukupnog broja. 

Ministar Radivojević je još jedan od članova Vlade F BiH, uz ministra Heću, u vezi s čijim imenom su 

povezivani skandali koji su u protekloj godini potresali Federaciju. Ministar Desnica je, kao nadređeni 

Direkciji za robne rezerve FBiH, odgovoran za sramotno i neshvatljivo dešavanje u Federaciji BiH po pitanju 

robnih rezervi ulja „iz Čehoslovačke“ i pokvarene pšenice.  I za neprihvatljivo odugovlačenje sa smjenom 

direktora Direkcije robnih rezervi F BiH Dragoje Miloja.   

U nastavku predstavljamo mjere o kojima se raspravljalo na Vladi, a da su u vezi sa zahtjevima iz Građanske 

platforme. To su: Informacija o provođenju akcije suzbijanja rada "na crno" sa Prijedlogom zaključaka; Konačan 

izvještaj o realizaciji Akcionog plana suzbijanja rada na crno; Prijedlog odluke o odobravanju izrade Strategije 

ekonomskog razvoja Federacije BiH; Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o odobravanju izrade Strategije 

                                                 
28 Ministra Radivojevića sljeduju i druge beneficije: Pravo na naknadu na ime regresa za korištenje godišnjeg odmora u iznosu od 70% 
plaće; Topli obrok u visini od 2% prosječne plaće u F BiH; Pravo na naknadu za odvojeni život od porodice u visini 70% prosječne 
mjesečne neto plaće u F BiH, ostvareno u posljednja tri mjeseca; Pravo na naknadu troškova smještaja u visini od 500 KM; 
Funkcionalni dodatak u iznosu od 1.500,00 KM;  Prosječna, mjesečna, potrošnja mobitela u iznosu od 300 KM;  
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ekonomskog razvoja FBiH; Obrazloženje postojećeg stanja u privredi, osobito u segmentu uvoza i izvoza na 

teritoriji FBiH i BiH za izradu Strategije razvoja trgovine i domaćeg tržišta; Nacrt zakona o izmjenama i dopunama 

Zakona o kontroli cijena; Nacrt zakona o dopunama Zakona o posebnim uvjetima za obavljanje poslova 

međunarodnog otpremništva u vezi carinjena roba; Prijedlog odluke o minimalno-otkupnim cijenama pojedinih 

poljoprivrednih proizvoda u 2007.godini; Prijedlog odluke o broju članova Nadzornog odbora u privrednom društvu 

u kojem ovlašćenja po osnovu državnog kapitala vrši Federalno ministarstvo trgovine ; Prijedlog zaključka u vezi 

sa Odlukom utvrđivanja omjera za otkup domaće primarne proizvodnje za koje se veže korištenje tarifnih nota; 

kao i Prijedlog odluke o prodaji državnog kapitala u preduzeću "ŠIPAD EXPORT - IMPORT" d.d. Sarajevo. 

Identično kao ministar Kunić i Radivojević nije realizovao u 2007. godini Strategiju razvoja trgovine i tržišta, 

ali je takođe potpisao ugovor o konsultantskim uslugama sa Inženjerskim biroom d.d. iz Zagreba, koji do 

kraja 2008. godine godine treba da pripremi projekat “Razvoj trgovine i domaćeg tržišta”. Tokom 2007. 

godine nije realizovana ni Strategija izvoza i supstitucije uvoza roba i usluga u F BiH, a daljnjom analizom 

uvidjeli smo da je parola „što se ne uradi, najbolje je zaboraviti“ primjenjena i u slučaju ove strategije, jer se 

ista jednostavno ne spominje u Programu rada za 2008. godinu.   

 

Realizacija Programa rada Ministarstva trgovine u 2007. godini
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Tokom 2007. godine Ministarstvo trgovine je realizovalo 42% aktivnosti, a u sklopu toga 100% planiranih zakona  
 
Za prikazanu realizaciju cjelokupnog plana za 2007 godinu ministar Radivojević je od građana F BiH naplatio 

preko 56.000 KM, a obračunali smo neto platu, pravo na smještaj, odvojeni život, mobitel, regres, funkcionalni 

dodatak i topli obrok, u 9 radnih mjeseci.  Ovo nije konačna cifra, jer u istu nisu obračunate dnevnice. 

 

Planirane aktivnosti u 2008. godini
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Plan rada Ministarstva trgovine u 2008. godini, poredeći sa prethodnom godinom, je skoro identičan, a sadrži 1 aktivnost više.   
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Ministarstvo unutrašnjih poslova 
 

IME I PREZIME MUHIDIN ALIĆ 

FUNKCIJA  MINISTAR UNUTRAŠNJIH POSLOVA 
STRANKA SzBiH 

BROJ IZOSTANAKA SA ZASJEDANJA VLADE 7 / 40 

MJESEČNA NETO PRIMANJA 1.962,48 KM29 

 

BROJ OSVOJENIH GLASOVA NA OPŠTIM IZBORIMA 2006. 
GODINE 

6.923  

 
PREDLOŽENI I UTVRĐENI AKTI NA VLADI FEDERACIJE BIH TOKOM 2007. GODINE 

 
TIP AKTA PLANIRANO 

PROGRAMOM  
REALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

NEREALIZOVANO 
IZ PROGRAMA 

REALIZOVANO 
VAN PROGRAMA 

USVOJENI AKTI -  
U VEZI SA G.P. 

ZAKON 0 0 0 0 0 

ODLUKA 2 2 0 14 2 

UREDBA 2 2 0 3 2 

PRAVILNIK 1 1 0 0 0 

INFORMACIJA 3 1 2 2 0 

DRUGO 3 0 3 0 0 

IZVJEŠTAJ 0 0 0 1 0 

RJEŠENJE 0 0 0 1 0 

ZAKLJUČAK 0 0 0 2 1 

STRATEGIJA 0 0 0 0 0 

 
UKUPNO 

 
11 

 
6 

 
5 

 
23 

 
5 

 

Za razliku od 2007. godine, ministar Alić je svojim Programo rada u 2008. godini planirao predlaganje čak 4 

zakona.  Pored toga, prikazane mjere u novom programu su mnogo specifičnije i jasnije, a neke od njih su u 

vezi sa oblasti suzbijanja korupcije, kao npr. izmjene i dopune Zakona o unutarnjim poslovima, te formiranje 

Ureda za pritužbe građana.   

 

Tokom 2007. godine ministar Alić je izvjestio Vladu F BiH 29 puta, što u prosjeku čini 2,5% u odnosu na 

ukupan broj tačaka na dnevnom redu sjednica Vlade F BiH. 

 

U aktivnostima ministra Alića, tokom 2007. godine nije bilo mjera orijentisanih na uređenje pravnog okvira u 

oblasti kriminala i korupcije, u cilju suštinske promijene i poboljšavanje stanja u ovoj oblasti,  u skladu 

preporuka iznesenih u GP. 

 

 

 

                                                 
29 Ministra Alića sljeduju i druge beneficije: Pravo na naknadu na ime regresa za korištenje godišnjeg odmora u iznosu od 70% plaće; 
Topli obrok u visini od 2% prosječne plaće u F BiH; Pravo na naknadu za odvojeni život od porodice u visini 70% prosječne mjesečne 
neto plaće u F BiH, ostvareno u posljednja tri mjeseca; Pravo na naknadu troškova smještaja u visini od 500 KM; Funkcionalni dodatak 
u iznosu od 1.500,00 KM;  Prosječna, mjesečna, potrošnja mobitela u iznosu od 300 KM;  
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Realizacija Programa rada Ministarstva unutrašnjih poslova u 
2007. godini
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Tokom 2007. godine Ministarstvo unutrašnjih poslova je realizovalo 55% aktivnosti, a nije bilo planiranih nikakvih zakonodavnih. 
 

Za nešto više od polovične realizacije Programa rada, ministar Alić Muhidin je od građana F BiH naplatio 

približno 55.400 KM, a obračunali smo neto platu, pravo na smještaj, odbojeni život, mobitel, regres, 

funkcionalni dodatak i topli obrok, u 9 radnih mjeseci.  Ovo nije konačna cifra, jer u istu nisu obračunate 

dnevnice. 

 

Planirane aktivnosti u 2008. godini
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Plan rada Ministarstva unutrašnjih poslova u 2008. godini, poredeći sa prethodnom godinom, sadrži 6 aktivnosti više. 
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Grafičko - uporedni prikazi prethodno rečenog o radu ministarstava tokom 2007. godine 

 
 Sveukupna realizacija Programa rada po ministarstvima, sa akcentom na realizaciju zakona  

 

 

 
 
Uzimajući u obzir i broj planiranih aktivnosti, zaključno sa 31.12.2007. godine najbolji stepen realizacije svih programom 

planiranih aktivnosti, uz omjer realizacije Zakona, bilježi ministar prostornog uređenja Salko Obhođaš (od 54 planirane 

aktivnosti realizovano 40%, uz 100% realizaciju zakona). Statistički od gospodina Obhođaša je bolji ministar trgovine 

Radivojević, ali je isti planirao i više od duplo manje aktivnosti u 2007. godini, 26. 

Najmanji omjer realizacije planiranih aktivnosti, uzimajući u obzir i stepen realizacije Zakona, bilježi Ministarstvo 

zdravstva na čelu sa ministrom Safetom Omerovićem (14% realizacija cjelokupnog programa i 0% Zakona). 

 

Realizacija Programa rada po ministarstvima zaključno sa 31.12.2007. godine
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Planirani i realizovani zakoni iz Programa rada za 2007. godinu, po ministarstvima 
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Broj akata koji su usvojeni na Vladi F BiH tokom 2007. godine, na prijedloge 
ministara
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Stepen realizacije planiranih zakona po ministarstvima zaključno sa 31.12.2007. godine
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Spisak ministara u sastavu Vlade F BiH, po efikasnosti realizacije planiranih zakona u 2007. godini: 

 

1. Edin Mušić  (Ministarstvo raseljenih lica i izbjeglica) – Realizovao 0% planiranih zakona; 

2. Velimir Kunić  (Ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta) – Realizovao 0% planiranih zakona; 

3. Safet Omerović  (Ministarstvo zdravstva) – Realizovao 0% planiranih zakona; 

4. Gavrilo Grahovac  (Ministarstvo kulture i sporta) – Realizovao 0% planiranih zakona; 

5. Vahid Hećo  (Ministarstvo energije, rudarstva i industrije) – Realizovao 7% planiranih zakona; 

6. Damir Ljubić  (Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva) – Realizovao 25% planiranih  

 zakona; 

7. Feliks Vidović  (Ministarstvo pravde) – Realizovao 25% planiranih zakona; 

8. Perica Jelečević  (Ministarstvo rada i socijalne politike) – Realizovao 38% planiranih zakona; 

9. Vjekoslav Bevanda  (Ministarstvo finansija) – Realizovao 47% planiranih zakona; 

10. Nevenko Herceg  (Ministarstvo za okoliš i turizam) – Realizovao 60% planiranih zakona; 

11. Nail Šećkanović  (Ministarstvo prometa i komunikacija) – Realizovao 60% planiranih zakona; 

12. Zahid Crnkić  (Ministarstvo za pitanja boraca i invalida) – Realizovao 67% planiranih zakona; 

13. Desnica Radivojević  (Ministarstvo trgovine) – Realizovao 100% planiranih zakona; 

14. Salko Obhođaš  (Ministarstvo prostornog uređenja) – Realizovao 100% planiranih zakona; 

 

Ministar unutrašnjih poslova Muhidin Alić nije imao planiranih zakona u Programu rada za 2007. godinu, dok 

je Ministarstvo obrazovanja na čelu sa ministrom Melihom Alić planiralo 3 Prednacrta sa ciljem stručne 

pomoći ministarstvima obrazovanja na nivou kantona. 

 

 

 

 

 

 

 

Stepen realizacije planiranih zakona po ministarstvima zaključno sa 31.12.2007. godine 
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 Pregled sveukupnog broja akata koje je Vlada F BiH usvojila na prijedloge ministarstava, uz 
uporedni prikaz broja akata koji su u vezi sa Građanskom platformom 

 

Broj akata koji su usvojeni na Vladi F BiH tokom 2007. godine, na prijedloge 
ministara  
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Broj akata koji su usvojeni na Vladi F BiH tokom 2007. godine, na prijedloge 
ministara
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Ministar finansija, Vjekoslav Bevanda je zaslužan za pripremu čak 20% od ukupnog broja tačaka o kojima je Vlada F BiH 

raspravljala tokom 2007. godine na svojim zasjedanjima i daleko je najefikasniji po ovom pitanju.  Upravo u setu tačaka 

(mjera) o kojima je ministar Bevanda izvještavao Vladu F BiH se krije i najveći broj onih koje su u skladu sa GP.  

Najneaktivniji po pitanju pripreme tačaka za sjednice su bili ministri Velimir Kunić i Edin Mušić. 
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 Izostanci članova Vlade F BiH na zasjedanjima 
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Ni jedan član vlade nije bio na svih 40 njenih sjednica u 2007. godini. Čak 12 ih je sa sjednica vlade odsustvovalo 4 i više 

puta. 

 

Ministar prometa i komunikacija Nail Šećkanović je vodeći po broju nedolazaka na sjednice Vlade F BiH, ukupno 9 od 40 

sjednica.  U stopu ga prati ministar koji svoj Program realizuje sa samo 14%, a kao što vidimo nerjetko i neprisustvuje 

sjednicama, a riječ je gospodinu Sefetu Omeroviću.  
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 Tabela sa svim ministarstvima sa brojem PRENESENIH i IZGUBLJENIH ZAKONA  

 

Broj prenesenih i "izgubljenih" zakona u Programu 
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Najviše „zaboravan“ u tom smislu bio je Ministar finansija Vjekoslav Bevanda, kome se gubi 5 zakona u 

procjepu neefikasnosti tokom 2007. godine i planiranja za 2008. godinu. Najbolji „prepisivači“ nerealizovanih 

zakona su Ministar pravde Feliks Vidović (HDZ BiH) sa nevjerovatnih 18 ponovljenih zakona, te Ministar 

energije, rudarstva i industrije Vahid Hećo, iz Stranke za BiH, sa 14 ponovljenih zakona. 
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PREGLED AKTIVNOSTI VLADE F BiH TOKOM 2003. GODINE 

(I radna godina prethodnog saziva Vlade F BiH) 
 
Prethodna Vlada Federacije Bosne i Hercegovine, iz perioda 2002.-2006. godina, je u prvoj godini mandata 

održala 47 sjednica ubrajajući i prvu konstitutivnu, što je za čak 7 sjednica više u odnosu na aktuelnu Vladu 

F BiH.   

 

Vlada gospodina Hadžipašića je konstituisana 07.02.2007. godine, 124 dana od održavanja opštih izbora 

2002. godine, što je mjesec i 23 dana prije nego što je to uspjelo premijeru Brankoviću, nakon oktobarskih 

izbora 2006. godine.  Na 3. održanoj sjednici, 13.03.2003. godine donesen je Program rada Vlade za ovu 

godinu, dok ovog martovskog datuma 2007. godine aktuelna Vlada nije bila niti konstituisana, te su Program 

rada usvojili tek 09.05.2007. godine, ponovo u zaostatku od skoro dva mjeseca u poređenju sa radom Vlade 

F BiH u prvoj godini nakon prethodnih opštih izbora.   

 

Pomenutim programom Vlada F BiH iz 2003. godine, ista je planirala utvrditi 146 zakona, međutim u 

naznačenoj 2003. godini utvrdili su svega 67 različitih zakona, te ih proslijedili Parlamentu Federacije BiH na 

usvajanje.  Nadalje, od 67 utvrđenih zakona samo je 38 planirano i Programom rada za 2003. godinu, 

odnosno 26% od broja planiranih (utvrđenih 29 zakona u 2003. godini, Vlada F BiH prethodno nije planirala).  

Najbolju realizaciju planiranih zakona u 2003. godini zabilježilo je Ministarstvo pravde na čijem čelu je tada 

bila aktuelna predsjednica Federacije BiH, gospođa Borjana Krišto (od 37 planiranih realizovano 18 zakona), 

dok je sa 26 planiranih zakona i samo 5 predloženih Vladi u 2003. godini najneproduktivnije bilo Ministarstvo 

finansija na čelu sa sadašnjim Ministrom finansija i trezora Vijeća ministara BiH, gospodinom Draganom 

Vrankićem.  Ništa efikasnije nije bilo ni Ministarstvo prostornog uređenja i okoliša, tadašnjeg ministra Ramiza 

Mehmedagića koje je planiralo kreirati i Vladi predloziti 10 zakona, a da nije realizovao ni jedan.   

 

Iako se ni Vlada tadašnjeg premijer Hadžipašiće ne može pohvaliti efikasnošću po pitanju realizacije zakona 

u 2003. godini, ista je usvojila čak 11 zakona više u poređenju sa aktuelnom, iz čega bi se moglo zaključiti 

da, i pored pritiska čelnika Evropske unije u traženju napora za usklađivanjem naše zakonodavne regulative 

sa evropskim standardima, vlasti u BiH svake godine sve manje rade po ovim pitanjima.  

 

Sumarno, na 47. realizovanih sjednica u 2003. godini, Vlada F BiH je razmatrala 1018 tačaka na dnevnim 

redovima (u prosjeku 21,6 tačaka po sjednici), a u ovom segmentu Vlada preimjera Brankovića je bila 

produktivnija i ista je raspravljala o 1147 tačaka, u prosjeku 28,6 tačaka po sjednici. Pored usvojenih zakona, 

Vlada je tokom 2003. godine usvojila 300 Odluka, te 22 Uredbe.   

 

Pregledom Zakona koji su objavljeni u Službenim glasnicima Federacije BiH iz 2003. godine, vidimo da je 

Parlament u toj godini usvojio 48 zakona koje je Vlada prethodno utvrdila.  Usvajanje preostalih 19 Zakona je 

prolongirano te godine, a većina ih je usvojen već početkom 2004. godine. 
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Upredni tabelarni prikaz: Realizacija planiranih zakona Programom rada Vlade F BiH iz 2003. godine i 
aktuelne Vlade u 2007. godini, po ministarstvima  

MINISTARSTVA U 
SASTAVU VLADE F 

BiH IZ 2003. GODINE 
 

BROJ 
PLANIRANIH 

ZAKONA U 2003. 
GODINI 

BROJ 
REALIZOVANIH 

MINISTARSTVA U 
SASTAVU 

AKTUELNE VLADE 
F BiH  

BROJ 
PLANIRANIH 
ZAKONA U 

2007. GODINI 

BROJ 
REALIZOVANIH 

Ministarstvo 
unutrašnjih poslova 
MEVLUDIN 
HALILOVIĆ 

1 0 Ministarstvo 
unutrašnjih poslova 
MUHIDIN ALIĆ 

0 0 

Ministarstvo odbrane 
MIROSLAV NIKOLIĆ  

6 1 Ministarstvo ukinuto 

Ministarstvo nije postojalo Ministarstvo okoliša i 
turizma  
NEVENKO HERCEG 

5 3 

Ministarstvo pravde 
BORJANA KRIŠTO 

37 18 Ministarstvo pravde 
FELIKS VIDOVIĆ 

24 6 

Ministarstvo finansija 
DRAGAN VRANKIĆ 

26 5 Ministarstvo finansija 
VJEKOSLAV 
BEVANDA 

19 9 

Ministarstvo energije, 
rudarstva i industrije 
IZET ŽIGIĆ 

12 
 

3 Ministarstvo energije, 
rudarstva i industrije 
VAHID HEĆO 

15 1 

Ministarstvo prometa i 
komunikacija 
NEDŽAD 
BRANKOVIĆ 

6 1 Ministarstvo prometa i 
komunikacija 
NAIL ŠEĆKANOVIĆ 

5 3 

Ministarstvo rada i 
socijalne politike 
RADOVAN 
VIGNJAVIĆ 

14 5 Ministarstvo rada i 
socijalne politike 
PERICA JELEČEVIĆ 

8 3 

Ministarstvo raseljenih 
osoba i izbjeglica 
EDIN MUŠIĆ 

0 0 Ministarstvo raseljenih 
osoba i izbjeglica 
EDIN MUŠIĆ 

2 0 

Ministarstvo zdravstva 
TOMO LUČIĆ 

6 1 Ministarstvo zdravstva 
SAFET OMEROVIĆ 

2 0 

Ministarstvo 
obrazovanja i nauke 
ZIJAD PAŠIĆ 

2 0 Ministarstvo 
obrazovanja i nauke 
MELIHA ALIĆ 

0 0 

Ministarstvo kulture i 
sporta 
GAVRILO 
GRAHOVAC 

3 0 Ministarstvo kulture i 
sporta 
GAVRILO 
GRAHOVAC 

1 0 

Ministarstvo trgovine 
MAID LJUBOVIĆ 

4 0 Ministarstvo trgovine 
DESNICA 
RADIVOJEVIĆ 

1 1 

Ministarstvo za 
prostorno uređenje i 
okoliš 
RAMIZ 
MEHMEDAGIĆ 

10 0 Ministarstvo za 
prostorno uređenje 
SALKO OBHOĐAŠ 

4 4 

Ministarstvo za 
boračko invalidsku 
zaštitu 
IBRAHIM 
NADAREVIĆ 

2 1 Ministarstvo za 
boračko invalidsku 
zaštitu 
ZAHID CRNKIĆ 

3 2 

Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva 
MARINKO BOŽIĆ 

6 1 Ministarstvo 
poljoprivrede, 
vodoprivrede i 
šumarstva 
DAMIR LJUBIĆ 

8 2 

Ministarstvo 
poduzetništva i obrta 
MLADEN ČABRILO 

1 0 Ministarstvo 
poduzetništva i obrta 
VELIMIR KUNIĆ 

3 0 

 
Civilna zaštita 2 1  0 0 
Geodetski poslovi 7 0  0 0 
Zavod za statistiku 1 1  0 0 
 
UKUPNO 

 
146 

 
39 

  
100 

 
34 

 

Vlada Federacije BiH je tokom 2003. godine, pored 39 zakona realizovanih po Programu rada, utvrdila još 

28 drugih. U 2007. godini, broj zakona koji su usvojeni van Programa je 22. 
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ZAKLJUČCI  

 
Rad Vlade Federacije BiH u 2007. godini karakterišu: 

 Loša realizacija Programa rada  

 Još lošija realizacija planiranih zakona 

 Nedovoljna veza sa Građanskom platformom, odnosno nezainteresovanost za stvarne, urgentne 

probleme građana BiH 

 Nepostojanje odgovornosti za loše rezultate i posljedica neispunjavanja planiranih aktivnosti 

 Sistem uravnilovke 

 Ogromne razlike u odgovornosti prema poslu između pojedinih ministar(stav)a i u rezultatima 

njihovog rada 

 Fenomen „nestajanja“ zakona 

 Nepostojanje naznaka da bi se stanje moglo promijeniti nabolje 

Ovakav odnos Vlade prema svojim obavezama, uz sličan odnos svih drugih vlada, i još gori odnos 

parlamenata, rezultirao je opštim lošim stanjem u društvu. Zapravo – generirao ga je. 

 
PREPORUKE 
 

Pojačati aktivnosti, u cilju ispunjenja svojih, Programom rada za 2008. godinu utvrđenih, obaveza. 

Više pažnje, u narednom periodu, posvetiti mjerama razvojnog karaktera po pitanjima iz zahtjeva Građanske 

platforme.  

 
Premijer 
Izvršiti određene izmjene i dopune Poslovnika o radu Vlade F BiH, određenim članovima kvalitetnije 

definisati obavezno mjesečno revidiranje i polugodišnje javno izvještavanje po pitanjima realizacije programa 

rada, kao i određen vid sankcionisanja kašnjenja i neispunjavanja zadataka predviđenih Programom, i 

sankcionisanja kašnjenja u samom kreiranju i usvajanju Programa rada. 

 
Ministarstvo pravde 
Povećati efikasnost u realizaciji programa rada tokom 2008. godine, posebno zakonodavnih aktivnosti 

(realizacija zakona u 2007. godini je iznosila 25%)!  

Obezbjediti redovnije prisustvo na sjednicama Vlade F BiH tokom 2008. godine (u 2007. godini zabilježeno 6 

nedolazaka). 

U prva tri mjeseca, kako je i planirano Programom, realizovati sljedeće aktivnosti koje ekspertne organizacije 

ocjenjuju kao vrlo važne za realizaciju GP iz oblasti javne administracije:  Zakon o izmjenama i dopunama 

Zakona o ministarstvima i drugim tijelima federalne uprave, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o 

organizaciji organa uprave u FBiH, Zakon o izmjenama i dopunama zakona o državnoj službi u FBiH, Zakon 
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o izmjenama i dopunama zakona o namještenicima u organima državne službe FBiH, Zakon o ustanovama, 

Zakon o izmjenama i dopunama zakona o direktnom izboru općinskog načelnika u FBiH, Zakon o izmjenama 

i dopunama Zakona o pravima izabranih dužnosnika i nositelja izvršnih funkcija i savjetnika u institucijama 

FBiH, Uredba o broju I strukturi savjetnika u FBiH. 

 
Ministarstvo rada i socijalne politike 
Povećati efikasnost u realizaciji programa rada tokom 2008. godine! 

Užurbano pristupiti izradi Strategije zapošljavanja F BiH, a u izradu uključiti i predstavnike kantonalnih Vlada.  

Uticati na kantonalne Vlade da planiraju izrade Strategija zapošljavanje i Akcionih planova u 2008. godini.  

Uz strategiju, obezbjediti sve preduslove za blagovremenu realizaciju Zakona o kontroli –reviziji privatizacije 

u FBiH i Uredbe o utvrđivanju uvijeta I načina osnivanja privatnih agencija za upošljavanje.  Po analizama 

ekspertnih organizacija, ove aktivnosti su među najznačajnijim planiranim Vlade Federacije Bosne i 

Hercegovine u oblasti zapošljavanja u 2008. godinu. 

U prva tri mjeseca, kako je i planirano Programom, realizovati sljedeće aktivnosti koje ekspertne organizacije 

ocjenjuju kao vrlo važne za realizaciju GP iz oblasti socijalne zaštite:  Prednacrt Zakona o zaštiti porodice sa 

djecom, Prednacrt Zakona o socijalnoj zaštiti, te Prijedlog izmjena i dopuna Zakona o osnovama socijalne 

zaštite, zaštite civilnih šrtava rata i zaštite obitelji sa djecom  

Hitno realizovati prolongirane aktivnosti iz 2007. godine po pitanju reforme penzionog sistema, a kao 

neplanirane aktivnosti potrebno je intenzivirati djelovanje na koordinaciji aktivnosti na reformi sistema PIO sa 

Vladom RS. 

 
Ministarstvo za pitanja boraca i invalida odbrambeno-oslobodilačkog rata 
Povećati efikasnost u realizaciji programa rada tokom 2008. godine, posebno zakonodavnih aktivnosti 

(realizacija zakona u 2007. godini je iznosila 25%) !  

Ubrzati finalizaciju izrade i predložiti Vladi Zakon o osnivanju fonda branilačkih populacija, kao i jedinstven 

Zakon branilačkih populacija (realizacija projekta Jedan zakon – Jedan fond) 

 
Ministarstvo obrazovanja i nauke 
Dinamičnije uticati na završetak usklađivanje državnog Zakona o visokom obrazovanju i drugih zakona, koji 

proizilaze iz Bolonjskih obaveza, sa kantonalnim ministarstvima obrazovanja. 

Obezbjediti redovnije prisustvo na sjednicama Vlade F BiH tokom 2008. godine (u 2007. godini zabilježeno 6 

nedolazaka). 

 
Ministarstvo finansija 
Povećati efikasnost u realizaciji programa rada tokom 2008. godine!   

Dodatno razmotriti i javno pojasniti činjenicu da je 5 nerealizovanih zakona u 2007. godini izostavljeno iz 

plana za 2008. godinu.  

Obezbjediti u 2008. godini nekašnjenje u realizaciji tromjesečnih finansijskih izvještaja.  

Blagovremeno krenuti sa pripremama za izradu Dokumenta okvirnog budžeta 2009 – 2011. godina, uz 

obezbjeđenje mehanizama za rano uključivanje javnosti u proces. 

 
Ministarstvo energije, rudarstva i industrije 
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Povećati efikasnost u realizaciji programa rada tokom 2008. godine, posebno zakonodavnih aktivnosti 

(realizacija zakona u 2007. godini je iznosila 7%, dok je u 2008. godinu preneseno čak 14 zakona) !   

Obratiti pažnju u Programu rada da su rokovi za realizaciju čak 10 zakona vezani za prvih 5 mjeseci 2008. 

godine. 

 
Ministarstvo prometa i komunikacija 
Dodatno unaprijediti efikasnost u realizaciji Programa rada tokom 2008. godine! 

Obezbjediti mnogo redovnije prisustvo na sjednicama Vlade F BiH tokom 2008. godine (u 2007. godini 

zabilježeno najveći broj nedolazaka, 9). 

Dodatno razmotriti i javno pojasniti činjenicu da su 2 nerealizovana zakona u 2007. godini izostavljeno iz 

plana za 2008. godinu.  

 
Ministarstvo raseljenih osoba i izbjeglica 
Povećati efikasnost u realizaciji programa rada tokom 2008. godine, posebno zakonodavnih aktivnosti 

(realizacija zakona u 2007. godini je iznosila 0%) !  

 
Ministarstvo kulture i sporta 
Povećati efikasnost u realizaciji programa rada tokom 2008. godine, posebno zakonodavnih aktivnosti 

(realizacija zakona u 2007. godini je iznosila 0%) !  

Povećati učešće u radu Vlade F BiH sa ciljem nametanja problematike u vezi sa razvojem kulture i sporta u 

Federaciji BiH. 

Tekstualnom analizom Programa rada Vlade Federacije Bosne i Hercegovine utvrđeno je da nisu uvrštene 

bilo kakve aktivnosti koje bi se odnosile na ispunjavanje zahtjeva iz Građanske platforme u oblasti 

unaprijeđenja položaja mladih ljudi u Bosni i Hercegovini. 

Ministar Grahovac bi morao vanprogramski djelovati sa aktivnostima koje će omogućiti pokretanje aktivnosti 

na izradi izradi i usvajanju državne afirmativne politike za mlade, koja će osigurati stvaranje jednakih uslova 

za sve mlade ljude u oblasti obrazovanja, zapošljavanja, komunikacija i stambenog zbrinjavanja. 

Završiti izradu jedinstvene baze podataka o institucijama koje se bave problematikom mladih i učiniti je 

javnom. 

Na vrijeme završiti planirano istraživanje o potrebama mladih kao osnove za izradu omladinske politike u F 

BiH. 

 
Ministarstvo zdravstva 
Povećati efikasnost u realizaciji programa rada tokom 2008. godine, posebno zakonodavnih aktivnosti 

(realizacija zakona u 2007. godini je iznosila 0%) !  

Obezbjediti redovnije prisustvo na sjednicama Vlade F BiH tokom 2008. godine (u 2007. godini zabilježeno 8 

nedolazaka). 

 

U prva tri mjeseca, kako je i planirano Programom, realizovati sljedeće aktivnosti koje ekspertne organizacije 

ocjenjuju kao vrlo važne za realizaciju GP iz oblasti zdravstvene zaštite: Zakon o sigurnosti i zdravlju na 

radu, Naredba o program obaveznih imunizacija stanovništva u 2008. godini, Odluka o utvrđivanju osnovnog 

paketa zdravstvenih prava, te Strateški plan za reformu sistema zdravstvene zaštite u FBiH. 
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Ministarstvo prostornog uređenja 
Dodatno povećati stepen efikasnost u realizaciji programa rada tokom 2008. godine,  

 
Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva 
Povećati efikasnost u realizaciji programa rada tokom 2008. godine, posebno zakonodavnih aktivnosti 

(realizacija zakona u 2007. godini je iznosila 21%) !  

U prva tri mjeseca, kako je i planirano Programom, realizovati sljedeće aktivnosti koje ekspertne organizacije 

ocjenjuju kao vrlo važne za realizaciju GP iz oblasti poljoprivrede:  Zakon o poljoprivrednom zemljištu, 

Odluka o usvajanju programa I kriterijima raspodijele “Transfer za poljoprivredu”, Odluka o usvajanju 

Programa podrška ulasku  mladih do 40 god. u poljoprivredu, Odluka o garantovanim cijenama 

poljoprivrednih proizvoda, Odluka o minimalno-otkupnim cijenama poljoprivrednih proizvoda, Informacija o 

realizaciji novčanih podrški u primarnoj poljoprivrednoj proizvodnji  u 2007. godini, Realizacija programa 

uređenja zemljišta, na području svih kantonau Federaciji BiH u skladu sa članom 13. Zakona o 

poljoprivrednom zemljištu FBiH. 

Vanprogramski, aktuelizirati pitanje ruralnog razvoja i sve druge aktivnosti koje bi imale za cilj smanjenja 

socijalnih i ekonomskih nejednakosti sa kojima se suočavaju porodice koje žive na selu. 

 
Ministarstvo razvoja, preduzetništva i obrta 
Povećati efikasnost u realizaciji programa rada tokom 2008. godine, posebno zakonodavnih aktivnosti 

(realizacija zakona u 2007. godini je iznosila 0%) !  

Blagovremeno realizovati izmjene Zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva u FBiH, te Strategiju o 

razvoju malih i srednjih preduzeća, mjere koje su ekspertne organizacije označila kao vrlo važne za 

sistemsko povećanje zapošljavanja u F BiH. 
 
Ministarstvo okoliša i turizma 
Dodatno povećati stepen efikasnost u realizaciji programa rada tokom 2008. godine. 

Razmotriti i javno pojasniti činjenicu da je nerealizovani Zakon iz 2007. godine o Fondu za zaštitu okoliša 

Federacije BiH jednostavno izostavljen u planu za 2008. godinu.  

 
Ministarstvo trgovine 
Dodatno povećati sveukupni stepen efikasnost u realizaciji programa rada tokom 2008. godine. 

Obezbjediti redovnije prisustvo na sjednicama Vlade F BiH tokom 2008. godine (u 2007. godini zabilježeno 7 

nedolazaka). 

Vratiti među planirane aktivnosti u 2008. godini završetak izrade Strategije izvoza i supstitucije uvoza roba i 

usluga u F BiH, kao i Strategije razvoja trgovine i tržišta. 

 
Ministarstvo unutrašnjih poslova 
Dodatno povećati sveukupni stepen efikasnost u realizaciji programa rada tokom 2008. godine. 

Obezbjediti redovnije prisustvo na sjednicama Vlade F BiH tokom 2008. godine (u 2007. godini zabilježeno 7 

nedolazaka). 

 



 62

DODATAK 1 - VAŽNIJE MJERE KOJE JE VLADA F BIH RAZMATRALA I UPUTILA U DALJNJU PROCEDU-
RU, PO PITANJU EFIKASNE REALIZACIJE ZAHTJEVA IZ GRAĐANSKE PLATFORME U 2007. GODINI: 
 

U prethodnom periodu Centri civilnih inicijativa su predstavili očekivane efekte dolenavedenih mjera i 

usklađenost sa zahtjevima iz Građanske platforme.  Riječ je o mjerama koje se izdvajaju po svojoj važnosti 

za efikasnost realizacije zahtjeva iz GP i zaključno sa 31.12.2007. godine bilo ih je 45 i to: 

 
 Inicijativa, a naknadno i usvojena Odluka, za izradu Industrijske politike i Strategije razvoja industrije u 

Federaciji BiH;   

 Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama zakona o pravima demobilisanih boraca i članovima njihovih 

porodica; 

 Zajednička platforma o principima, načinu i mehanizmima implementacije mjera Akcionog plana i Strategije 

reforme javne uprave u BiH; 

 Prijedlog zakona o klasifikaciji djelatnosti u F BiH; 

 Prijedlog odluke o usvajanju Programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele sredstava „Poticaj za 

poljoprivredu“; 

 Politike djelovanja i osnovne strategije Vlade F BiH u mandatnom periodu 2007 – 2010.; 

 Prijedlog akcionog plana za suzbijanje rada na crno; 

 Razmatranje prednacrta zakona o izmjenama i dopunama zakona o radu; 

 Nacrt strategije reforme penzijskog sistema u F BiH; 

 Podrška Vlade F BiH projektu razvoja rurarnog preduzetništva; 

 Program javnih investicija u Federaciji BiH za period 2007.-2009. godina, sa Prijedlogm zaključaka;  

 Prijedlog Akcionog plana za izradu konačne verzije Strategije reforme penzionog sistema u federaciji Bosne i 

Hercegovine sa Prijedlogom zaključka i Prijedlog rješenja o formiranju Ekspertne grupe za reformu penzijskog 

sistema;  

 Nacrt zakona o preuzimanju prava i obaveza osnivača nad ustanovama socijalne zaštite u Federaciji Bosne i 

Hercegovine;  

 Prijedlog odluke o usvajanju Programa utroška sredstava sa kriterijima raspodjele «Transfer za veterinarstvo» 

utvrđenih Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2007. godinu Federalnom ministarstvu poljoprivrede, 

vodoprivrede i šumarstva;  

 Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju prioritetnih vertikalnih programa zdravstvene 

zaštite od interesa za Federaciju Bosne i Hercegovine i prioritetnih najsloženijih oblika  zdravstvene zaštite iz 

određenih specijalističkih djelatnosti koje će se pružati osiguranim licima na teritoriji Federacije Bosne i 

Hercegovine;  

 Prijedlog odluke o usvajanju utroška sredstava sa kriterijama raspodjele sredstava „Transfer za zdravstvene 

ustanove“ utvrđenih Budžetom Federacije Bosne i Hercegovine za 2007. godinu Federalnom ministarstvu 

zdravstva;  

 Nacrt zakona o izmjeni Zakona o utvrđivanju i ostvarivanju potraživanja građana u postupku privatizacije; 

 Prijedlog odluke o odobravanju izrade Strategije ekonomskog  razvoja Federacije Bosne i Hercegovine; 

 Odluka o imenovanju Savjetodavnog tijela za socijalnu politiku-SPAG; 

 Zakon o javnom RTV servisu Federacije BiH; 

 Nastavak akcije „Borba protiv rada na crno“; 

 Prijedlog zakona o osnivanju Instituta za sudsko vještačenje; 

 Odluka za izdvajanje sredstva Vlade F BiH, za potrebe realizacije projekta „Sjednice bez papira“; 

 Informacija o i zaključci u vezi sa nastavkom provedbe Bolonjskog procesa u F BiH; 
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 Nacrt Zakona o porezu na dobit; 

 Porez na doprinose; 

 Zakon o porezu na dohodak; 

 Dokument Okvirnog budžeta za period 2008 – 2010. godina; 

 Zakon o poljoprivredi; 

 Strategija komunikacije F BiH; 

 Politika privatizacije državnog kapitala u F BiH; 

 Prioritetni razvojni projekti u F BiH – Program javnih investicija; 

 Mjere za rast i razvoj obrtništva u periodu 2007. – 2010. godine.  

 Prednacrt Zakona o izmjenama i dopunama zakona o posredovanju u zapošljavanju i socijalnoj sigurnosti 

nezaposlenih osoba 

 Prednacrt zakona o poticaju za razvoj područja posebne zaštite i brdsko planinskih područja na nivou F BiH 

 Prijedlog odluke za odobravanje izdvajanja sredstava za 2007. godinu, za sufinansiranje Projekta tehničke 

asistencije za socijalno osiguranje (SITAP) 

 Prednacrt zakona o sigurnosti i zdravlju na radu  

 Nacrt zakona o internoj reviziji u javnom sektoru u F BiH 

 Nacrt zakona o Razvojnoj banci u F BiH 

 Nacrt zakona o izmjenama i dopunama Zakona o radu 

 Prijedlog odluke za odobravanje izdvajanja sredstava za 2007. godinu, za finansiranje Projekta SESP – Drugi 

projekat podrške zapošljavanju 

 Nacrt zakona o izmjenama i dpounama zakona o privatizaciji 

 Prijedlog odluke o izdvajanju sredstava u fond solidarnosti F BiH za 2008. godinu 

 Prijedlog odluke o utvrđivanju prioritetnih vertikalnih programa zdravstvene zaštite od interesa za F BiH i 

prioritetnih najsloženijih oblika zdravstvene zaštite koji će se pružati osiguranim licima na teritoriji F BiH 
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DODATAK 2 - VAŽNIJE MJERE KOJE VLADA F BIH NIJE RAZMATRALA, PO PITANJU EFIKASNE 
REALIZACIJE ZAHTJEVA IZ GRAĐANSKE PLATFORME U 2007. GODINI: 
 
Od 70 zakona koje Vlada F BiH nije usvojila tokom analiziranog perioda, a koje je planirala svojim 
Programom, 2130 su u potpunom skladu sa zahtjevima iz Građanske platforme.   Od tog broja, 3 zakona se 

više i ne spominju u Programu za 2008. godinu, dok je 18 zakona preneseno. 

 

Prikaz u tabeli ispod.  Pored zakona, u tabeli su navedene i strategije, te programi koji su u skladu sa 

zahtjevima, a sa čijim kreiranjem se kasni. 

 
MJERA PREDLAGAČ ZAHTJEV IZ GP S KOJIM 

JE ZAKON U VEZI 
STATUS ZAKONA U 

PROGRAMU RADA ZA 
2008. GODINU 

Zakon o izmjen. i dop.  
Zakona o organizaciji 
organa uprave u F BiH 

Ministarstvo pravde Do kraja 2010. godine javna 
potrošnja bude usklađena sa 
regionalnim prosjekom od 
40% u odnosu na GDP 

 
ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

Zakon o izmjen. i dop.  
Zakona o državnoj službi u 
F BiH  

 

Ministarstvo pravde Do kraja 2010. godine javna 
potrošnja bude usklađena sa 
regionalnim prosjekom od 
40% u odnosu na GDP 

 
ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

Izmjene i dopune Zakona o 
privrednim društvima u F 
BiH  

Ministarstvo energije, rudar. i 
industrije 

Do kraja 2010. godine da 
bude otvoreno novih 150.000 
radnih mjesta u BiH 

 
ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

Zakon o privrednoj komori 
Federacije Bosne i 
Hercegovine  

Ministarstvo energije, rudar. i 
industrije 

Do kraja 2010. godine da 
bude otvoreno novih 150.000 
radnih mjesta u BiH 

 
ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

Nacrt zakona o finansijskom 
restruktuiranju privrednih 
društava sa učešćem 
državnog kapitala koji su 
predmet privatizacije  

Ministarstvo energije, rudar. i 
industrije 

POVEĆANJE ZAPOSLEN. / 
REDUCIRANJE JAVNE 
POTROŠNJE 

ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

Strategija podrške izvozu Ministarstvo energije, rudar. i 
industrije 

Da se udvostruče direktna 
strana ulaganja 

STRATEGIJA NESTALA U 
2008. GODINI 

Prednacrt Zakona o izmjen. 
i dop.  Zakona o 
zapošljavanju stranaca 

Ministarstvo rada i socijalne 
politike 
 

Do kraja 2010. godine da 
bude otvoreno novih 150.000 
radnih mjesta u BiH 

ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

Zakon o izmjen. i dop.  
Zakona o penzijskom i 
invalidskom osiguranju  

Ministarstvo rada i soc. 
politike 
 

Da minimalna penzija u BiH 
bude 250 KM 

ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

Zakon o izmjenama i 
dopunama zakona o 
organizaciji penzijskog i 
invalidskog osiguranja FBiH 

Ministarstvo rada i soc. 
politike 

Da minimalna penzija u BiH 
bude 250 KM 

ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

Prednacrt zakona o 
reprezentativnosti sindikata i 
poslodavaca u F BiH  

Ministarstvo rada i soc. 
politike 

Do kraja 2010. godine da 
bude otvoreno novih 150.000 
radnih mjesta u BiH 

ZAKON NESTAO U 2008. 
GODINI 

Nacrt zakona o inspekciji 
rada  

Ministarstvo rada i socijalne 
politike 

Do kraja 2010. godine da 
bude otvoreno novih 150.000 
radnih mjesta u BiH 

ZAKON NESTAO U 2008. 
GODINI 

Izmjena Zakon o federalnim 
ministarstvima i drugim 
tijelima federalne uprave  

 

Ministarstvo raseljenih lica i 
izbjeglice 

Do kraja 2010. godine javna 
potrošnja bude usklađena sa 
regionalnim prosjekom od 
40% u odnosu na GDP 

ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

Izmjene i dopune zakona o 
raseljenim osobama u 
Federaciji Bosne i 
Hercegovine i izbjeglicama iz 
Bosne i Hercegovine 

Ministarstvo raseljenih lica i 
izbjeglica 

Do kraja 2010. godine da 
svaki građanin u BiH ima 
pristup osnovnoj socijalnoj 
zaštiti 

ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

Prijedlog Zakona o izmjen. i 
dop.  Zakona o 
ministarstvima  

 

Ministarstvo za pitanje 
boraca i invalida odb-
oslobodilačkog rata 

Do kraja 2010. godine javna 
potrošnja bude usklađena sa 
regionalnim prosjekom od 
40% u odnosu na GDP 

ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

Zakon o zdravstvrnoj zaštiti  Ministarstvo zdravstva Do kraja 2010. godine da 
svaki građanin u BiH ima 

ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

                                                 
30 Pomenute zakone, izdvojile su ekspertne WD agencije kroz „Analizi usklađenosti programa rada Vlade F BiH i kantona sa 
zahtjevima  iz građanske platofrme“.  Analiza dostupna na www.ccibh.org   



 65
pristup osnovnoj 
zdravstvenoj i soc. zaštiti 

Zakon o transplantaciji Ministarstvo zdravstva Do kraja 2010. godine da 
svaki građanin u BiH ima 
pristup osnovnoj 
zdravstvenoj zaštiti 

ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

Strateški plan za reformu 
sustava zdravstvene zaštite u 
F BiH 

Ministarstvo zdravstva Do kraja 2010. godine da 
svaki građanin u BiH ima 
pristup osnovnoj 
zdravstvenoj zaštiti 

STRATEGIJA PRENESENA 
U 2008. GODINI 

Zakon o poljoprivrednom 
zemljištu  

 

Ministarstvo poljop., vodopr. i 
šuma 

Poljoprivredni sektor u BiH 
bude u potpunosti prilagođen 
za intergaciju u EU 

ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

Zakon o stočarstvu  
 

Ministarstvo poljop., vodopr. i 
šuma 

Poljoprivredni sektor u BiH 
bude u potpunosti prilagođen 
za intergaciju u EU 

ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

Zakon o novčanoj potpori u 
poljoprivrednoj proizvodnji  

 

Ministarstvo poljop., vodopr. i 
šuma 

Poljoprivredni sektor u BiH 
bude u potpunosti prilagođen 
za intergaciju u EU 

ZAKON NESTAO U 2008. 
GODINI 

Zakon o veterinarstvu F BiH  
 

Ministarstvo poljop., vodopr. i 
šuma 

Da poljoprivredni sektor u 
BiH bude u potpunosti 
prilagođen za intergac. u EU 

ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

Srednjoročna strategija 
poljoprivrednog sektora za 
Fedraciju BiH (2006.-2010. 
godina) 

Ministarstvo poljop., vodopr. i 
šuma 

Poljoprivredni sektor u BiH 
bude u potpunosti prilagođen 
za intergaciju u EU; 
obezbjeđen dostojanstven 
život na selu; 

STRATEGIJA NESTALA U 
2008. GODINI 

Izrada Strategije za mala i 
srednja preduzeća 

Ministarstvo razvoja, 
poduzetništva i obrta 

Do kraja 2010. godine da 
bude otvoreno novih 150.000 
radnih mjesta u BiH, uz 
zahtjev za okončanje reforme 
obrazovanja; 

STRATEGIJA PRENESENA 
U 2008. GODINI 

Izmjene i dopune zakona o 
obrtu 

Ministarstvo razvoja, 
poduzetništva i obrta 

Do kraja 2010. godine da 
bude otvoreno novih 150.000 
radnih mjesta u BiH 

ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

Izmjene i dopune zakona o 
podsticaju razvoja male 
privrede 

Ministarstvo razvoja, 
poduzetništva i obrta 

Do kraja 2010. godine da 
bude otvoreno novih 150.000 
radnih mjesta u BiH 

ZAKON PRENESEN U 2008. 
GODINU 

Izrada strategije razvoja 
trgovine i tržišta u Federaciji 
BiH 

Ministarstvo trgovine Do kraja 2010. godine da 
bude otvoreno novih 150.000 
radnih mjesta u BiH 

NEMA U PROGRAMU ZA 
2008. GODINU 
Krajem 2007. godine 
ministar Radivojević je 
potpisao ugovor o 
konsultantskim uslugama 
sa Inženjerskim biroom 
d.d. iz Zagreba, koji do 
kraja 2008. godine godine 
treba da pripremi projekat 
“Razvoj trgovine i 
domaćeg tržišta” 

Izrada strategije izvoza i 
supstitucije uvoza roba i 
usluga u Federaciji BiH 

Ministarstvo trgovine Do kraja 2010. godine da 
bude otvoreno novih 150.000 
radnih mjesta u BiH 

STRATEGIJA NESTALA U 
2008. GODINI 
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DODATAK 3 - TRENUTNO STANJE U POGLEDU IMPLEMENTIRANJA CCI PREPORUKA IZ 
PRETHODNOG  IZVJEŠTAJA O MONITORINGU RADA VLADE F BIH  

PREPORUKE REALIZACIJA 
VLADA FEDERACIJE BIH 

Vlada F BiH, odnosno njena ministarstva, se u narednom 
periodu moraju aktivnije baviti mjerama razvojnog karaktera 
po pitanjima zahtjeva iz Građanske platforme. 

 

NE - Vlada Federacije BiH nije učinila dovoljno značajnijih 
koraka u usvajanju mjera razvojnog karaktera po pitanjima iz 
zahtjeva Građanske platforme. 

Vlada F BiH bi trebala više voditi računa o stepenu realizacije 
sopstvenog programa rada i na vrijeme upozoravati 
ministarstva, te tražiti hitne izmjene u slučaju kašnjenja sa 
realizacijom. 
 

NE - Vlada F BiH nije tražila od resornih ministarstava izmjene 
i dopune Programa rada 

Potrebno je izvršiti izmjene i dopune Poslovnika o radu Vlade 
F BiH, određenim članovima kvalitetnije definisati „Obavezno 
pretstavljanje očekivanih rezultata u programima rada“, 
„Obavezno mjesečno revidiranje i tromjesečno javno 
izvještavanje po pitanjima realizacije programa rada“, kao i 
„određeni vid sankcionisanja za kašnjenje pri kreiranju 
programa rada“.  

 

NE - Poslovnik Vlade F BiH nije mjenjan 

Usvojiti budžet u zakonski predviđenom roku (do kraja 2007. 
godine).  

 

DA – Budžet je usvojen u decembru mjesecu 

Vlada F BiH bi trebala dopuniti svoj program rada sa 
aktivnostima koje će omogućiti pokretanje aktivnosti na izradi i 
usvajanju državne afirmativne politike za mlade, koja će 
osigurati stvaranje jednakih uslova za sve mlade ljude u oblasti 
obrazovanja, zapošljavanja, komunikacija i stambenog 
zbrinjavanja.   
 

NE - Vlada F BiH nije radila na izmjeni i dopuni Programa 
rada u skladu sa prethodnom preporukom. 

 

Ministarstvo rada i socijalne politike 
Užurbano pristupiti izradi Strategije zapošljavanja F BiH, a u 
izradu uključiti i predstavnike kantonalnih Vlada.  Uticati na 
kantonalne Vlade da planiraju izrade Strategija zapošljavanje i 
Akcionih planova u 2008. godini.  Realizovati zaključak Vlade 
F BiH iz maja mjeseca kojim se traže izmjene Zakona o 
Federalnom zavodu za zapošljavanje. 
 
Prevazići polugodišnja kašnjanja i predložiti Vladi F BiH na 
usvajanje Zakona o izmjenama i dopunama zakona o 
zapošljavanju stranaca, Zakona o sigurnosti i zdravlju na radu, 
Zakona o reprezentativnosti sindikata i poslodavaca u F BiH. 

 
 
NE – Strategija nije kreirana u toku 2007. godine, kako je 
planirano Planom 
 
 
 
 
DJELIMIČNO – Vlada je utvrdila Prednacrt zakona o 
sigurnosti i zdravlju na radu 
 
 
 

Ministarstvo za pitanja boraca i invalida odbrambeno-
oslobodilačkog rata 
Završiti izradu i predložiti Vladi Zakon o osnivanju fonda 
branilačkih populacija, kao i jedinstven Zakon branilačkih 
populacija (realizacija projekta Jedan zakon – Jedan fond) 
 

 
 
 
NE - Zakoni nisu usvojeni 

Ministarstvo obrazovanja i nauke 
Završiti usklađivanje državnog Zakona o visokom obrazovanju 
sa entitetskim i koordinirati aktivnosti sa kantonalnim 
ministarstvima. 
 
 
 
Kreirati planirani Zakon o studentskom organizovanju u F BiH. 
 

 
DJELIMIČNO - Vlada je predložila državnim organima (Vijeću 
ministara, Ministarstvu civilnih poslova i Parlamentarnoj 
skupštini BiH ) da svako u svojoj nadležnosti, u roku koji je 
predviđen Okvirnim zakonom o visokom obrazovanju u BiH, 
formiraju neophodna državna tijela, prije svega Agenciju za 
razvoj visokog obrazovanja i osiguranje kvaliteta i Centar za 
informisanje i priznavanje dokumenata iz ove oblasti (CIP). 
 
 
DA – Ministarstvo je kreiralo Prednacrt pomenutog zakona 

Ministarstvo finansija  
Užurbano izraditi planirane zakone sa kojima se višemjesečno 
kasni po programu, a riječ je Zakonu o deviznom poslovanju, 
Zakonu o investicijskim fondovima, Zakonu o tržištu 
vredonosnih papira, kao i Zakonu o Razvojnoj banci u 
Federaciji BiH, idr. 
 

 
DJELIMIČNO – Utvrđen je zakon o razvojnoj banci u F BiH 

Ministarstvo energije, rudarstva i industrije  
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Izraditi i proslijediti Vladi na usvajanje novi Zakon o privrednoj 
komori; 
 
Donijeti planirane izmjene Zakona o javnim preduzećima i 
privrednim društvima u F BiH; 
 
Prevazići kašnjenja i donijeti Zakon o finansijskom 
restruktuiranju privrednih društava sa učešćem državnog 
kapitala koji su predmet privatizacije 
 
Završiti izradu planirane Strategije podrške izvozu. 
 

NE – Zakon nije utvrđen 
 
 
NE – Zakon nije utvrđen 
 
 
 
NE – Zakon nije utvrđen 
 
 
NE – Strategija nije usvojena 

Ministarstvo prometa i komunikacija 
Već pola godine kasni se sa predlaganjima Zakona o 
telekomunikacijama, a pet mjeseci sa Zakonom cestama F 
BiH, te Zakonom o električnim komunikacijama.   
 

 
NE – Zakoni nisu usvojeni 

Ministarstvo raseljenih osoba i izbjeglica 
Otkloniti propuste u planiranju aktivnosti Ministarstva, 
ubuduće.  Upotpuniti plan sa preciznijim vremenskim 
odrednicama za realizaciju aktivnosti, a po mogućnosti i 
dekomponovati uopštene aktivnosti (npr. planovi povratka, 
reparacije, obnove i gradnje – ovako predstavljena aktivnost je 
vrlo neodređena!) 
 

 
DJELIMIČNO – Program rada za 2008. godinu je djelimično 
upotpunjen 

Ministarstvo kulture i sporta 
Završiti izradu jedinstvene baze podataka o institucijama koje 
se bave problematikom mladih i učiniti je javnom. 
 
Na vrijeme završiti planirano istraživanje o potrebama mladih 
kao osnove za izradu omladinske politike u F BiH. 
 
Izraditi Zakon o mladima na nivou Federacije i po planu ga do 
kraja 2007. godine predložiti Vladi F BiH. 
 

 
NE – Aktivnost prolongirana za 2008. godinu 
 
 
NE – Aktivnost prolongirana za 2008. godinu 
 
 
 
NE – Aktivnost prolongirana za 2008. godinu 

Ministarstvo zdravstva 
Otkloniti propuste u planiranju aktivnosti Ministarstva, 
ubuduće.  Upotpuniti plan sa preciznijim vremenskim 
odrednicama za realizaciju aktivnosti. 
 
Usvojiti Zakon o zdravstenoj njezi sa kojima se kasni pola 
godine 
 
Kreirati, planirani, strateški plan za reformu sustava 
zdravstvene zaštite u F BiH.  
 

 
NE – U programu za 2008. godinu čak za 16 aktivnosti ne 
postoje jasne vremenske odrednice 
 
 
NE – Zakon nije usvojen 
 
 
NE – Aktivnost prolongirana za 2008. godinu 

Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva 
Prevazići višemjesečna kašnjenja i predložiti Vladi F BiH 
Zakon o poljoprivrednom zemljištu, Zakon o stočarstvu, Zakon 
o veterinastvu, kao i Zakon o novčanoj potpori u 
poljoprivrednoj proizvodnji. 
 
Završiti izradu Srednjoročne strategije poljoprivrednog sektora 
za Fedraciju BiH (2006.-2010. godina), koja je po planu 
trebala biti realizovana u julu mjesecu. 
 

 
 
NE – Aktivnosti prolongirane za 2008. godinu 
 
 
 
NE – Strategija nije donesena 

Ministarstvo razvoja, preduzetništva i obrta 
Na vrijeme kreirati i predložiti Vladi F BiH Zakon o 
organizovanju obrtnika, kao i dopune Zakona o obrtu, te 
izmjene i dopune zakona o podsticaju razvoja male privrede. 
 
Kreirati planiranu Strategiju razvoja malih i srednjih preduzeća  
 

 
NE – Aktivnosti prolongirane za 2008. godinu 
 
 
 
NE – Aktivnost prolongirana za 2008. godinu 

Ministarstvo okoliša i turizma 
Otkloniti propuste u planiranju aktivnosti Ministarstva, 
ubuduće.  

 
NE – Većina aktivnosti nije vremenski određena 
 

Ministarstvo trgovine 
Po planu, u decembru 2007. godine Vladi F BiH predložiti na 
usvajanje Strategiju razvoja trgovine i tržišta F BiH, kao i 
Strategiju izvoza i supstitucije uvoza od interesa za Federaciju 
BiH. 

 
NE – Strategije nisu donesene 

Ministarstvo unutrašnjih poslova 
Otkloniti propuste u planiranju aktivnosti Ministarstva, 
ubuduće. Uskladiti formu programa rada za 2008. godinu sa 
konceptom ostalih ministarstava. 

 
DJELIMIČNO – Koncept je usklađen, ali nisu precizirani 
vremenski rokovi za aktivnosti (postavljeni su u formi – 
kontinuirano) 

 



DODATAK 4 – TABELARNI PREGLED STATUSA ZAKONA KOJE JE VLADA FEDERACIJE UTVRDILA ZAKLJUČNO SA 31.12.2007.  GODINE 

 Zakoni koje je Vlada F BiH 
uputila u daljnju 

parlamentarnu proceduru 
u periodu od 31.03. do 

31.10.2007. godine 
 

DATUM 
USVAJANJA 

NA VLADI 
 

FORMA 
NACRTA 

DATUM 
USVAJANJA 

NA VLADI 
 

FORMA 
PRIJEDLOGA 

Dostavljeno 
Parlamentu F 

BiH 

Zakon usvojen na PD  FBiH Zakon usvojen na 
DN F BiH 

Zakon odbačen Odgođeno 
usvajanje 

zakona 

Trajanje 
procedure 
od PR do 

Parlamenta 
 

(dani) 
1. Budžet Federacije Bosne i 

Hercegovine za 2007. 
godinu 
 

 30.03.2007. 
2. sjednica 

30.03.2007. 30.03.2007. 
USVOJEN 

 

30.03.2007. 
USVOJEN 

 

  0 

2. Zakon o izvršavanju Budžeta 
Federacije Bosne i 
Hercegovine za 2007. 
godinu 
 

 30.03.2007. 
 

2. sjednica 

30.03.2007. 30.03.2007. 
USVOJEN 

 

02.04.2007. 
USVOJEN 

 

  3 

3. Prijedlog zakona o 
izmjenama Zakona o prodaji 
stanova na kojima postoji 
stanarsko  pravo  

12.04.2007 
 

4. sjednica 
 
 

 
 

16.04.2007. 30.05.2007. 
USVOJEN 

12.07.2007. 
USVOJEN 

  90 

4. Zakon o izmjen. i dop.  
Zakona o trezoru u 
Federaciji BiH  
 

12.07.2007 
 

17.sjednica 

 31.07.2007. 
 
 

25.09.2007. 
USVOJEN 

18.10.2007. 
USVOJEN 

  96 

5. Prijedlog zakona o 
prestanku važenja Zakona o 
građenju 

Zaključak Vlade 
 

19.04.2007. 
5. sjednica 

 
 

 24.04.2007. 
 

Dopis 
premijera 

24.04.2007. 
USVOJEN 

08.05.2007. 
USVOJEN 

  20 

6. Nacrt Zakona o kontroli 
privatizacije u Federaciji 
Bosne i Hercegovine 

Zaključak Vlade 
 

19.04.2007. 
5. sjednica 

 
 

 24.04.2007. 
Dopis 

premijera 
 

31.07.2007. 

11.09.2007 
 

ZAKLJUČKOM PRIHVAĆEN 

 18.09.2007. 
DOM NARODA 

 
 
 

  

7. Nacrt zakona o Finansijsko – 
informativnoj agenciji 

Zaključak Vlade 
19.04.2007. 
5. sjednica 

 

 24.04.2007. 
Dopis 

premijera 
 

30.05.2007. 
USVOJEN 

 12.07.2007. 
DOM NARODA 

  

8. Zakon o načinu prestanka 
fukcionisanja Institucije  
ombdusmena F BiH u 
prelaznom periodu i prenosu 
njenih nadležnosti na  
 
 

 19.04.2007 
 

5. sjednica 

27.04.2007. 30.05.2007. 
USVOJEN 

12.07.2007. 
USVOJEN 

  83 
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Instituciju ombudsmena za 
ljudska prava BiH 
 

9. Prijedlog Zakona o izmjen. i  
dop.  Zakona o pravima 
demobiliziranih borca i 
članova njihovih porodica  

 19.04.2007 
5. sjednica 

24.04.2007. 15.05.2007. Uloženi 
amandmani, rasprava nije 

zaključena 
 
 

 29.05.2007. 
PREDSTAVNIČKI 

DOM 

  

10. (Prijedlog) zakona o izmjen. i 
dop.  Zakona o kaznen. 
postupku F BiH  
 

 26.04.2007. 
6. sjednica 

27.04.2007. 30.05.2007. 
USVOJEN 

 

02.07.2007. 
POVUČEN 

 

 Vlada ga 
povukla iz 
procedure 

 

11. Zakon o izmjen. i dop.  
Zakona o duhanu  

 26.04.2007 
6. sjednica 

 

26.04.2007. 30.05.2007. 
USVOJEN 

12.07.2007. 
USVOJEN 

  76 

12. Zakon o izmjen. i dop.  
Zakona o namještenicima u 
organima državne službe u 
Federaciji BiH  

NC 26.04.2007 
 

6. sjednica 
 
 

09.11.2007 
32.sjednica 

04.12.2007. 03.07.2007. 
 

(10.01.2008. USVOJEN) 
 

26.07.2007. 
 

Prihvaćen uz 
zaključke 

 

  61 

13. Zakon o klasifikaciji djelatn. 
u F BiH  
 

 03.05.2007 
7.sjednica 

08.05.2007. 30.05.2007. 
USVOJEN 

12.07.2007. 
USVOJEN 

  69 

14. Izmjene i dopune Zakona o 
prostornom planiranju i 
korištenju zemljišta na nivou 
F BiH  

 09.05.2007 
8. sjednica 

10.05.2007. 11.09.2007. 
 

Usaglašen sa tekslom iz DN, 
a prethodno usvojen 

30.05.2007. 
 

12.07.2007. 
USVOJEN 

    

  122 

15. Izmjene i dopune Zakona o 
provedbi odluka 
Povjerenstva za zaštitu 
nacionalnih spomenika 
uspostavljenog prema 
Aneksu 8 Općeg okvirnog 
sporazuma   

 09.05.2007 
8. sjednica 

10.05.2007. 30.05.2007. 
USVOJEN 

12.07.2007. 
USVOJEN 

  63 

16. Zakon o izmjen. i dop.  
Zakona o grbu i zastavi u 
Federaciji BiH  

 16.05.2007. 
9.sjednica 

16.05.2007. 03.07.2007. 
Premijer povukao iz procedure 

  Vlada ga 
povukla iz 
procedure 

 

17. Zakon o osnivanju Instituta 
za medicinsko vještačenje 
zdravstvenog stanja 

16.05.2007. 
9.sjednica 

 
 

 18.07.2007 
18. sjednica 

 

20.07.2007. 11.09.2007. 
Usaglašen s tekstom koji je 

usvojen u Domu naroda 

26.07.2007. 
USVOJEN 

  53 

18. Prijedlog zakona o 
pomilovanju  
 

 23.05.2007 
10.sjednica 

28.05.2007.   25.07.2007.  
PREDSTAVNIČKI 

DOM 

  

19. Zakon o izmjen. i dop. 
Zakona o pravima branitelja i 
članova njihovih obitelji 
prijedlog  

 06.06.2007. 
12. sjednica 

14.06.2007. 03.07.2007. 
USVOJEN 

26.06.2007. 
USVOJEN 

  27 

20. Zakon o eksproprijaciji   06.06.2007. 12.06.2007 04.07.2007. 26.07.2007.   28 
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12. sjednica USVOJEN USVOJEN 

21. Izmjen. i dop. Zakon o 
preuzimanju prava i obaveza 
osnivača nad ustanovama 
socijalne zaštite u F BiH  
 
 
 

 
 

13.06.2007 
13. sjednica 

05.07.2007 – 
24.08.2007. i  

 
24.09.2007. 
urgencija iz 

kabineta 

05.09.2007. – usvojen sa 
amandmanima 

30.10. – nije usaglašen 
tekstu koji je usvojen u Domu 

naroda 

18.09.2007. Usvojen 
u tekstu koji je 
usvojila Vlada 

27.11. – DN ostao 
pri svom prijedlogu 

teksta 

17.12. 2007. 
PREDSTAVNIČKI 

DOM 

  

22. Nacrt zakona o dopunama 
Zakona o posebnim 
uslovima za obavljanje 
poslova međunarod. 
otpremništva u vezi 
carinjenja robe   

 13.06.2007 
13. sjednica 

26.06.2007.    05.07.2007. 
Premijer ga 
povukao iz 
procedure 

 

23. Nacrt zakona o  
 
Nacional. parkovima „Prenj“ i 
„Čvrsnica-Čabulja-Vran  
 

 
 

13.06.2007. 
 

13. sjednica 

25.06.2007.   24.07.2007. 
PREDSTAVNIČKI 

DOM 

  

24. Nacrt Zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o radu  
 

NC 13.06.2007 
13. sjednica 

 
 

07.12.2007 
36. sjednica 

 

10.12.2007. 11.09.2007.  
Nacrt prihvaćen sa Zaključ. 
 
10.01.2008.  
Premijer povukao do sljedeće 
sjednice 

18.09.2007. 
Nacrt prihvaćen sa 

Zaključkom 

   

25. Zakon o izmjenama i 
dopnama zakona o pečatu 

  22.06.2007. 26.06.2007. 26.06.2007.   4 

26. Zakon o izmjen. i dop. Zak. o 
šumama  
 
 

 27.06.2007. 
15.sjednice 

19.09.2007. 
Dopis iz kabin. 

Premijera 

     

27. Zakon o izmjeni Zakona o 
utvrđivanju i ostvarivanju 
potraživanja građana u 
postupku privatizacije  
 
 

 27.06.2007. 
15.sjednice 

09.07.2007. 25.09.2007. 
USVOJEN 

18.10.2007. 
USVOJEN 

  115 

28. Nacrt Zakona o premjeru i 
katastru nekretnina u F BiH  
 

NC 12.07.2007 
17.sjednica 

 
 

 20.07.2007. 
 
12.12.2007. –

Ponovo u 
proceduri 

25.09. Zakon bio privremeno 
povučen 

    

29. Prijedlog Zakona o RTV F 
BiH  
 

 12.07.2007 
 

17.sjednica 

13.07.2007.   
23.07. - 

Urgencija 

25.07.2007. 
USVOJEN 

26.07.2007. 
USVOJEN 

Ide na Vijeće za 
zaštitu vitalnih 

interesa 

   

30. Prijedlog zakona o 
proizvodnji naoružanja i 
vojne opreme u F BiH  

 18.07.2007 
 

18.sjednica 

27.07.2007. 25.09.2007. 
 

USVOJEN 

18.10.2007. 
 

USVOJEN 

  90 
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31. Prijedlog zakona o porezu 
na dohodak  
 

NC 27.07.2007 
19. sjednica 

 
 

03.12.2007 
35.sjednica 

 

07.12.2007. 26.09.07. Zaključkom 
prihvaćen 

 
(10.01.2008. – USVOJEN) 

18.10.2007. 
Zaključkom 
prihvaćen 

   

32. Prijedlog zakona o porezu 
na dobit  
 

NC 27.07.2007 
19. sjednica 

 
 

03.12.2007 
35.sjednica 

 

07.12.2007. 
18.12.2007. - 

urgencija 

28.12.2007. 
USVOJEN 

29.12.2007. 
USVOJEN 

  26 

33. Izmjene i dopune Budžeta 
Federacije Bosne i 
Hercegovine za 2007. 
godinu – I REBALANS 

 22.08.2007 
21. sjednica 

 

05.09.2007. 14.09.2007. 
USVOJEN 

 

14.09.2007. 
USVOJEN 

 

  22 

34. Prijedlog zakona o izmjen. i 
dop.  Zakona o doprinosima   
 

NC 12.09.2007 
24. sjednica 

 
 

03.12.2007 
35.sjednica 

 

13.09.2007. 
 

07.12.2007. 

26.09.2007. Zaključkom 
prihvaćen 

 
(10.01.2008. – Usvojen sa 

Zaključkom) 

18.10.2007. 
Zaključkom 
prihvaćen 

   

35. Prijedlog izmjena i dopuna 
zakona o turističkim 
zajednic. i promociji turizma 
u F BiH  
 

  12.09.2007 
24. sjednica 

 

18.09.2007.    30.10. - 
Premijer 
privremeno 
povukao iz 
procedure 

 

36. Prijedlog zakona o izmjen. i 
dop.  Zakona o vraćanju, 
dodjeli i prodaji stanova   
 

 12.09.2007 
24. sjednica 

17.09.2007. 30.10. – USVOJEN 
 

17.12. – usaglašen sa tekstom 
koji je usvojen u DN 

08.11.2007. 
USVOJEN – u 

različitom tekstu 
 

  95 

37 Prijedlog zakona o 
izmjenama Zakona o prodaji 
stanova na kojima postoji 
stanarsko  pravo 

 12.09.2007 
24. sjednica 

 

17.09.2007. 30.10.2007. usvojen sa 
amandmanima 

27.11.2007. 
odgođeno 

izjašnjavanje do 
izjašnjavanja Vlade 

o amandmanima 

   

38. Prijedlog Zakona o 
poljoprivredi  
 

 26. sjednica 
27.09.2007 

28.09.2007. 30.10.2007. 
USVOJEN 

08.11.2007. 
USVOJEN 

  41 

39. Prijedlog Zakona o 
finansijskoj konsolidaciji JP 
Željeznica F BiH d.o.o. 
Sarajevo  
 

NC 10.10.2007 
28.sjednica 

 
 

27.12.2007 
40. sjednica 

18.10.2007. 
 

01.11.2007 - 
urgencija 

20.11.2007. 
 

USVIJEN 

08.11.2007. 
 

Prihvaćen Nacrt 

   

40. Nacrt zakona o plaćama i 
drugim materijalnim pravima 
članova organa upravljanja 
institucija F BiH i javnih 
preduzeća u većinskom 
vlasništvu F BiH 
 

NC 25.10.2007 
30. sjednica 

 26.10.2007. 
 

02.11. – Novi 
tekst 

 
 
 

(20.01.2008 - Usvojen) 

    

41. Nacrt zakona o izmjeni 
Zakona o posredovanju u 
zapošljavanju i socijalnoj 
sigurnosti nezaposlenih 

 09.11.2007 
32.sjednica 

22.11.2007.  
 

(10.01.2008 - Usvojen) 
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osoba  
 

42. Nacrt zakona o izmjenama i 
dopunama zakona o 
prestanku primjene zakona o 
napuštenim stanovima  
 

 09.11.2007 
32.sjednica 

13.11.2007. 
 

(16.01.2008. 
Izjašnjavanje o 
amandmanima) 

(09.01.2008. odgođeno 
izjašnj. do izjašnj. Vlade o 

amandmanima 
 

17.01.2007. – Usvojen sa 
amandmanima koje je Vlada 

prihvatila) 

    

43. Dokument okvirnog 
proračuna-budžeta za period 
2008-2010 godina (DOB-a)  
 

  
09.11.2007 
32.sjednica 

 
13.11.2007. 

  
30.11.2007. 

Primljen na znanje 

 17.12.2007. 
Premijer 
povukao iz 
procedure 

 

44. Prednacrt zakona o zaštiti 
prava pripadnika nacionalnih 
manjina u F BiH  
 

NC 14.11.2007 
33.sjednica 

 

 28.11.2007. 10.01.2008. 
Zaključkom prihvaćen 

    

45. Prednacrt zakona o 
sigurnosti i zdravlju na radu  
 

NC 14.11.2007 
33.sjednica 

 Čeka se tekst 
od ministarstva 

     

46. Nacrt zakona o internoj 
reviziji u javnom sektoru u F 
BiH  

NC 14.11.2007 
33.sjednica 

 28.11.2007. (10.01.2008. Zaključkom 
prihvaćen) 

    

47. Nacrt Budžeta Federacije za 
2008. godinu  

NC 14.11.2007 
33.sjednica 

 
 

17.12.2007 
38. sjednica 

 

19.12.2007. 28.12.2007. 
USVOJEN 

29.12.2007. 
USVOJEN 

  12 

48. Nacrt Zakona o izvršenju 
budžeta F BiH za 2008. 
godinu  

NC 14.11.2007 
33.sjednica 

 
 

17.12.2007 
38. sjednica 

 

19.12.2007. 28.12.2007. 
USVOJEN 

29.12.2007. 
USVOJEN 

  12 

49. Nacrt zakona o razvojnoj 
banci F BiH  

 22.11.2007 
34. sjednica 

28.11.2008. (10.01.2008. Zaključkom 
prihvaćen) 

    

50. Nacrt Zakona o 
uspostavljanju Grada Zenica  

NC 03.12.2007 
35. sjednica 

 Čeka se tekst 
od ministarstva 

    
 

 

51. Nacrt Zakona o 
uspostavljanju Grada Jajce 

NC 03.12.2007 
35. sjednica 

 Čeka se tekst 
od ministarstva 

     

52. Nacrt izmjena budžeta F BiH 
za 2007. godinu – II 
REBALANS  

 07.12.2007 
36. sjednica 

10.12.2007. 12.12.2007. 
USVOJEN 

12.12.2007. 
USVOJEN 

  5 

53. Prednacrt zakona o 
poticajima za razvoj 
područja posebne zaštite u F 
BiH  

NC 07.12.2007 
36. sjednica 

 18.12.2007.      

54. Nacrt zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o 
privatizaciji  
 

 17.12.2007 
38. sjednica 

26.12.2007. 09.01.2008. – Odbijen 
prijedlog premijera da se 

uvrsti u DR) 

    

55. Zakon o dugu, zaduživanju i 
garancijama F BiH 
 

  09.07.2007. 
Skraćeni 
postupak 

25.09.2007, 
USVOJEN 

18.10.2007. 
USVOJEN 

  99 
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Pojašnjenje: 

 Potamnjeni redovi u prethodno prikazanoj tabeli opisuju Zakone koji su usvojeni u oba Doma Parlamenta F BiH i istih ima 25. 

 Plava oznaka u ćeliji tabele sa rednim brojevima predstavlja Zakone koji su utvrđeni na Vladi Federacije BiH, a planirani programom za 2007. godinu, a istih 

je 34. 

 
56. Zakon o NP Una   20.07.2007. 

Dopisom 
Premijer vratio 

zakon u 
proceduru 

25.09.2007. 
Usvojen u formi Nacrta 

18.10.2007. 
Usvojen u formi 

Nacrta 

   



DODATAK 5 – PREGLED UTVRĐENIZ ZAKONA NA VLADI FEDERACIJE BIH TOKOM 2003. GODINE 

 
Broj 

Zakona 
Nazivi zakona Usvojeni u 

Parlamentu 
Federacije tokom 

2003. godine 

Usvojeni u 
Parlamentu tokom 
2004. godinu, idr. 

Zakon planiran 
Programom rada 
za 2003. godinu 

0. ZAKON o Federalnom tužilaštvu 
Federacije Bosne i Hercegovine  

SN FBiH, broj 19/03  DA – Min. pravde 

1. ZAKON o dopuni Zakona o postupku 
upisa pravnih osoba u sudski registar  

SN FBiH, broj 19/03  NE 

2. ZAKON o unutrašnjim poslovima 
Federacije Bosne i Hercegovine  

SN FBiH, broj 19/03  NE 

3. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o Visokom sudskom i tužilačkom vijeću 
Federacije Bosne i Hercegovine  

SN FBiH, broj 19/03  DA – Min. pravde 

4. ZAKON o imunitetu Federacije Bosne i 
Hercegovine  

SN FBiH, broj 19/03  DA – Min. pravde 

5. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o bankama Federacije Bosne i 
Hercegovine («Službene novine 
Federacije BiH», br. 39/98, 32/00 i 41/02)  

SN FBiH, broj 19/03  NE 

6. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o Agenciji za bankarstvo Federacije 
Bosne i («Službene novine Federacije 
BiH», br. 9/96, 27/98, 20/00 i 45/00)  

SN FBiH, broj 19/03  NE 

7. ZAKON o trezoru u Federaciji Bosne i 
Hercegovine  

SN FBiH, broj 19/03  DA – Min. finansija 

8. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o Vladi Federacije Bosne i Hercegovine  

SN FBiH, broj 19/03  DA – Min. pravde 

9. ZAKON o federalnim ministarstvima i 
drugim tijelima federalne uprave  

SN FBiH, broj 19/03  DA – Min. pravde 

10. ZAKON o zemljišnim knjigama Federacije 
Bosne i Hercegovine  

SN FBiH, broj 19/03  DA – Min. pravde 

11. ZAKON o prestanku važenja Zakona o 
osiguranju depozita u Federaciji Bosne i 
Hercegovine   

SN FBiH, broj 19/03  NE 

12. ZAKON o izmjenama i dopunama 
Krivičnog zakona Federacije Bosne i 
Hercegovine  

SN FBiH, broj 19/03  DA – Min. pravde 

13. ZAKON o zaštiti od klevete Federacije 
Bosne i Hercegovine  

SN FBiH, broj 19/03  DA – Min. pravde 

14. Nacrt zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o Centru za edukaciju sudija i 
tužilaca u F BiH 

SN F BiH, broj 21/03  DA – Min. pravde 

15. Zakon o izvršenju Budžeta Federacije za 
2003. godinu 

SN F BiH, broj 21/03  DA – Min. finansija 

16. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o bankama 

SN F BiH, broj 28/03  NE 

17. ZAKON o stečajnom postupku SN F BiH, broj 29/03  DA – Min. pravde 
18. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 

o šumama 
SN F BiH, broj 29/03   

19. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o prestanku primjene Zakona o 
napuštenim stanovima 

SN F BiH, broj 29/03  DA – Min. odbrane 

20. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o privrednim društvima 

SN F BiH, broj 29/03  NE 

21. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o postupku upisa pravnih lica u sudski 
registar  

SN F BiH, broj 29/03  NE 

22. ZAKON o državnoj službi u Federaciji 
Bosne i Hercegovine 

SN F BiH, broj 29/03  DA – Min. pravde 

23. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o privrednim društvima 

SN F BiH, broj 29/03  NE 

24. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o gospodarskim komorama u Federaciji 
Bosne i Hercegovine  

SN F BiH, broj 34/03  DA – Min.energije, 
rud. i industrije 

25. ZAKON o krivičnom postupku Federacije 
Bosne i Hercegovine  

SN F BiH, broj 35/03  DA – Min. pravde 
26. KRIVIČNI zakon Federacije Bosne i 

Hercegovine  
SN F BiH, broj 36/03  DA – Min. pravde 

27. ZAKON o zaštiti svjedoka pod prijetnjom i SN F BiH, broj 36/03  DA – Min. pravde 



 75
ugroženih svjedoka  
 

28. ZAKON o dopuni Zakona o registriranim 
zalogama na pokretnim stvarima i 
članskim udjelima  

SN F BiH, broj 37/03  NE 

29. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o postupku pred Ustavnim sudom 
Federacije BiH 

SN F BiH, broj 37/03  DA – Min. pravde 

30. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o porezu na promet proizvoda i usluga  

SN F BiH, broj 37/03  NE 

31. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o posebnom porezu na naftne derivate  

SN F BiH, broj 37/03  NE 

32. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o posebnom porezu na kavu  

SN F BiH, broj 37/03  NE 

33. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o pripadnosti javnih prihoda 

SN F BiH, broj 37/03  DA – Min. finansija 

34. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o posebnom porezu na pivo  

SN F BiH, broj 37/03  NE 

35. ZAKON o prestanku važenja Zakona o 
Sudu za ljudska prava Federacije  
Bosne i Hercegovine  

SN F BiH, broj 37/03  DA – Min. pravde 

36. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o posebnom porezu na bezalkoholna pića 

SN F BiH, broj 37/03  NE 

37. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o posebnom porezu na alkohol  
 

SN F BiH, broj 37/03  NE 

38. ZAKON o zaštiti i spašavanju ljudi i 
materijalnih dobara od prirodnih i drugih 
nesreća - verifikacija teksta koji je u 
parlamentarnoj proceduri 

SN F BiH, broj 39/03  DA – Civilna 
zaštita 

39. ZAKON o izmjeni Zakona o računanju 
vremena 

SN F BiH, broj 50/03  DA – Min. rada i 
soc. politike 

40. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o postupku upisa pravnih 
lica u sudski registar - verifikacija teksta 
koji je u parlamentarnoj proceduri 

SN F BiH, broj 50/03  DA – Min. pravde 

41. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o stranim ulaganjima -  

SN F BiH, broj 50/03  NE 

42. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o društvima za upravljanje 
fondovima i o investicionim fondovima  

SN F BiH, broj 50/03  NE 

43. ZAKON o parničnom postupku  SN F BiH, broj 53/03  DA – Min. pravde 
44. ZAKON o finansiranju željezničke 

infrastrukture i sufinansiranju 
putničkog i kombinovanog saobraćaja - 
verifikacija teksta koji je u 
parlamentarnoj proceduri 

SN F BiH, broj 57/03  DA – Min. prometa 
i komunikacija 

45. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 
o utvrđivanju i realizaciji 
potraživanja građana u postupku 
privatizacije - verifikacija teksta koji je u 
parlamentarnoj proceduri 

SN F BiH, broj 57/03  DA – Min. finansija 

46. ZAKON o statistici u Federaciji BiH SN F BiH, broj 63/03  DA - Statistika 
47. ZAKON o izmjenama i dopunama Zakona 

o sudskoj i tužilačkoj funkciji 
u Federaciji Bosne i Hercegovine 

SN F BiH, broj 63/03  NE 

48. Nacrt zakona o vrstama i procentima 
fizičkih onesposobljenosti – verifikacija 
teksta koji je u parlamentarnoj 
proceduri; 

 SN F BiH, broj 42/04 
 

2004. GODINA 

DA – Min. rada i 
soc. politike 

49. Nacrt zakona o vijeću uposlenika – 
verifikacija teksta koji je u 
parlamentarnoj proceduri 

 SN F BiH, broj 38/04 DA – Min. rada i 
soc. politike 

50. Prednacrt zakona o matičnoj evidenciji o 
osiguranicima i korisnicima prava iz 
penzijskog i invalidskog osiguranja 

 SN F BiH, broj 42/04 DA – Min. rada i 
soc. politike 

51. Nacrt zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o osiguranju imovine i lica 

 Zakon nije ubjavljen u 
Službenim glasnicima 
tokom 2003 i 2004. g. 

DA – Min. finansija 

52. Prijedlog zakona o trgovini – verifikacija 
Prijedloga zakona koji je u 
parlamentarnoj proceduri 

 SN F BiH, broj 64/04 NE 

53. Prednacrt zakona o naplati dospjelih, a 
nenaplaćenih doprinosa za socijalno 
osiguranje 

 Zakon nije ubjavljen u 
Službenim glasnicima 
tokom 2003 i 2004. g. 

NE 

54. Nacrt zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o provedbi odluka 

 SN F BiH, broj 42/04 NE 
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Komisije za zaštitu nacionalnih 
spomenika uspostavljene prema Aneksu 

55. Nacrt zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o pomilovanju 

 SN F BiH, broj 28/04 NE 

56. Prednacrt zakona o pravima branilaca i 
članova njihovih obitelji 

 SN F BiH, broj 33/04 NE 

57. Nacrt zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o sudskoj policiji 

 SN F BiH, broj 37/04 NE 

58. ZAKON o privremenom odgađanju 
izvršenja potraživanja na temelju izvršnih
odluka na teret Proračuna F BiH 

 SN F BiH, broj 37/04 NE 

59. Prednacrt zakona o preuzimanju prava i 
obaveza osnivača nad ustanovama 
socijalne zaštite u Federaciji BiH 

 SN F BiH, broj 44/04 DA – Min. rada i 
soc. politike 

60. Prednacrt zakona o kontroli ugovora po 
osnovu izvršene privatizacije u Federaciji 
Bosne i Hercegovine 

 SN F BiH, broj 28/04 DA – Min.energije, 
rud. i industrije 

61. Prednacrt zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o prostornom 
uređenju 

 Zakon nije ubjavljen u 
Službenim glasnicima 
tokom 2003 i 2004. g. 

NE 

62. Nacrt zakona o izmjenama i dopunama 
Zakona o privatizaciji preduzeća 

 Zakon nije ubjavljen u 
Službenim glasnicima 
tokom 2003 i 2004. g. 

DA – Min.energije, 
rud. i industrije 

63. Prednacrt zakona o zaštiti stanovništva 
od zaraznih bolesti 

 Zakon nije ubjavljen u 
Službenim glasnicima 
tokom 2003 i 2004. g. 

DA – Ministarstvo 
zdravstva 

64. Prednacrt zakona o izmjenama i 
dopunama Zakona o građenju 

 Zakon nije objavljen u 
Službenim glasnicima 
tokom 2003 i 2004. g. 

NE 

65. Prednacrt zakona o slatkovodnom 
ribarstvu 

 SN F BiH, broj 64/04 DA – Min. 
poljoprivrede 

66. Prednacrt zakona o zaštiti prava 
pripadnika nacionalnih manjina u 
Federaciji Bosne i Hercegovine 

 Zakon nije ubjavljen u 
Službenim glasnicima 
tokom 2003 i 2004. g. 

NE 
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DODATAK 6– GRAĐANSKA PLATFORMA 

 

 
Očekujemo do 2010. godine: 
 
 
 · da se otvori 150.000 radnih mjesta u BiH; 

 · da se iskorijeni ekstremno siromaštvo u BiH; 

 · da minimalna penzija u BiH bude 250 KM; 

 · da svaki građanin u BiH ima pristup osnovnoj zdravstvenoj i socijalnoj zaštiti; 

 · da se obezbijedi dostojanstven standard života na selu; 

 · da BiH bude zemlja jednakih mogućnosti za mlade ljude; 

 · da se smanje troškovi administracije; 

 · da se okonča reforma sistema obrazovanja u BiH; 

 · da se smanji nivo korupcija u BiH; 

 · da BiH ispuni uvjete za sticanje statusa kandidata za članstvo u EU; 

 · da javna preduzeća budu bolje regulisana i efikasnija u pružanju usluga; 

 · da se udvostruče direktna strana ulaganja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NAPOMENA:  Izvještaj je kreiran na osnovu svih,  javnosti dostupnih, podataka o radu Vlade 
Federacije BiH. 


